cgmitalia

Fad | "ol |



(B LUEAIDNLE ZZE)

MOTO

Tutte ke folo prasenti in questo catalogo sono da intendarsi
a solo tiolo esplicativa,

5| ricorda in particolare che | caschi sono consegnati con
visiera trasparente omologata, visiere di altre colomziond
sono disponibill come accessori,

Tutti | marchi riportati sono marchi
appartengono ai loro rispettivi proprietari.
La COMITALLA srl s riserva il diritto di modificare codici,
prezzi, & caratteristiche tecniche dei prodotti In qualsiasi
momento & senza alcun preavviso,

Le Dichlarazione di conformita UE sono disponibill sul sito
cgmitalia.net

registrati o

] BICI

All the pictures in this cotologie are intended for
explanatary purpases only,

it should be remembered in particular that the helmers
are delivered with o homologated cleor wvisor, visors in
other colours are available as occessories.

All trademarks shown ore registered trodemarks and
belong to their respective owners.

COMITALIA 5.l reserves the right to modify codes, prices,
and technical features of the products ot any time and
without notice.

The Eurcopean Decloration of Conformity is ovailoble ot
the site cgmitalionet
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La CCGMITALIA & un azienda giovane in costante evoluzione
@ con uno sguardo sempre rivolto al futuro ma con alla base
i valeri fondamentali di qualita e sicurezza dei suoi prodotti,
valori rafforzati durante i 18 anni di produzione di caschi e
accessori da moto. La creativita della giovane squadra di
design wvotata alla creazione di prodotti innovativi e
glamour, abbinata all'esperienza e competenza del reparto
tecnico che segue con cura maniacale tutte le fasi di
progettazione e produzione hanno consentito al brand CGM
di imporsi come punto di riferimento nel segmento jet e
demi-jet in Italia. La dirigenza commerciale, con esperienza
pluriennale nel settore motociclistico, ha portato la
distribuzione oltre i confini nazionali, dapprima in Europa e
poi in numerosi paesi del nord Africa e della penisola
Arabica.

A

CGMITALIA js a young company in constant evelution and
with an eye always towards the future but based on the
fundamental values of quality and sofety of its products,
values strengthened during the 18 years of production of
helmets and motorcycle occessories. The creativity of the
young design team devoted to the creation of innovative
and glamorous products, combined with the experience
and skills of the technical department that follows with
maniac care all the design and production phaoses, have
allowed CGM brand to agssert itself as a reference point in
the segment jet and demi-jet in Italy. The commercial
management, with many years of experience in the
motorcycle sector, hos brought distribution beyvond
national borders, first in Europe and then in numerous
MNorthern Africa and Arabian peninsula countries.

Il brand principale dell'azienda, da sempre riferimento della
categoria jet, demi-jet e caschi bambino, & ormai
pienamente affermato anche nel segmento integrali e
modulari.

Attualmente il marchio CGM & in piena fase di espansione e
conquista di nuovi segmenti di mercato, introducendo
moedelli di caschi in fibra e carbon.

The main brond of the company, since always point
reference of the category jet, demi-jet and kids helmet, is
now fully affirmed also in the full face and flip-up segments,

MNow the CGM brand is in full phase of expansion and
conguer of new segments of the moaorket, by introducing
fiberglass and carbon fiber helmets' models.

CGMITALIA produce e commercializza caschl anche a marchio
SKA-P.

Il marchio SKA-P, presente sul mercato ormai gia da qualche
anno, nasce dall'esperienza acquisita in azienda nello sviluppo
di caschi e si rivolge soprattutto ai giovanl e giovanissimi
propenendo caschi curati in ogni dettaglio, con innovativi
accostamenti cromatici, grafiche elegantl, linee colorate e alla
moda.

CGMITALIA monufoctures and commercializes also heimets
with SKA-P brand.

SKA-P brand, present on the market for some years now, wos
born from the experience gained in the company in the
development of helmets and it s especiolly oddressed to
young and very young people proposing helmets cared in
every detall, with innovative colours combinations, elegant
graphics, coloured ond trendy lines.

Dedicato all'abbigliamento e agli accessori per moto, scooter e
tempo libero, & in continua fase di sviluppo e ampliamento del
prodotti in gamma, Tutti | prodotti sono curati in cgni dettaglio
e sano in possesso dei miglion requisiti in termini di sicurezza e
qualith, Cuciture nastrate, bande riflettenti per la sicurezza
passiva, materie prime dalla grammatura consistents, chiusure
doppie, sono sclo alcune delle caratteristiche presenti sui
prodotti in gamma che contribuiscono a pesizionare il brand in
una fascia alta di mercato.,

Dedicoted to the clothing ond occessories for motorcycles,
scooters and free-time, it is in continuous development and
enlargement phase of products in the range.

All the products are treated in every detail and hove the best
requirements (n safety and quglity terms. Toped seoms,
reflective bands for the possive safety, consistent grammage
row materiols and double closures are just few of the
charocteristics that the products in the range hove which
contribute to place the brand at the high-end of the market.




NEW HORIZONS

La CGMITALLIA, dopo un lungo pericdo di indagini di mercato
associate a ricerca e sviluppo, da quest'anno estende | propri arizzonti
alla produzione di caschi ed accessori per bici e sci, trasferendo la
qualita e 'ingegnerizzazione dei prodotti da meto alla nuova gamma
dedicata al settore outdoor invernale e ciclistico.

La progettazione in house ha permesso agli sviluppatori della
COMITALLA di realizzare prodotti dalle alte performance di sicurezza
sia dentro che fuori dalle piste, ereditando il look innovativo e
accattivante dei caschi da moto CGM, colonna portante dell'azienda,
La cura dei dettagli e I'attenzione per ogni particolare, la meticolosa
scelta di materiall e colorazioni e l'esperienza grafica sono trasferite
sui prodotti della nuova collezione che comprende non solo un'ampia
scelta di caschi ma anche una vasta linea di accessori per sport
invernali e ciclisme,

COMITALIA, after a long period of market investigation associated
with research ond development, from this vear extends its horizons
towards the production of helmets and accessories of bikes and shkis,
by transferring the quality and the engineering of the motorcycle
products to o new range. completely dedicoted to the winter and
cycling outdoor sector.

The in-house planning allowed the CGMITALIA developers to design
products of high-safety performance both on the inside and out of
the tracks, by inheriting the innovative aond captivoting look of the
COM motorcycles helmets, cornerstone of the company.

The attention to delails and to each particular, the meticulous
choice of materiols and colorings, along with the grophical
experience are transferred into the products of the collection, which
not only comprehends o wide selection of helmets, but olso o wide
range of accessories for winter sparts and cycling.
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Alla base del successo c'é una formula
vincente:  design  italiano,  sempro
all'svanguardia, e produzione delocalizzata,
par il contenimento del costi o quindi ded
prexzi, ma sottoposta alla supervisione
continua di tecnici italiani esperti che no
garantiscono la gualith in tuttl | processi,
Inviece |a progettazione, | dettagli di
costruzione, la scelta dei materiali, le
colarazioni, le grafiche ed il design nel suo
complesso  sono  interamente creati,
varificati ed approvati dalla CGMITALLA, che
pone grande attenzione anche alla scelta
del materiali di rifinitura, in modo da poter
realizzare modelli che sl sappiano sempre
distinguere da gquanto || mercato gid
propone. La produzione & curata in ogni
daottaglio o rispetta gli alti standard
gualitativi che sono presuppostl essenziali
par garantire la massima protezions unita
al comfort ideale. L'azienda, infatti, esegue
gquatidiani @ severi controlli qualith sulla
produzione, inoltre sono  eseguiti | test
omologativi e parallelamente  test di
impatto con criteri pid severi di quelli
prarvistiti dalla normativa.

At the bose of the success there i o
winning formule: toffan design, alwoys in
the von, ond outsourced production, (o
contain  costs and thus prices,  but
subjected fo continuous supervisions of
ftofon  skitted technicions who gront
quality in oll processes. On the controny, the
design, the detoils of construction, the
choice of materiols, the colours, the
graphics and the design as o whole are
entinely crected, verified and opproved by
CGMITALLA, that puts great ottention also
in the choice af finishing materials so to be
oble to realite models that you can olways
distinguish from what is clready offered by
the market. The production is comed in
svery detal ond meets the high guality
stondords which om the essentiol
pravequisiios  to grant  the moximum
protection joined with the fdeal comifiort.
CGMITALIA, indead, pavforms dolly and
strict quolity controls on  production,
moreover, homologation and, at the same
time, impoct tests ome carmed out with
criteria strictor than those foreseen by law.
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SAFETY

La tua sicurezza, la nostra priorita.

Per ottenere il certificato di emologazione, un casco é
sottoposto a prove di assorbimento degli urti per
misurare la capacita del casco di dissipare la forza diun
eventuale impatto, prove di rigidita per determinare la
deformazione di un casco sottoposto a compressione,
prove di scalzamento per verificare la conservazione
della posizione del casco sulla testa quando questo &
sottoposto ad una spinta, e prove di ritenzione del
cinturino per testare la tenuta del sisterna di ritenzione
del casco quando questo & sottoposto a una trazione. |l
nostro obiettivo non solo @ quello di superare tali prove
per ottenere il certificato di omologazione del casco,
che lo rende utilizzabile come dispositivo di protezione
in tutti i paesi dell'unione europea, ma anche di
ottenere risultati oltre 1 limiti previsti dalla normativa
vigente.

Your safety, our priority.

To obtain the homologation certification, a helmet is
subjected to shock absorption tests to measure the
helmet capacity to dissipate the force of an eventual
impact, rigidity tests to determine the deformation ofa
helmet subjected to a compression, roll off tests to
verify the retention of the helmet position on the head
when this is subjected to a push, and chin strap
retention tests to test the caopacity of the retention
system of the helmet when this is subjected to a
traction. OQur target is not only to pass such tests to
cbtain the homologation certification of the helmet,
which makes it usable aos protective device in all
European Union countries, but also to ochieve results
beyond the limits provided by the law in force.

OMOLOGAZIONI
HOMOLOGATIONS

La norma UM ECE 2206 ha migliorato la procedura di prova
dimpatto, con prove a velocita sia pid alte che pid basse e guardando
gli effetti su diversi punti del casco.

Sono stati introdotti test rotazionali per l'approvazione della nuova
normativa ECE. La nuova UN ECE 22.06 prevede un test dimpatto
contro un angole di 45 gradi per garantire ulteriore protezione dalla
rotazione del casco, in quanto gli studi hanno dimostrato che il
meovimento di torsione della testa durante un impatto pud dare
luege a lesioni significative.

Per superare le sfide poste dalla norma UN ECE 22.06 la COMITALLA,
in modo ternpestivo ed efficace, ha progettato e sviluppato una
gamma completa di modelli di casco capaci di stare al passo con |
cambiamenti della normatha.

I nuowi standard prevedono, inoltre, prove supplementari per
omaologazione P, visiere, schermi solari e accessori.

Un casco modulare pud essere omologato come P [PROTETTIVO =
casco con mentoniera protettiva) o come P (=casco con mentoniara
protettiva utilizzabile indifferentemente in posizione chiusa o
aperta). La doppia omologazione P/ consente quindi di viaggiare
con il casco modulare in configurazione chiuso o aperto, in questo
ultime caso & necessario bloccare la mentoniera in posizione aperta
tramite l'appositc tasto. Tuttavia, per maggiore protezione, si
censiglia di circolare sempre con mentoniera chiusa.

Under UN ECE 2206 the impact testing procedure is improved,
imolving impact tests ot both higher and lower velocities and
looking at the effects on different points on the helmet.

Rotational tests will be introduced for the new ECE standord
approval, New UN ECE 2206 involves an impeoct test against a
45-degree angle to further ensure the rototion protection of the
helmet. This is becouse studies show that significant injuries can
happen from the twisting motion of the head during an impact.

To overcome the challenges posed by UN ECE 22.06 CGMITALLA, ina
timely and effective manner, has designed and developed a
complete range of helmet models copable of keeping up with the
changes in legisiation.

Furthermore, the new standards provide for additicnal tests for B2
homologation, visors, sunscreens and gocessories.

A modular helmet con be homologoted as P (PROTECTIVE=helmet
with protective chin guard) or as B [shelmet with protective chin
guard which can be used in closed or open position indifferently).
The double homologotion PJ allows, therefore, to ride with the
modular helmet in configuration closed or open, In this last case, it
s necessary to block the chin guard in open position through the
special button, However, for more protection, it is suggested to
olways ride with closed chin guand.



CERTIFICAZIONI
FCERTIFIGATIONS

DOPPIA CERTIFICAZIONE BICI | 5CI

Il modello di casco B0l prodotto con le tecnologie pit recentl, & un
dispositivo di protezione personale (DPI) che appartiene alla seconda
categoria di rischio secondo il Regolamento (UE) 2016/425 ed & conforme
al seguenti standard europek

* EN 1078:2012+A1:2012 - “"Caschi per ciclisti & per utilizzatori di tavole a
rotelle [skateboards) e pattini a rotelle®;
- EN1077:2007 - "Caschi per la pratica dello sci alpino e per snowboard”.

EN 1078:2012+A1:2021

| modelli di casco B50, B5], B70 prodotti con le tecnologie pid recenti,
sono dispositivi di protezione personale [DPI) che appartengono alla
seconda categoria di rischio secondo il Regolamento (UE) 2016/425 e
sono conformi al seguente standard europeoc: EN 1078:20124A1:20012 -
“Caschi per ciclisti e per utilizzatori di tavole a rotelle (skateboards) e
pattini a rotalle”

EN 1938:2010

| mostri occhiali da moto sono prodotti con le tecnologie pid recenti e
sono progettati appositamente per la guida di motociclette. Sono un
dispositive di protezione personale (PPE) che appartiene alla seconda
categoria di rischio secondo il Regolamento (UE) 20016/425 ed & conforme
| requisiti disposti dallo standard europec EN 1938:2010 - “Protezione
personale degli occhi - Occhiali a vislera per utilizzatori di motocicli e
ciclomotori™.

EN IS0 12312-1:2013+A1:2015

| mostri occhiali CGM SPORT sono prodotti con le tecnologie pia recenti
@ sono conformi al requisiti essenziali di sicurezza e salute stabiliti dal
regolamento  europeo 2016/425 come Dispositivi di  Protezione
Individuale [OP1) di Classe 1, tramite I'applicazione della norma EN 150
12312-122013+A1:22015 "Protezione degli occhi e del viso - Occhiali da sole e
dispositivi similari — Parte-1: Occhiali da scle per uso generale”. La
Dichiarazione di conformita UE & disponibile sul sito sport.cgmitalianet

EN 13594:2015

| nestr guanti da moto sono prodotti con le tecnologie pit recenti e sono
progettati appositamente per [a guida di motociclette. Sono certificati e
soddisfano | requisiti stabiliti dalla Normativa Europea EM 135942015 -
*Cuanti di protezione per motociclisti®.

DOUBLE CERTIFICATION BIKE | SKIi

801 moedel helmet manufactured with the latest technology, is a Personal
Protective Equipment (PPE) belonging to the 2nd Category Risk
according to the Regulation [EU) 2016/425 and it complies with the
requirements laid down by the European Standards

- EN 1078:2012+A1:2012 - 'Helmets for pedal cyclists and for users of
skateboardsand roller skates’,
« EN 1077:2007 - "Helmets for alpine skiers and snowboarders’.

EN 1078:2012+A1:2021

The helmet models B50, 851, 870 manufactured iwith the latest
technology, are a Personal Protective Equipment (PPE) belonging to the
2nd Category Risk according to the Regulation [EU) 2016/425 and are
compliant with the requirements laid down by the European Standards:
EN 1078:2012+A1:2012 - 'Helmets for pedal cyclists and for users of
skateboards and roller skates’

EN 1938:2010

Our motorcycles” goggles are produced with the newest technologies
and specifically designed for the driving of the motorcycles. They are o
personal protective equipment [PPE) that belongs to the 2nd category
risk according to the European Regulotion 2016425, and comply with
the requirements provided by the European Standard EN 1938:2010 -
“Personal eye protection - Goggles for motorcycle and moped users”.

EN IS0 12312-1:2013+A1:2015

Qur COM SPORT glasses are produced with the newest technologies
and they comply with the essential safety and health requirements
provided by the Europeon Regulotion 2016/425 as First Class Personal
Protective Eguipment (PPE], throughout the application of the standard
EN |50 12312-1:2013+A1:2015 “Eve and face protection - Sunglasses and
relaoted eyeweor - Port I Sunglasses for general use”. The European
Declaration of Conformity is ovailable at the site sport.cgmitalia.net.

EN 13594:2015

Our motorcycles’ gloves are produced with the newest technologies
and they're specifically designed for the driving of the motorcycles.
They're certified and meet the requirements provided by the Eurcpean
Regulation EM 13594:2015 - “Protective gloves for motorcycle riders”™.

e
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10
n

12
14
15

16
16
22
28
14

50

56

70
76

SICUREZZA
CALOTTA
AERAZIONE
VISIERA
INTERMI
ACCESSORI

FULLFACE

360 KAD

363 SHOT

321 ATOM

320 NEUTRON

316 TAMPERE | 316 SPEED
307 VALEMCIA

666 TWIN

MOoDULAR
S0 MAD
S68 BER

569 C-MAX
507 PINCERS

BE2RE8

102
106
T4
122
124
128

OPEN FACE
160 JAD

136 DMNA
169 ILLY

127 DEEP
125 VIPER
167 FLO

109 GLOBO
104 MALINDI
msSLoT

155 AUSH

YOUNG

265 LUCKY
209 ROCKY
205 MAGIC

QCCHIALL

COMPLEMEMNTI

Scansiona il codice QR
per visualizzare il listing
ricambi CGM che include
i ricambi dei modelli fuori
collezione.



SAFETY

| nostr caschi molo sono progeitat, swiluppatl e omologatl secondo quanto stabilito
dal vigente Regolamenio suroped 22, serie di emendamenti 05 o sere di
emendament] 06, per caschi motociclstici. Mel gennako 2021 || Regolamento 22 &
stato aggornato con il nuove emendamento 06, tuttavia | modelli con omologazione
2205 sono ancora conformi. La ECE 22-06 affianca quindi il regolamento 05
L'emendamento 06 prevede test ¢ requisiti aggiuntivi per il casco e | suoi
compoenanti. | test di omolegazione devono infatti individuare ben 12 punti di impatto
e | caschi devono esserne capaci @i assorbine oolpl anche a minore INtensita. | nidow
standard prevedono, inoltre, verifiche pii stringenti per | test sullaccelerazione
rotarionale e | sistemni di ritenzione. Infine, sono state introdotte delle prove
supplementan per omolegazione P, visiere, Scherm| solar & sccessor

SIGUIREZZA

Dur motarcyoies helmets are designed, developed and homologated occording (o
the current Euvropean Regulotion 22, 05 seres of amendrments or 06 series of
amendments, for motorcycles heimets, in Jonuary 2021, the Reguiotion 22 has been
updated with the new Sixth Amendment however, the models with the 2205
homologation are stil compliont Thus, the ECE 22.06 places side by side with the
ECE 22058 The Sixth Amendment includes adding tests and requirements for the
helmet ond its compononts The opproval tests must, in foct, identify 12 points of
fmpoct ond the helmets must be copoble of obsorbing sven Jess intense kit
Furthermore, the new standards include stricter verifications for the rotational
ooceeroliion fests and for the retentlon systems. Finally. additlonal tests have been
introduced for the PO hoemologalon, ViSsors, Sun Scresns and ocoedsonies,

OMOLOGAZIONE

LUn casco modulare pud essone omologato coma P [PROTETTIVO = casco con mantoniera protettival o
cama B (=casco con mentoniera protettrva utilizzabile indifferentemente in posizione chiusa o aperta)
La doppia omologazione P consente guindi di viaggiare con il casco medulane in configurazione chiusa
O ApErio, in questo ultimo caso & necessario bloccare la mentoniera in posizions aperta tramite 'apposita
tasto, Tuttavia, per magglore protezione, si consaglia di circolare sempre con mentoniera chiusa

A modular helmet can be homologoted o P (PROTECTIVE=helmet with protective chin guard) oF os %]
[=heimet with protective chin guard which con be used in closed or open position indifferentiyl The
dowble homologation B allows, therefore, to ride with the modular helmet in configuration closed of
apen, in this last cose, it is pecessary to block the chin guard in open position through the special button
However, for more protoction, it i5 suggested to always ride with closed chin guard

DOPPIA OMOLOGAZIONE

BLE | a T

PJ

Il sisterna di rilascio SO5 RELEASE SYSTEM permetle di rimuovere rapsdamente | guanciall, in caso di
emergenza, mentre il casco & indossato. Tirando le strisce di emergenza rosse, & sganciano | bottoni a
piessiono @ sard possibile l'estrazione dei guanciali dalta parte inferiore del casco, Questo sistemna va
utilizzato solo in caso di emargenza

The 505 RELEASE SYSTEM allows to quickly remose the chesk pods, in an emengency, while the helmet
is worn. By pulling the emengency red stnps, the pressure buttons will release and the cheek pods
extraction from the Jower part of the helmet will be possible. This system must be used only in cose of

SRR ey

SISTEMA DI RILASCIO
RELEASE DI EMERGENZA

SYSTEM RELEASE

I sisterna di ritenzione con fibbia micremetrica o fibbia micrometrica in metallo, per la chiusura del
cinturing, & costituito da un corpo bottone ¢ da un listello graduato che ne consentono una veloce &
agevole regolaziona Insieme ad un pratico sgancio. La fibbia micrometrica & studiata per ottenere, con il
medesimo dispositive, un rapido e sicuro sistema di aperturafchiusura ed un comodo ed Intuitivo sistema
di regodazione

The retention system with micrometric buckle or metal micrometric buckle, for the chin strop closing, is
made of @ button body and by o graduated lath which aliow o guick and easy odiustment together with
a proctiogl! relecse. The micrometric buckie i studied (o obioin, with the same device, o quick and safe
systemn of openingdiosing and o handy and intuitive odjustrment system:

: @ SISTEMA DI RITENZIONE
RETENTI E M



SHELL
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La calotta & realirzata in Carbon che permetio un'ottima resistenza alta forza dell'urto abbinata ad una
maggiore leggarerza. La calotta in Carbon non risentono degli sbalzr dl temperatura e hanno una
migliore resistenza resistonza al mggl UV, all'abrasione ¢ alla compressiana.,

The ghell i3 made of Carban which alows escefent resistonces (o impoct force combined Wwith greates
lightness. The Carban shell are nal offected by sudden changes in emperature and hove g belier
resistonce to UV rays, abhosion ond compression

La calotta & realizzata in fibre composite amalgamate o rese solide grazie all'utilizzo di resine
termoindurentl in vinilestere con base epossidica. L'utilizze di fibre composite permette una buona
resistenza alla forza dell'urto abbinata ad una maggiore leggererza, ke calotte in fibra inoltre non
risentono degll sbalzi di temperatura @ hanno una miglicre resistenza al raggl UV

The shell 8 realised in composite fibers omolgomate and mode solid thanks o the use of

% thermoherdener resing in vimdester with epaxy base. The use of composte fibers allows o good resistence
to the shock stronght joined to o higher ightness, moreover, the shells in fiber are not influsnced by the
X ~ temperoture chonges and hawve o better resistonce to UV rayx
T
N,

o | HD COMPOSITE

Y FIBERGLASS

La calotta & stampat

ad inmzione, | polimar termoplastici, una volta affreddati o induriti dopa il
processo di stampaggio, garantiscono una elevata resistenza meccanica per la massima protezione dagh
urty, in una vasia gamma di temperature, ed un slevala capacith di dissipare Nenergia darivanie da un
Impatto. Inoltre, |a calotta stampata mantens & sua struttura ariginale, senza deformazion| o nstabdlita,
per molth anni

The shell s printed by infection, the thermoplostic polymers, once cold and hardened ofter the printing
process, gront o high mechanic resistance for the moximum protection from impacts, in o wide range
of temperatures, ond o high copacity to dissipate the energy deriving from an impoct. Moreover, the
printed shell keeps fts origingl structure, without deformations or instobility for mony yoears

re moadelll in diverse misure di ca

niciata con vari strati di colore @ pol

ta esterna permaette di offrire wna Ogni nostro casco & accurs
viestibilitad e un comfort di calzata ottimale per tutte e taghe. La calotta di La calotia, dopo essefe 5
dimensionl ridatte & uthle per coprire le taglie plo plcoole, viceversa la latta di Fivest 8
dimensionl magglor permette o copeire taglle g di. Una calatta realizzata perimm.
appositaments per aloune taglie =alvo [ngombio v
del casco Indossato

mente trattalo per ottonere la finitura desidera

con la vem
FICORErta C
can i
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colour and
nting. Or, in the cose of
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trensparent painting
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e shell of bigger decails
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sizes, on the controry s first coverad by the 5p
the b pr sizes A shell spea y redlized for some and then coated wilh the antiscrolc
WS [0 gvold on excessive encumbrance when the helmet is worn on

useful o cover the sm
dirnensians allows to o
SLFes o

MULTICALOTTA [ B s, oY - RA ANTIGRAFFIO
MULTISHELL 2 i




AIR SYSTEM

I sistema di ventilasnone AR STREAM SYSTEM & costituito da prese d'ans antérios,
condotti d'aria nella calgtta interna ed estratton posteriod, Laria fresca entra nelle
prese d'aria anterion del casco e, passando attraverso Mapposita canalizzazione della
calotta interna, arriva al pilota. |l circolo d'aria & genemto sfruttando il movimento
che genera una pressione negativa o spinge I'sria calda interna verso la parte
posteriore del casco da dove Tuoriesce attraverso gll estratton d'ara posteriort. In
guesto medeo || pilota beneficla di un costante rickclo di arla all'interna del casco che
garantisce sempre Una temperatura gradevoles

AERAZIONE

The air systemn AIR STREAM SYSTEM 15 composed by frand air venis . air ducils in the
inner shell and rear air venis. The fresh alr enters In the front alr vents of the halmet
and, passing through the proper ducting i the inner shell, it arrives to the pder. The
air cirche s generated exploiting the movermnent witich generates o negative
pressure and push the internal hot air iowards the rear side of the helmet from
where It comes out through the rear oir vents in this way the rider benefits of o
costant air recyche inside the helmet which always grants a plegsant temperofue

AlR STREAM SYSTEM

Userazione frontale permette Fingresso di aria fresca attraverso @ prese d'ana
anterior] che, passando attreverso Fapposits canalizrarions dells calotta interna,
arriva al piloty, piutando a manienere fresco @ ostigenato Ninterno del casca

The front air system allows the fresh air inlet through the front air vents that,
passing through the proper ducting in the inner shell, arrives to the rider, helping
to keop fresh ond coygenated the inside of the helmet

AERAZIONE FRONTALE
FF T A SYSTEM

L'asmazione posteriore permettie || circolo dharia all'interna del casco. Sfruttando il
rdvirnento, Fars calda interns & spinta verso la pare postencre del casco da
dove fuoriesce attraverso gli estratton d'aris posteriori. In guesto moedo il pilota
beneficia di un costante rickcho di aria che garantisce LEMPre NG temperaturs
gradevole

The rear air systemn aliows the circwlotion of the air inside the helmet Exploiting
the movement, the hot internal oir s pushed towords the rear side of the helmet
froen where it comes out through the rear alr vents, I this way the driver
benelits of o constant air recycle which always grants o plegsant temperoiure

AERAZIONE POSTERIORE




VISOR

VISIERA

Visiera sagomata a forma di occhiale che Visiera dalla forma regolare che abitualmenbe Le visiore lunga & sagomata sono intercambiabill
abitualmente copre gli occhi. Trattata per copra anche il naso. Traltata per resistere al graff tra loro @ condividono lo stesso sistema di
resistere ol graffl di superfice dl superfice fissaggio

Shaped wvisor in glasses form which uswally Visar with reguiar shope which usually covers The long and shoped visars are interchongeable
covers the eyes. Treoted o resist fo surfoce olzo the nose Treoted o nesist (o surfoce fcro with eoch other and shore the some fixing
scratches tches systom

VISIERA SAGOMATA CON VISIERA LUNGA CON
TRATTAMENTO ANTIGRAFFIO TRATTAMENTO ANTIGRAFFIO " VISIERE INTERCAMBIABILI

R WITH LOMN( ISOR WITH INTER EABLE RS

H TREATMENT H TRE

PINLOCK

MaxVision” | Included

LENTE 100% MAX VISION
PINLOCK 70 INCLUSA
La visiera dispone di appositl pioll per
limsarimento della lente Pinlock® 7O
Max Vaion contro Fappantaments
della visiera, inclusa nella confezione.
La tecnologia Max Vision fomisco
una visione chiara per tutta la visuale
della vislera. Una misura perfetta per

| pendalarisme quetidiana,
Massimo campo visha
La kente & pienamente integrata
nella visiera
Hessuno dispersions di falsa luce

The wvisor includes specific pegs for
inserting the Lens Pinlock® 70 Max
Vision ogainst the fogging of the
visor, included in the packoging. The
rechnology Max Vision provides o
clear vision throughout the whole
visor view. A perfect fit for evenyday
comimiting,
Maximom field of view
The fens is fully integroted info the
WIS

Mo false light dispersion




PINLOCK

Prepared

PREDISPOSIZIONE PER
LENTE PINLOCK 70

Lawvisigra dispone di appositi pioll per
linsenimento della lente Pinlock®
contro Nappannamento della visiera
cha pudvernficarsi a causa del rospiro
e deofla dfferenza di temporatura
interna od estarma del casco
Finlock® ha sviluppato par COM
un'unica lente Pinlock® 70 [DKSO02]
despaaribd i o divers: Colon per divers:
tipl di condiziani metereologiche.

The visor includes specific pegs for
inserting the Lens Pinlock® ogoinst
the fogging of the visor which could
happen due to the breath and to the
difference of inner temperoture ond
axternal temperature of the holimet
Pinlock® has developed for COM o
uningus Lens Prilcck® 7O (DESOG2)
avoifatde in different colorings for
different kind of weather condifions

Il sistema di fEsaggio viskera basculante spinge Viskera a sgancio rapldo, smontabile faciimente e La visiera & dotata di un apposito meccanismo di
la wisiera quando chivsa sulla guarnizone rapidamente senza 'ausibio dl utensi Blocco che consente di fermaria saldamente in
garantendone una ottimale aderenza posizions quando chiusa

Quick melease visor, aasily and fost B9 femove
Pivoted visor fixing systern push the visor when without the use of toals The wvisar is equipped with o Specific lock
closed on the gaosket granting on optimal rechanEm 1 oliows o firmly lock it in

adherence. pasition when closed

BLOCCO VISIERA IN

VISIERA BASCULANTE VISIERA A SGANCIO RAPIDO POSIZIONE CHIUSA

PIVOTED R UICK RELEASE VISOR VISOR LOCK IN

-LOSED Tl

La wisiera interna oscurate a scomparsa funge Frantino parasole compatto faciimente amoviblle Frontino parasole dalta superfice aumentata per
da schermo parasole comodo o facile da grazie ai bottoni automatici una miglicre proteziones dai raggi solari
utilizzare. E sufficients abbassarla par utilizzaria

oppure sollevarla per escluderla dal campo Compaoct sun pegk eosily removable thanks fo Sun peak with increased surface for o better
visiva @ ritornane ad una visuale tradizicnale. the fasteners Profechion agoinsn sun fays

The darken hidden imner wisor ocls 05 o
sunscrean handy and éasy (o wuse. it is enowgh
to KNt it doven Bo use it or to it it up fo exclude it
from the wiswal field ond go bock [0 o
treditional visual

VISIERA INTERNA FRONTINO CON BOTTONI FRONTINO CON VITI
PARASOLE gt ot s SR AL SR
INNER SUN R PR PEET U RS VENE geciblat




INNER LINING

IN TERNJY

INTERNI EXTRACOOL

EXTRACOOCL INNER LINING
Gl internd EXTRACOOL sono realizzstl con un nuowo tessuto dal design
Inmovativo, traspirante @ antibattenco, estremamente soffice al contatto
con la pelle.

EXTRAIINIL

The EXTRACOOL linings are realired with o nesw fabaric with @n innowvetive
design, it & breathobde ond ontibocteniol and extrermaly soft an skin.

INTERNI TERMOFORMATI ESAGOMNALI
THERMOFORMED HEXAGONAL INNER LINING

s, CH interni prestige sono realizzatl con un top termoformato dalla forma
— b esagonale per comfort di calrata di lvelle superione
l'. .|I The prestige inner lining 5 made with o thermoformed top with o

hexegonal shape for superior fit comfort.

INTERNI ALTA VISIBILITA'
HIGH VISIBILITY INNER LINING

Gl imterni ad aloa vis:bilita sono realizzatl oon insertl o bande in materiake
mflettente o in color flue per rendere |l casco maggiorments visiblia
aurmentando |a siculerra passiva

The high visibilily inner inings ane made with (nserts or bands in reflective
Hiawx muoterial or in fMuo colours to moke the helmet more visible, increasing
possive sofey

INTERNI REMOVIBILI
REMOVABLE INNER LINING

Gl internd estraibdl sono fesatl alls calotta interna con bottonl sutormaticl,
p— meccanismi in plastica dura o velcno, sono levabili con un sapone Neutro

The removable inner lining are fived to the inner shell with fosteners,
mechanisms in hord plastic or velor, they con be washed wilh rruilef soen

I guanciali estraibib sone fissatl alla calotta interna con bottonl automatici,
maccanismi in plastica dura o velero, sono lavabil con un sapane neuing

Sottomento faciimente amovibile, serve a proteggere Fepidermide del collo
par evitare il contatto con il cinturing,

The removabie cheek pods are fixed (o the inner shell with fosteners
mechansms in hard plastic or velcro, they can be washed with mild scap

Chin protector eosily removable. [ s needed fo profect the neck skin (o
avioed the contoct wilth the chin stron

SOTTOMENTO REMOVIBILE

a GUANCIALI REMOVIBILI
' ) REM \BLE CHIN PROTECTOR

‘ REMOVABLE CHEEK PADS

Gli interni Extrasoft sono realizzati con tessutl estremamente soffici al 1 collaring paranuca & fissato alla calotta interna con bottonl automatici,

contatto con la pelle, per una totalo comodita in ogni condizione di guida

The Etrasoft inner lining are reglised with fabrics which are extremely soft
at skin contoct, for @ full comifort in whotever drive condition

INTERNI DAL TESSUTO SOFFICE
INNER LINING WITH =T FABRIC

cerniere @ velcro, & lavabile con un sapone neutra

The neck collor fued [0 the inner shell with fasieners, nips and velcro, can
Ba washed with mild soop.

UcCA REMOVIBILE




AGGESSORIES

ALGESSUR

Parmnaso facimente amovibile, serve a 5l tratta di una protezions In tessulo posimonata
rata versa il b subito sotto || mento che impedisce lingresso
dellaria allinterno del casco aumentandone |a
silenzriosits & stahilivh

afia calda re

The nose deflector, easy removable, is useful o
rect the hat air breathed dowrnwards fo avold The chin deffector is o pratection in fobric B
@ Wisor mist bedow the chin which prevents the air inlet inside
the helmet increasing silence and stability

DEFLETTORE PARANASO DEFLETTORE COPRIMENTO

SE DEFLECTOR

utd poRTonata

Passaocchiall posteriore: utile potr assicurarg il Sitratta di una protezioneint

cinturino degli occhiall al casco In modo pratico ungo |l perimetro defla nuca che Impedisce

& shoura lMingresso  dell'aria  allintermo del  casco
aumentandone la silenziosits e stabilita

The rear goggle loop & useful to fosten the
goggies strop to the helmet in proct and Its o fabnc
safie way perimeter of

gefting i

ad along the
neck, which prevents the air
the | g the
quietness and spal

by incre

PASSAQCCHIALI DEFLETTORE COPRINUCA,

LE LO

Indica che |l casco & gia pronto per allogglane Limbottitura interna & realizzata con un appasito
Interfoni & disposithd Buestooth afermarket alleggio per le aste degll occhiall, guesto sistama
di [Llidg vl L] AN & pensato per off nire comiort attimale a chi porta
Tha ol prodotto al oechdalk

[ s recdy 0 : The internol padding = mode with o specol
intercoms and aftermark Blue o housing for the temples of the glosses, this
wALH the need of and without systern is designed o offer optimal comiort to
compramising the safely of the product thoso who wear glasses

Angdlo antifurto al cinturing: utile cerchio me- Anello in tessulo elasticirzzato che permette di
tallico per assicurare || casco al ganclo del sot- bloccare in posizione riplegata l'eccedenza del
tosella dello scooter In modao pratico e skcuro. CINTUTING

Thé arti-th loop ring ot the chin sirap s o Elasticated fabric loop that a
LU e ring [o fosten the S0 o Pine LoraE in the falded po
hoak under the seat of the scooter in proctiool
and sofe way.

ows you o lock the

Hele

ANELLO ANTIFURTO ELASTICO FERMA CINTURIND
E C STRAP LOOP



360 KAD

TAGLIE:

X5 53-54 cm

5 55-56cm

M 57-58 cm

L 59-80cm

#L 61-62 cm
XEL B3-B& cm
XXXL B5-B6cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1450 +|- 50 gr

CARTONE DA 6 CASCHI

SICUREZZA:

- Dmaolog. ECE R2Z2.06
- 505 Release System
: Fibbla micrametrica

CALOTTA:

« Tre misure di calotta esterna

« Calotta HD composite
fiberglass

Werniciatura antigraffio

«Alr Stroam System

VISIERA:

- Visiera lunga antigraffic

« Predisposizione Pinlock

-Visiera a sgancio rapido

+ Visiera basculante

-\isiera interna parasale

- Blocco vislera in posizionea
chiusa

INTERMI:

« Interni removibili

« Guanciali remaovibili

< Interni termoformati
esagonall

- Interni ExtraCool

« Interni alta visibilita

ACCESSORI:

« Predisposizione interfono

« Deflettore coprimento

- Deflettore coprinuca

« Deflettore paranaso

« Elastico fermacinturing

- Predisposto per I'uso di
oochiali

00 HAD

Il 360 KAD & un Integrale pensato per i motociclisti pronti a sentire || brivido
& erma im modo le re massimo comfort in

»da 1
' legagerazza. La visiera esterna antigraffio con predisposizione PIN

sfrecciando su strada senza rinunciare alla comodita. Realizzato In tre misure di
ponibile, & realizzato in HD COMPOSITE FIBERGL chie garantisce massima
“K & i grado di permettere una visione particolarmente ampia, mante
abile & sicuro, & realizzata con sisterma basculante @ blocco in p one chiusa, Dispone di due » d'aria, antoerione @ sulla mentoniera,
canalizzano il flusso di aria all'ints v del casco e dus estrattorn da cul viene espulsa 'aria calda. Gli interni e guanciall sono realizzantl con tessuto EXTRAL

sono removibill e lavabil, ingegnernzzali per permettere Nuso di ccchiall e impr site dalle bande alta visibilita per aumentane |a sicurezza passiva. Il cas
guancial in gfletton comprimento i PP 1T

dispone di un S STEM che permette un rilascio rapido d
to modello dis Era F}i]l.i‘x-k- interna a scomparsa, predisposz

=0 di Emergens

one inoltre d

all'aria di entrare ; e stabilita e silenziosita. Que
Imterfono, Nibia rmk natiica in metallo ed alastico fermacinturing
Peso medio calotta picoola 1400gr, peso medio calotta intermedia 1$50gr, peso medio calotia qr ande I:nl.:-"k'_||

: PESO MEDIC: 1400 £ 50 GR

ﬂ MDD COMPOSITE
ECE06 SLS FIBERGLASS L

M 57.58 L 59-60
FPESO MEDIC: 1450 £ 50 GR

XLe1-62 XXL63-64 XXXL 65-66
PESO MEDIC: 1500 £ 50 GR

SYSTEM
IMNER 1 ‘ 1l
~PINLOCK i
Prepared ] -
Sum VisoR EXTRALDNNL HicH PREPARED PRERARED
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CALOTTA IN HD COMPOSITE FIBERGLASS
HD COMPOSITE Lo natont i Srestre Gon o spSea, 501550 e Sompests permeti s

buona resistenza alla forza dell'urto abbinata ad una magghore leggerezza, be calotte in fibra
inoltre man risentono degli sbalsd di temperatura @ hanno una migliore resistenza al raggi UV,
Pesa medio calotta picoola 1400gr, peso medio calotta intermedia 1450gr, peso medio calotta

grande 1500gr,

INTERNI

S0S RELEASE SYSTEM

Il sistorna di rilascio permette di mucwen
mpidamente | guanciali mantre || caseo &
Indossato. Timndo is striscia di emergenza,
sl sganciano | bottonl & pressione @ sard
possibile  estrazione del guanciali dalla
parte inferiore del casco. Questo sistema va
utllizrato solo in caso di emerganza,

EXTRACOOL

Gl interni sono realizzati con tessutl
EXTRACCOL estremamente  soffici al
contatio con la pelle, tespimntl e
antibatterici

BANDE ALTA VISIBILITA"

Gl intemni sone dotatl di | bande
riflettentifgialle  fluc: alta wvisibilita
posizionatle [atemlments

DEFLETTORE COPRINUCA

Si trotin i wna proteziond in (essuto
posizionata  lunge il perimetro  della
nuca che impedisce l'ingresso dell’aria
allinterno dal casco aumentandone la
silenziosita e stabilivh.

PREDISPOSIZIONE
PINLOCK 70

La visiera del 360 dispone di apposit
picli per [nserimento  della lente
Pinlock® contro 'appannamento della
visiera che pud wefificarsl & causa del
mspiro e della differenza di temperatura
interna ed esterna del casco,

VISIERA INTERMNA

La visiera interna a scomparsa funge da
schermo parasale comodo o facile da
utilizzare. E sufficiente abbassarla per
utllizzarla oppure sollevarla par
esciuderla dal campao visivo e ritomare
ad una visuale tradizionale.

18 | FULLFACE | 360 HKAD



Je0A KAD MOND

Mero opaco
Ie0A-ALV-O1

360C KAD RIDE

Mero Rosso opaco Grafite Giallo fluo opaco
I60G-ALV-03 360G-ALV-19

360 KAD | FULLFACE | 19




20 | FULLFACE | 350 KAD



RICAMBI 360A-ALV

CODICE DESCRIZIONE
i : RENTE PiMLOCK PREPARED
WA FLIM
LENTE ANTI-APEANS, 4T PINL
LEMNTE ANTH HHAMEMNTD FINL
LENTE ANT]
LEMTE ANTI
LENTE ANTI
EIT s ]

PRESS AR A

PRESS ARLA MENTONIERA
EITINTERMI 1 CUFEFIA, | PARANUC

| DEFLETT

VESDE DA
LISTELLD DENTELLA JELIRA, &

RICAMBI 360%-ALV

CODICE DESCRIZIONE
ARENTE BN PREPARED
A FUME 50%
LENTE ANTIA
LENTE ANTI-AP
ENTE ARTI- AR
WTE ANTI

LEMTE ANTI-AP
PRESS

| DEFLETTORE P

DEFLETTORE PARAM

FERMA CINTLIHIM

ENTELLATD CHIUS

RICAMBI 360G-ALV

CODICE DESCRIZIONE
g WISIERA TRASBASENTE PIMLOCK PREPARED
WISIERS INTE
LENTE ANTI-A
LEMTE ANTI

AKC-DE

PO-Ona,

EIT INTERRMI

| DEFLETTORE

360 KAD | FULLFACE | 21



363 SHOT

TAGLIE:

X5 53-54cm
5 55-Bhem

M 57-58 cm
L 58-60cm
XL 61-62cm
XXL B3-B4&cm

PESD MEDIO TAGLIA M:
1550 +|- S0.gr

CARTOMNE DA B CASCHI

SICUREZZA:

- Omolog, ECE R22.06
+ 505 Release System
« Filbbia micrometrica

CALOTTA:

+ Due misure di calotia esterna

- Calotta High Perfarmance
Terpolymer

- Verniciatura antigraffio

« Ajr Stream System

VISIERA:

-Wisiera lunga antigraffic

« Predisposizione Pinlock
«Visiera a sgancio mpido

- Vislera basculante

- Vishera interna parasole

- Blocco visiem in posiziona
chiusa

INTERNI:

< Imternl remavibill

~Guanciall rernovibili

« Imterni termoformati
esagonali

« Imterni ExtraCool

«Interni alta visibilita

ACCESSORI:

+ Predisposizicne interfono

- Deflettore coprimento

« Deflettore paranaso

- Efastico fermacinturino

« Predisposto par Muso di
occhiali

dbhd SHOT

L5360 XLe1-62 XL G63-64
PESO MEDIC: 1600 £ 50 GR

--I HIGH
e 06 P HPT e

SYSTEM eeee

INMER

PINLOCKE@ (. )

~ VisoR EXTRALZOOL PREPARED

Prepared
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INTERNI

505 RELEASE SYSTEM

H sistema di rilascio permette di Aimuovens
rapidaments | guanciali mentre il casco &
Indossate. Timnde a striscia df emergenza, sl
sganciang | botton| & pressiong ¢ sarh possibile
Festrazione del guanclali dalla pame infedore
del casco. Questo sistema va utillzzsto sola |n
caso di ermergenza.

EXTRACOOL

Gl interni sono  realizzati con  tessuti
EXTRACOOL estremamente soffici  al
contatto  con la pelle, traspirantl e
antibatterici,

BANDE RIFLETTENTI

Gli interni sono dotati di bande riflettenti
nita visibilith posizionste lateralmente.

24 | FULL FACE | 363 SHOT

DUE MISURE
DI CALOTTA ESTERNA

Realizzare modelli In  diverse
misura di calotia asterna parmette
di offrire. una wvestibilith e un
comfort dl calzats ottimale per
tutte le taglie,

La calotta di dimenskoni ridotte &
utile per coprire le taglie pid
piccole, viceversa la calotta doi
dimansioni maggion parmatte di
coptire taglie grandl.

Una calotta realizzata
appositamente per alcung taglie
consente dl evitare un eccessivo
ingomibro del casco indossato,

PREDISPOSIZIONE
PINLOCK 70

La visiera dol 363 dispone di appositi pioli
per  Finserimento della lente  Pinlock®m
contro  Mappannamento della visierm che
pud verificarsi a causa del respiro e della
differenza di temperatua  interna ed
esterna del casco.

VISIERA INTERNA

La wvisiera interna a scomparsa funge da
schermo parasole comodo o facile da
utilizzare, E sufficiente abbassarla per
utflizzarla oppure solievaria per escluderla
dal campa visivo ‘e ritornare ad una visuale
tradizionale.



363A SHOT MONO

Mero opaco
Ia3A-ALV-01

363G SHOT RACE 363G SHOT RACE
Nero Giallo filuo Antracite Rosso opaco
I630-ALV-93 363G-ALV-03
3635 SHOT NIPPO 3635 SHOT NIPPO
MNero Gialle fluo opaco Bianco Oro
I635-ALV-19 3635-ALV-68

363X SHOT RUN 363X SHOT RUN
Mero Fucsia fluo opaco Mero Giallo fluo opaco
IE3IX-ALV-20 I63X-ALV-19

363 SHOT | FULLFACE | 25
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CODNC

m

VISIEEA TRASDAREMTE PiMLE

ARG A -00T WISIERA INTERMA FLIME" S0

ERMENTO NER

META

VISEERA INTERNA FLI

AMTELAPFARNA ToF ¥ T

"]x
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321 ATOM

TAGLIE:

X5 53-54cm
5 55-56ecm

M 57-58cm

L 59-60cm
XL 61-62 cm
XXL B3-B4cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1450 +|- S0 gr

CARTONE DA 6 CASCHI

SICUREZZA:
 Omolog. ECE R22.06
- Fibbia micrometrica

CALOTTA:
Calotta High Performance
Terpolymer

- Verniclatura antigraffio
Alr Stream Systam

VISIERA:

- Visiera lunga antigraflio
+ Predisposizione Pinlock
- Visiera a sgancio rapido
- Visiera basculante
-Visiera interna parasole

- Guanciali remavibili

< Imterni termoformati
esagonali

- Interni Alta visibilith

ACCESSORI:

« Predisposizione interfono

- Doflettore paranaso

- Deflettore coprimento

- Elastico fermacinturing
Predisposto per 'uso degll

occhiali

J21 ATOM

Aercdinamica d'eccellenza, calotta in HPT [High Performance T-P.’_{“.E-ly'l'l'll?":_ sistemna di ventilazione Air Stream System e visiera interna parasole a scomparsa, |
51 ATOM possiede t » la risposta ad ognl co Gl interni, realizzati con top terr f .
coamifort o :’_;..l{i._‘l_ Ay visibihta esterme per aumantans Lo za passhva & ol ded ord paranaso ¢ defletiore paranuca per aumentans
la silenziosita. La visie & basculante per una completa aderenza alle guarnizionl perimetrall. | F500 & pred SPOSLO per linstallazione di lente Pinlock
glare un sistema di comunicazione aftermarket e per essere utilizzato anche da chi indossa l'=I| cochiall. Completano le dotazloni 1a fibbia

rmiciometrica e Nelastico fermacinturing

a

55556 MS57-58 L59-60 XL&E-62 XXLE3-64
PESD MEDIC: 1450 £ 50 GR

X5 53-54

TERPQOLYMER
(] Prepare
LL L] repared

ECENB HP T A PINLOCK i@
[ ]
IrrER I .' | \

=
SunN VisoR HigH PREPARED PREDARED
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VISIERA INTERNA
PARASQLE
A SCOMPARSA

La visiora intaerna oscurante a scomparsa
funge da schermo parasols comodo @
facile dn utilizzare,

E sufficiente abbassarla per utilizzara
oppure sollevarla per escludaerla dal
campa visivo @ ritornare ad una visuale
tradizionale,

30 | FULLFACE | 321 ATOM

INTERNI TERMOFORMATI

Realizzati con top termoformato dalla forma
esagonale per offrire | miglior comfort di
calzata. Gl intermni sono totalmente removibili e
lavabii,

PREDISPOSIZIONE PINLOCK 70

La visiera del 321 dispone di appesitl pioll per
linserimento  della lente  Pinlock® contro
l'sppannamento della visiera che pud verificars
8 causa del respiro & della differenza di
temperatura interna ed esterna del casco,



&<

321A ATOM MONO

MNero opaco
I21A-ALY-01

3215 ATOM SKULL 321G ATOM SPORT
MNero Giallo fluo opaco Mero Rosso opaco
IANS-ALV-01 I21G-ALV-03

321G ATOM SPORT 321G ATOM SPORT
Nera Fucsia fluo Grafite Giallo fluo opaco
321G-ALV-20 321G-ALV-19

321 ATOM | FULL FACE | 31
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RICAMBI 321A-4

DESCRIZHINE

DA TRASPARENTE

TC FINLOCH

NNLOCKE FUME TS

3 BIHLOCKS PUME 35

HTO PINLOCH

A | BASE, T MECEANIS

LETTORE PARANASD,

TTORE COREIMENT

BALI ME

RENTD

AR, CINTURING

LATO CHILISL

ENTE ANTY

LEHWTE AMTI

I 1BASE, | MECCANISMG, 1 CU HE
Iei] ALE, 1| DEFLETTORE J

1 CEFLET
o171 COPPA CUAN .

ANO-OTT CIEF

TIORE PARAMA

SE0-AMO-OIT DEFL

ENTE ANTI MHAMENTD PINLOCKS FUME 25

LEHWTE AMTI

A

OTCCROMA

E ANTI-APPANMAMER

CRALLA

321 ATOM
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320 NEUTRON

TAGLIE:

X5 53-54cm
5 55-56cm

M 57-58cm
L 59-60cm
XL 61-62 cm
XXL B3-B4cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1400 +|- 50 gr

CARTONE DA 6 CASCHI

SICUREZZA:
 Omolog. ECE R22.06
- Fibbia micrometrica

CALOTTA:
Calotta High Performance
Terpolymer

- Verniclatura antigraffio

- Alr Stream Systam

VISIERA:

- Visiera lunga antigraflio
« Predisposizione Pinlock
- Visiera a sgancio rapido
- Visiera basculante

INTERMI:

- Imterni removibill

- Guanciall removibili

- Imterni termoformati
esagonall

= Imterni Alta visibilitd

ACCESSORI:

- Predispaosizions inmterfono

- Deflettore paranaso

- Deflettore coprimento

- Elastico fermacinturing

- Predisposto per l'uso degli
occhiall

J20 NEUTRON

integrale per motociclisti di tutte le eta che apprez
sona esaltate dalle

ranc lagualita e la
nibill, Il casco e
ti ol cleflett

sicurazza, 2 linee aerodinamiche della calko

ara asterna basculante cpar rapid 0
0 e deflettore coprimento imentare stabilita
2 INterma pe tte di regofare il Musso d'aria in Ingre antenere
per lnstallazione di interfono e per essera e di fibbia

e Pinlock 50, g nflettent compl
g siienZinsita. | 5151

fresao |l ¢

Ii wventi 1 canallzzasz

nelle giarm

e Alr Stream System a tre 3
2 L
micromaetrica ed elastico tricolore per bloccare Peccedenza del cinturino

S5O BT

calde. Il 320 infine & pradisp

X553-54 55556 M57-58 Ls9-60 XLe-e2 XXL63-84
PESO MEDIO: 1400 £ 50 GR

28 rop
" ERPOLYMER Prepared

ECE 06 H EI- PERFORMANCE [ | 7% SINLOCK

ul :

Hiax PREPARED PRERARED
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PREDISPOSIZIONE PINLOCK 70

La visiera del 320 dispone di appositi ploll per linserimento
delia lente Pinlock® contro Fappannamento della visiera che
pud varificarsi a causa del respifo e della differenza di
tarmperatura intema od esterna del casco,

36 | FULLFACE | 320 NEUTRON

AlIR STREAM SYSTEM

Il sisterna di ventilazione AIR STREAM SYSTEM & costitulto da
prese d'ana antencs richiudibili, condotti d'aria nella calotta
interna ed estrattori posteriori. L'aria fresca entra. nelle prese
datia amteriorl del casco e, passando attraverso |'apposita
canalizzazione della calotta interna, arriva al pilota. |l circole d'aria
& genemato sfruttando il movimento che genam una pressiong
negativa & spinge 'aria calda interna verso la parte posteriore del
casco da dove fuoriesce attraverso gli estrattori d'aria posteriori.
In questo modo Il pilota beneficia di un costante riciclo di aria
allinterno del casco che gamntisce sempre una temperalura
gradevale.

PREDISPOSTO PER L'USO DEGLI
OCCHIALI

Limbottitura interna & reallzzata con un apposito
alloggio per le aste degli occhiali, questo sistema &
pensata per offrire comfort ottimale a chi porta gli
occhial.



320A NEUTRON MONO

Mero opaco
I20A-ALA-01

3205 NEUTRON N20O 320G NEUTRON BAD-B
Mero Giallo fluo Rosso Nero Rosso opaco
3205-ALA-B3 320G-ALA-O1

320X NEUTROM SPACE 320T NEUTRON PANTHER
Bianco Nero Rosso Mera Giallo fluo opaco
320X-ALA-14 J20T-ALA-O1

320 MEUTROMN | FULL FACE | 37







RICAMBI 320A

CODICE
S120-ALT-DOR
DHSDORCTRACL
DRSO GRS
DHSOOICOMLE
DHSIORCTRETT
DHSGOC GV

SIR0-AKD-NE

SI20-APO-9E
R0 R0
SI20-ABO-CNT

SAI0-AGE-O1T
S0 ANG-OIT

512

BO-01T
TR0 AWO-OTT
FR0-AZ0-(E

SA20-ALI-DOP
DHSOOICGRICL
DRGHAICGMS
DHEMOICOMLE
DOHSC G T
CREOICGMYL
GA20- AND-ONE
SA20-ARD-OIE
SAR0- K0

FI20-ABO-ONT

FAIG-ACO-TNT
SE-AND-OTT
HE20-AMO-QIT
SE20-AWO-OTT
SE0-AZ0-TIE

RICAMBI 3205-A

SE20-ALI-COM
DRSHAICLMCL
[atiaier, el Bhu;
DHSIECOMLS
DHSO0MCGMOT
DHSOOITC MY,
SE0-AHD-0IE
A0 APD-0IE
SR 0-AQO-01E

S320-ABD-00T

BI20-AGO-CNT
SE20-AND-OTT
SAIO-AMO-OIT
SE20-AWO-0IT

S0 ATO-OIE

RICAMBI 320T-A RICAMBI 320X-ALV

SE20-ALT-DOM
DHSHIC ML
DRSO0ICO RS
DHSOOICOMLS
DS T
DRSDOICT YL
SE0-AHI-TIE
S120-APO-04E
SA30-ACD-OIE
SE20-ABD-OTT

SE20-ACOHOIT

SAIO-ANC-ETT
WAZ0-AMO-OTT

SA20-AWD-0TT

H2-AID-OIE

DESCRIZION
WVISIERA TRASPASENTE #NLOCK PREPA

LENTE ANTHAPPANNAMENTO PINLOCKS

LENTE ANTHAPPAMNAMENTO PINLOCK
LENTE ANTHFAPPANNAMENTD PINLOCKE FUME 25
LENTE ANT-FAPPANMAMENTD PINLOCHKS FOTOCROMATICA

LENTE ANTHAPPANNAMENTO PINLOCKE Gk

KIT FISSACCHD WISIERS 2 MECTAMISMD, 2 WTTE HNERD MIEIONE
PRESA ARLA ANTERICHE] BASE, | COPERTURA SOORBEY

PRESA ARA MENTOMERA 1 AASE, T MECTANT

WIT INTERSI 1 CUFFIA, T GUANCIALE, | DEFLETTORE PARAMASD,
| CEFLETTORE COPRIMENTO, NERD

COPPA CUARCIALL NERD

DEFLETTORE PARANS

HERT
DEFLETTOHE CO@ 3 HEBC

0 VERDE BHANCO ROSS0
IUSLIRA MICROMETRICA

ELASTICD FERBAA CINTY
LETELLD DENTELLATO C

RICAMBI 320G-ALV
DESCRIZIONE
VISIERA TRASPARENTE PiINLOCK PREPARED
LENTE ANTI-APPANNAMENTD PINLOCHS TRASPARENTE

LENTE ANTI-APPANNAMENTD PINLDCKE FUME 75%

LENTE ANTI-APPANNAMENTD PINLOCKE FUME 25%

LENTE ANTI-ARPAMNAMENTD PINLDCFS FOTOCRCMATICA
LENTE ANTEHAPPANNAMENTO PINLOCKS CLAULLA

CCANESMWDL, T WTTE MERC INIEZRONE

EIT FISSACCIED VISIERA T M

FPOESA ARIA ANTERIDEE | BASE | COPERTURA SCORDEVOLE, NETHD INIE

TIOME
FRESL AR MENTOMIERA 1 RASE. | MECCANISAD, | CURSORE, NEBD BNIED
WITINTERSI 1 CLUFFLA, 2 GUANCIALE, | DEFLETTIRE PARANASE,

1 CEFLETTORE COPRIMENTD, HERD

[
DEFLETTORE PARAMASD  MERO

DEFLETTORE COPRIMENTD NERD

ANCLALI HERD

ELASTWD FERMA CINTURIMND  VERDE BIANCO BOSS0

TELLD DENTELLATD CHELISLIRA MICROMETRSCA

DESCRIZIOMNE
WVISIEFA TRASPARENTE FIMNLOCK PREFARED
LENTE ANTFAPPANNAMENTD PINLOCKS THASPARENTE
LENTE ANTIHAPPANNAMENTO PINLOCKS FUME 7594
LENTE ANTI-ARPAMNAMENTD PINLDCFS FUME 25%
LENTE ANTFAPPANNAMENTO PINLOCKE FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANNAMENTD PINLOCKS GLALLA
0 VISIERA T MECTAMISID, I VITE PERD 18

THOME

KIT FISSA

FRESA AR, A HEE 1 RASE, | COPERTURA SCORBEVOLE. NESO INIEZICHE

SORE, NERD MIETIDMNE

PRESA ARIA MENTONIERA 1BASE, | MECCANISAD, 1 CLA

BITINTER#MI 1 CUFFIA, 2 CUANCIALE, | DEFLETTOHE PARANASO,

TEEFLETTORE COPRIMENTDL NERT
COPMA CUANCIALI NERD
DRE PARAMNAST NEROD

DEFLE
DEFLETIORE COPRIMENTD NERD

ELATTRCO FERMA CINTUBING  VERDE BIANCD BOS50)

LISTELLO DENTELLATE CHIUSLIRA MICROMETRICA

DESCRIZIONE DESCRIZIONE

VISIERA THASPARENTE PIMLOCK PREPARED SOO-ALN-OOR  VISIERA TRASPARENTE PENLOCK MIEPARED
LENTE ANTIAPPARNNAKMENTO PINLOCKS TRASPARENTE DESOONCAMCL  LEMTE ANTHAPPANNAMENTO PINLOCKS TRASPARENTE
LENTE ANTI-APPANMAMENTD PINLECHS FLIME T5% DESOOICCMOS  LEMTE ANTRAPPANNAMENTD PINLOCKS FUME T5%
LENTE ANTIHAPPANNAMENTD PINLOCHS FUME 25% DESOODCCMLE  LENTE ANTHAPRANNAMENTOD PINLOCKS FLIME 359
LENTE ANTIAPPANNAMEINTO PINLOCKS FOTOCROMATICA DESOOICCMPT  LENTE ANTHFAPPANNAMENTD RINLOCKS FOTOCROMATICA
LENTE ANTI-APPANMAMENTO PINLOCKS CIALLA DESOCOICCATYL  LEMTE ANTRAPPANNAMENTO PIMLOCKS CLALLA
KIT FISSACCHD VERERA T MECCANESMD, T WITE HERD IMIEZRONE SEI0-AKD-DIE KIT FISSACCHD WISIERA T MECCANISMO, 3 VITE NERD FNIETIONE
PRESA ARIA ANTERIOSE | BASE. 1 COPERTURA SCORTEVOLE. NERD INIEZIOHE WIAPO-DIE  PRESA ARA ANTERICSTE | BASE. | COPERTURA SOORREVOLE NERD INEDIONE
PRESA ARLA MENTOMIERA 1 BASE, 1 MECCANISMG, 1 CURSORE, NERT SNIETIDNE - AD-OIE PRESA AFA MEN IERA | BASE, | MECCANGMD, | CURSDAE, NERD IMIETICNE
FEIT INTERMI 1 CUUFFIA, 2 CUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO FIE-ABO-OTT HWIT INTERNI  TCUFFIA, 2 CUWNCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASO,
| CEFLETTORE COPRMENTO, HERD | DEFLETTORE COPEHMENTO. NERD
COPPMA CUANCIALl NERD WI-ACOHOIT COPPLS CLUARCUALL NERD
DEFLETIORE PARAMASD  NERD S0-AMO-OIT  DEFLETTONIE PARAMASD  NERO
DEFLETTORE COPRMENTD MERD ER-AMG-ONT  DEFLETTOSE COPRIMENTO NERD
ELASTICO FERMA CINTURHMND VERDE BIANCO SOss0 FIOC-AWTHOIT  ELASTICD FERSA CINTURRND  VERDE BIAMCD ROS50

ELLO CENTELLATD CHILIGURA MICROMETRECA W0 ALD-ONE LISTELLLC DEMTLLLATC CILSLRGA MICROMETRICA,

320 NEUTROMN | FULL FACE




316 TAMPERE

TAGLIE:

X5 5354 cm
5 55-56cm
M 57-58 cm
L 59-60 cm
L B81-62 em
XXL 63-64 cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1500 +|- 50 gr

CARTONE DA 6 CASCHI

SICUREZZA:
«Omolog. ECE R22.05
Fibbla micrometrica

CALOTTA:
Calotta High Performance
Terpolymer

-Verniclatura antigraffio

- Alr Stream System

VISIERA:

- Viskera lunga antigraffio

« Predisposizione Pinlock

- Visiera a sgancio rapido

- Visiera basculante

- Occhiale ilterno parasole

INTERNMI:
- Internl removibili
- Guanciali removibili

ACCESSORI:

- Predisposirione interfono
- Deflettore coprimento

- Deflettore paranaso

40 | FULLFACE | & TAMPERE 316 SPEED

X553-54 55556 MG57-58 Lsae0 XLel-e2 XXLe3-64

PESC MEDIC: 1500 £ 50 CGR

HPT:

® PEQFORMANCE
& TERPOLYMER

Jib TAMPERE JIb SPEED

PINLOCK @

Prapared

U

FREPARED
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52

& TAMPERE

AlIR STREAM SYSTEM

Il sisterma dl ventilaziono AIR STREAM SYSTEM &
costituito da prese daria anterjori richiudibill ed
estraltorl posterior, In guesto modo || pilota
benoficia di wn costanta riciclo di aria allinterno del
casco che garantkce sempre una temporatura
aradewale.

FULL FACE | 316 TAMPERE 316 SPEED

DUE VARIANTI
DISPONIBILI

1l 316 & disponibile nella varfante
TAMPERE (3164, 3165, 3160) @ nalla
varlante SPEED (316X, JI&Y). La
variante SPEED & dotata di una
spoiler  posterkore Integrato  in
calotta che esalta Il  design
aggresshvo  del casco, inoltre
migliora la stabilita asrodinamica
alle volocith piu alte ¢ riduce e
turbolenze,

PREDISPOSIZIONE PINLOCK 70

I 316 & dotato di visiera estorna con predisposiziona
par lente Finlock® 70,

Queste lentl sono || punta dl riferimento per e
resistent! prestaziond alla nebbla o sono le phl usste
in tutto il mondo. Le lentl Pindock® sono disponibill
in diversi colorl per diversi tipl di condizioni
matereciogiche.

OCCHIALE INTERNO
PARASOLE A SCOMPARSA

Gli occhiall intemni oscurati a scomparsa fungono
da scharmo parasole comodo e facile da utilizzare.
E sufficiente abbassarll por utilizzarll oppure
sollevarll per escluderl| dal campo visive e ritomare
ad una visuale tradizionale. Il cursore di attivazione
dell'occhiale intorno parasole & scomparsa &
posizionato sulla parte sinistra della calotta



316A TAMPERE MONO 3165 TAMPERE INDIAN

Nero opaco Mera Giallo fluo opaco
J16A-BLY-01 3165-BLV-19

316G TAMPERE MACHZ 316G TAMPERE MACH2
MNero Rosso Mero Giallo fluo opaco
3165-BLV-B3 36G-BLV-19

316G TAMPERE MACH2 316G TAMPERE MACH2
Mero Verde fluo opaco Mero Fucsia fluo opaco
316G-BLV-22 316C-BLV-20

316 TAMPERE 316 SPEED | FULL FACE | &3




316X SPEED SPRAY 316X SPEED SPRAY

Mero Rosso opaco MNero Giallo fluo
I1eX-BRYV-01 IeX-BRY-93

31eY SPEED RACER 316Y SPEED RACER
Grafite Arancione opaco Blu Rosso
I6Y-BRYV-02 3leY-BRV-T9

L — -"-ﬁ‘_'!_-:‘.-; E
AN S g

VR

=y

&4 | FULLFACE | 316 TAMPERE 316 SPEED




ECE-R22.05 |

RICAMBI 316A-BLY, 316G-BLV, 3165-BLY RICAMBI 316Y-BRV, 316X-BRV

DESCRIZIONE CODICE DESCRIZIONE

W PE HEPADEL

316 TAMPERE 316 SPEED | FULL FACE
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307 VALENCIA

TAGLIE:

X5 5354 cm
5 55-56cm

M 57-58 cm
L 59-60 cm
XL B81-62 cm
XXL B3-B&cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1400 +|- 50 gr

CARTONE DA 6 CASCHI

SICUREZZA:
«Omolog. ECE R22.05
- Fibbla micremetrica

CALOTTA:

- Calotta High Performance
Terpolymer

-Verniclatura antigraffio

- Alr Stream System

VISIERA:

= Viskera lunga antigraffio

- Predispasizione Pinlock

- Visiera a sgancio rapido

- Visiera basculante

- Blocco visiera in posizione
chiusa

INTERNI:

- Interni removibill

« Intern] termoformati
esaganali

ACCESSORI:
- Predisposiziona interfono
- Deflettore coprimento

- Deflettore paranaso

¥553.54 S55.56 MS57-58 L5o-e0  XLE-62  XXL 63-64

PESO MEDIC: 1400 £ 50 GR

B3 H

I TERPOLYMER
[ ] e naret
Prepared .
PREPARED

T-- g.IE%;ORHAHCE 4’ R pl N LOCK '1! ' i
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INTERNI

Gll interni della gamma 307, termoformati per un
comfort di calzata ideale, sono realizzati con
tessuti traforati e soffich. Sono  totalmente
estraibili @ lavabili e sono improzicsitl da cucitune
rosse in stile racing

PREDISPOSIZIONE PINLOCK 70

L visiera del casco 307 dispone dl appositl pioli par nserimanto
defla lente Pinlock® contro lappannamento della visiera che puo
wverificarsi @ causa de! respiro e della differenza di empemtum
interna od estorna del casco.

SISTEMA DI FISSAGGIO VISIERA BASCULANTE

I zlstema di fissagglo visiera basculante spinge la vislera quando
chiusa sulla:- guarnizipne del casco gamntendone una ottimale
aderenza. In questo modo si migllora 1a silenziosith del casco e si
evitano fastidios fruscil,

AlR STREAM SYSTEM

Il ssstermna di ventilazione AlR
STREAM SYSTEM & costituito
dn prese  daria  richiudibill £ N
grazike alle quall il pilotn -
beneficia di  um costante

ricichko di aria allinterno del

casco choe garantisce sampre

una temperatura gradevola,

DAMMAME C E STELLD CIMETRHCA

48 | FULLFACE | 307 VALENCIA



307A VALENCIA MOND

307G VALENCIA JEREZ

Nero Giallo fiuo
307C-ALA-93

307G VALENCIA JEREZ
MNero Verde fluo
307G-ALA-22

307G VALENCIA JEREZ

Mero Rosso opaco
307G-ALA-03

307 VALEMCIA | FULL FACE | 49



KIT
TRASFORMAZIONE
INTEGRALE

666 TWIN - : v . b IN DOTAZIONE

TAGLIE:

X5 5354 cm
5 55-56cm

M 57-58 cm
L 59-60 cm
L 61-62 em
XXL B3-B&cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1650 +|- 50 gr

CARTONE DA 6 CASCHI

SICUREZZA:
«Omolog. ECE R22.06
Fibbla micrometrica

CALOTTA:
Calotta High Performance
Terpolymer

-Verniclatura antigraffio

- Alr Stream System

VISIERA/FRONTING:

-Wislera sagomata antigraffio
« Predisposizione Pinlock

- Visiera interna parasole

» Frontine con vitl

INTERMI:

- Imterni removibill

- Cuanciall removitill
- Imterni termaoformati
esagonall

- Interni ExtraCool

ACCESSORI:

- Predisposizions interfono

- Deflettore paranaso
Deflettora coprimento

- Elastico fermacinturing

bDbOD TWIN

co OFFROAD per uso stradale progettato per permetterti di cambiare con facilita la sua configurazione, tramita il kit trasformaz
azione, passande dalla combinazione di frontine e vislera per un Implego tutto terfrena, alla modalita integrale senza frontir
ato di visiera esterna omata dal profilo scanalato con predisposiziong Pinlock 70, visiera parasole it 3 seomparsa @ fronting
asrodinam Con sistema di ventilazione Alr Stream System a tre 7one @ canalizzazione Interna. Interni estraibill termoformati esagonall per un miglior
comfort di calzata, dal o ExtraCoal con reéte blanca a contrasio & con predisposizione per interfono. Completano le dotazioni defletiore paranaso,
deflettore paramento ed elastico fermacinturing

2 |Integrale incluso nella

1 la visiera per sfrecciare

i
sullasfalto. Do

KS53-54 S5556 MsS7-58 L5960 XLel-ez XXL63-64
PESO MEDICK 1650 + 50 GR

HP'[ 2 Pt ommance AN PINLOCK i

Frepared
- L 1]

INMNER

Sun VisoR EXTRALRINI PREPARED
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KIT TRASFORMAZIONE
INTEGRALE

Il kit di trasformazione Integrale Incluso nella
confezions, ti permette di cambiare con facilita la
configumzione del casco, passando  dalla
combinazione di frontino & vislera per un Implego
tutto termeno, alla modalita integmle senza frontino.

INTERNI TERMOFORMATI

Realizzatl con top termoformato dalla forma
esagonale per offrire || miglior comfort di
calzata, Gli interni sono totalmenta removibill e
lavakili

G interni sono  realizzati con  tessuti
EXTRACOOL estremamente sofficl al comatio
con la pelle, traspiranti & antibatterici

PREDISPOSIZIONE PINLOCK 70

La visiara del 307 dispont di appositi pioll par linserimento della lente
PFinlock® contro 'appannamento della visiera che pud verificarsl a
cousy del respiro & delin differenza dl temperatum interna ed estemna
del casco.,

VISIERA INTERMNA
PARASOLE A SCOMPARSA

La visiera interna oscurante a scomparsa funge da schermo parasole
comodo & facile da utilizzare.

E sufficiente abbassarla per utilizzarla oppure sollevarka per escluderla
dal campo visivo o ritornare ad una visuale tradizionale.
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666A TWIN MONO 6664 TWIN MONO

Mero opaco Grigio
B66A-ASV-01 666A-ASV-TB

666G TWIN RANGER 6660 TWIN RANGER

Nero Rosso opaco Bianco Arancione
BE6G-ASY-03 B66G-ASV-87

6665 TWIN HITRACK 6665 TWIN HITRACK

Mero Giallo fluo opaco Bianco Blu Rosso
bEES-ASY-19 BE65-ASV-T9

54 | FULLFACE | 666 TWIN
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RICAMBI 6665-A5V

CRIZIONE
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HLOCK® GIALLA




LENTE
100% MAX VISION

PINLOCK 70
560 MAD = IN DOTAZIONE

TAGLIE:

X5 53-5&4cm
5 B5-56cm
M 57-58cm

L 59-60cm
XL Bl-62em
XXL B3-B4cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1450 + 50 gr | 1500 ¢ 50 gr

CARTONE DA & CASCHI

SICUREZZA:
Omaolog. ECE R22.06

- Fibbia micrometrica
In metallo

CALOTTA:

» Due misure di calotta
esterna

- Calotta HD Composite
Fiberglass

- Caletta in Carbon [vers. 560C)

- Verniclatura antigraffio
- Alr Stream System

VISIERA:

«Visiera lunga antigraffio

« Predisposizione Pinlock

= 100% MAX Vision Pinlock 70
Iinclusa
Vislera a sgancio rapido

- Visiera basculanto

« Visiera Interna parasole

+ Blocoo visiera in posizione
chiusa

INTERMNI:

- Interni removibili

« Imterni termoformat]
esagonall

- Interni Extracool

- Internl alta visibilita

ACCESSORE

« Predisposizione interfono

« Deflettore coprimento

« Peflettore coprinuca
Deflettore paranaso
Anetlo antifurto al cinturing

« Elastico fermacinturing

» Predisposto per I'uso di
occhiall

rmia in due misure realizzata in HE:
stile, comfort & prestazion: in wn

Concepito per offrirtl un'esperienza eccezionale sulla strada il 56

0 MAD & il nuovo modulare di alta gamma CGM, Con calotta e
OMPOSITE FIBERGLASS © in CARBON [versions MAD PRO) che garantisce massima sicurezza con il minima peso, Unis
modulare completo dl tecnologle & soluzionl pensate per rendere || viaggko pura emic ne. Dotato di visiera con trattamento antigraffio, basculante, con blocco in
posizione chiusa e profilo su ore aerodinamico e visiera parasole a scomparsa. La visiera @ predisposta per allioggiare le lenti Pinlock & la 100% MAX WVISION
PINLOCK 70 & inclusa nella confezione, Il 560 dispone di un sistema di ventilazione AR STREAM SYSTEM a due rone di canalizzazions in entrata &d uina in uscita, La
doppia omologarions (=7 permette a chi lo indossa di guiclare in tutta sicurezza con il casco aperto o chiuso, Gli interni del casco remoibili, termoformati esagonali
par un miglior comfort di calzata, sono realizzati con tessuto ExtraCool e dotati di L-:\rlau.' alta visibilitd. Limbottitura interna & realizzata con un apposito alloggio pet
& aste degh occhiali @ con predisposizions per intéerfona, | defletton comprmanto oprinuca impaediscono altana di entrare nel casco aumentandone stabilivh ¢
silenziosita. Completano le dotazioni il deflettore paranaso, la fibbia micrometrica in metallo & I'elastico fermacinturing

ARBON: peso medio calotta plocola 1450gr, peso medio calotta grande 1500gr, | HD COMPOSITE FIBERGLASS: peso medio calotta plocola 1500gr, peso medio
calotta grande 1550gr

X553-54 55558 MS7-58
PESO MEDIO: CARBOMN 1450450 GR

Lss-e0 XLe1-62 XXL63-64
PESD MEDIC: CARBOMN 1500450 GR | FIBERGLASS: 1550450 GR

23 CARB*—".?:. bieeiciass A"
mockm 5 ML HI W

Max\Vision Included
b Sur VisoR EXTIRALIN PRESARED PREPARED

56 | MODULAR | 580 MAD
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HD COMPOSITE

FIBERGLASS

La calotta & realizzata in fibre
CcoOMmposite amalgamate ¢ rese
solide grazie allutilizzo di resine
termaoindurenti in vinilestere con
base epossidica. L'utilizzo di fibre
composite permette una buona
resistenza alla forza delf'urto
abblnata ead uwna magglore
leggerezza, le calotte in fibm
inoltre non risentono degli sbalzi di
temperatura @ hanno una migliore
resistenza ai raggi UY,

Peso medio calotta piccola 1500gr
Peso medio calotta grande 1550gr.

CARBON;_

La calotta & realizzata in Carbon che permette
un'ottima resistenza alla forza dell'urto abbinata
ad una maggiore leggerezza. Le calotta in
Carbon non  risentono deglli  sbaltzi  di
temperatura @ hanno una migliore resistenza
msistenza al raggl UV, allabrasione o alla
compressions

Peso medio calotta piccola 1450gr
Peso medio calotta grande 1500gr.

58 | MODULAR | 560 MAD



100% MAX VISION PINLOCK 70

La lente Pinlock 70 & migliorata con  proprieta
antiappannamanto  plu forti che aumentano la
resistenza alla nebbia dells lente. L'ultima lente Max
Vision offré una vislome a tutto schermo  senza
appannamento & realizzata con un custom fit su misura
che garantisce una migliors copertura.

VISIERA INTERNA

La visiera interna oscurante a scomparsa funge
da schermo parasole comodo e facile da
utilizzare, E sufficiente abbassarla per utilizzarla
oppure sollevarla per escluderia dal campo visive
& ritornare ad una visuale tradizionale.

INTERNI

INTERNI TERMOFORMATI

Realizzati con top termoformato dalla forma
esagonale per offrine | miglior comfort di calzata,
Gli interni sono totalmente removibili e lavabili,

EXTRACOOL

Gl intern| sono realizzatl con tessut] EXTRACOOL
estremnamenta soffici ol contatto con la pelle,
traspiranti & antibattericl

BANDE ALTA VISIBILITA'

Gl Interni sono dotati 'di bande riflettenti alta
visibllith posizionate lemlmente @ sul defletore
coprimonto per migliorare |a sicurezza passiva.

560 MAD | MODULAR | 59
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SBUA MAL MONQ. < = : S60A MAL MONO
Nero opaco Bianco
Se0A-ALY-01 Se0A-ALV-14

560A MAD MONO

Antracite satinato
S5604-ALV-10

60 | MODULAR | 560 MAD



560G MAD RIDE 560G MAD RIDE

MNero Rosso opaco Crafite Giallo fluo opaco
SE0G-ALV-03 EE0G-ALV-19

560C MAD PRO

Carbon Nero opaco
S60C-ALV-00

560 MAD | MODULAR | &1
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RICAMEBI 5604

CODICE DESCHIIFONE

MLOCK FEERARED

i

ALN-008

S5E0-AI2-00T EQA IMTERMA FURE" 5%

MUAREENTC SARENTE

LEMTE anTI-ABR, HLOCKS TR

R, HERD INETIONE

CAR

MO ESTERND, 2 %T

RCCED VISIERA 2 M

PRESA ARLA MENTOMIERA IPERTURS SCORREY NERD CHACD
ERA 1COPEETURA

PEOTURA SCORREWD:

SIS0 A0 100, PRESA ARIA MENTON AHTRACITE SATIHATO

CORRE

SSECFACHIAA | PRESA ARIA MENTONIERA 1

SEED-ADD-NA PEESA ARMA ERIDGNE | COPERTUAA

ORBEWD

WSO APD- B0 E. ANTRACITE SATIMATO

FEL- APD- LA, BIAMCD

SSEQ-ABC-OIT  KIT INTER
V DEFLET

S50 RSO COPPLA

S0 ARE-OT

CESCRIZIONE
E

PARED

VISIERA TRASPASES

LK F

A INTERHA FUME' 50

LENTE ANTH-APPANMARENTD PINLDCKS TRASDARENTE

PR R OO KIT FISSAGGID VIRERA 3 MECCANISMO ESTERNG, 2 VITE I GHIERA NERD INMEDCOMNE

TOMIERS 1COPEATURA SCORBEWVOLE, M

N

¥ CRACD

SSEC-ACQD-MA  PRESA ARLA M

SSED- ABD-0NA PEESA ARA ANTERDOE | COPEATURA SCORD JLE. NERD O

SEEC-ABO-OIT  WOTINTERMI 1 CUFFIA, 2 GUANCIALE. | DEFLET

| DEFLETTORE COPRIMENTD: NE

FSED- & T
SREC-AMD-OIT | DEFLETTORE COPRIMENTO NERD

FLETTOOE PARAMNASD WERO

& GUANCIALI HNERD

ELASTICE FERMLA CINTUSING  VERDE BIANCD BOSS0

ELLO DENTELLATO CHILEURA MICROMETRICA METALLICO

RICAMBI 560G

DESCRIZIONE
SSEC- ALV-0O0 WISIERS THASPARENTE MMLOCK FREPARED

FSEC- A IO N

VISIERA INTERNA FLME' 50%

LEMTE ANTI-APPANMARMENTE

DCES TRASPARENTE

EIT FISS&CGHD VISIERS 7 MECCANEMD ESTERND, 2 VITE

i
[a)

HIERA NERD INEZIONE

0 PEESA AR MENTOMIERA 1 COPEETURA SCORR
~ SSE0-AQO-09A  PRESA ARL, b 1 COPERTURA SCORREY

SSEC-APG-01A  DOESA ARIA ANTERIORE] COPERTURA SCORREVOLE. NERD COADD

Lrhi F

GRAFTE GRAS0

# - AR ESA ARIA ANTERDEE COPERTURA SCORBEVOL

SSEC-AEN-OTT EIT INTERRE 1 CUFFIA, 3 CUANCIALE, 1 DEFLETTON

PARANASO,
| CEFLETTORE COPRIMENTD HERD CIALLD

FAC-AEZ-OT  KITINTERS 1 CUFFIA, 2 CUANCIALE, 1 DEFLETTORE PARANASD
| DEFLETTORE COPRIMENTD NERD ROSS0

SSEQ- AGD-TIT COPMA CUAMCIALL NERD

R AT

GE

COPRIMENTD NERD BOrS50
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T
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3E BIANCD Bix

9560 A
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568 BER

TAGLIE:

X5 5354 cm
5 55-56cm
M 57-58 ecm
L 58em

XL B0 cm
XXL 8l cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1600 +|- 50 gr

CARTONE DA 6 CASCHI

SICUREZZA:

 Omolog. ECE R22.D6
Doppia omologazione P

- Fibbia micrometrica

CALOTTA:

« Due misure di calotta
esterna

- High Performance
Terpolymer

-Werniciatura antigraffio

«Alr Stream System

VISIERA:

- Visiera lunga antigraffio

- Predisposizione Pinlock
-Wislera a sgancio rapido

-Visiera basculante

-\isiera Interma parasole

- Blocco vishera in posizione
chiusa

INTERMI:

- Internl remowvibill

- Imternl termoformati
asagonall
Interni Extracool

ACCESS0ORE
Predisposizione interfono

- Dieflettore coprimento

- Deflettore coprinuca

- Deflettore paranaso

« Predisposto par l'uso degli
acchiall

Un nuove upgrade per un casco che, come il suo predecessore il 508 BERLING, si pone come ideale compagno di qualsiasi viac 568 BER & un casco
modulare con calotta in HET (High Performance Ter oy onibile in due misure esterne, | sistema di ventilazione che canal s dara all'interno
della calotta assicura Il mantenimento di una temperatura ottimale anche nei mesi pid caldi mentre il complesso di deflettore paranaso, deflettore coprimento
e deflettore paranuca camnvaghano larla per mantenara stabile e silenzioso il casco anche a velocita sostenute. La visiera esterna basculante, a sgancio rapido
con blocco in posizione chiusa ¢ predisposta Finlock 70 mentra la ra interna parasole a scomparsa aluta |l pllota a adattarsd a differenti condizioni di
lurminosita, Il set di interni termoformati esagonall @ realizzato con tessuto extracool, prevede un apposito alloggio per ke aste degli cocchiall. | disposizione
Interfone di guesto modello & caratterizz da un alleggio per Il corpo auricolare e un sostegno per I'asta del microfono. La fibbia micrometrica @ | tco
tricolore fermacinturing completano le aqi lpaggiameanti di fascia alta del casco

: PESO MEDIC: 1600 + 50 GR

/17
ECE H P o PERFORMANCE
R22 elgs TERPOLYMER

L59-60 XL&1-62 XXLG&3-64
PESD MEDID: 1650 + 50 GR

ll-."
IneER ‘ | /" ‘\
PINLOCKE () U 6o
Prepared Sur Visoa EXTRALRINL PREPARED PREPARED

64 | MODULAR | 568 BER
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PREDISPOSIZIONE PINLOCK 70

La visiera dispone dl appositi pioll per lnserimento
della lonte ‘Pinlock® contro Fappannamento dolla
visiera che put verificarsi a causa del respiro e della
differenza di temperatura interna ed esterna del casco

IINTERNI TERMOFORMATI

Realizzati con top termoformato dalla forma esagonale per
affrire I miglior comfort di calzata Gl Internl sono
totalmente removibili e lavablil

Gii imterni  sono  realizzati con  tessuti EXTRACOOL
estremamente soffici al contatto con la pelle, traspirantl &
antibattarkci,

66 | MODULAR | 568 BER

VISIERA INTERNA
PARASOLE A SCOMPARSA

parasole comodo @ facile da utilizzane.

posizionato sulla parte sinistra della calotta:

La visiera interna & scomparsa funge da schermao

E sufficiente abbassaria per wtlilzzara  oppure
sollevarla per esciuderla dal campo visive e ritomare
ad una visuale tradizionale. Il cursore di atthazione
della visiera interma  porasole a scomparsa &



-
&2
\;

568A BER MOMNO 568A BER MONO
MNero opaco Bianco
S568A-ALV-O1 SEBA-ALV-14

568A BER MONO

Antracite satinato
Se8A-ALV-10

568X BER CITY S68X BER CITY
Crafite Rosso satinato Grigio Giallo fluo
S6EX-ALV-03 SBEX-ALV-93

568G BER DRESDA 568G BER DRESDA
Grafite Giallo fluo opaco Mero Rosso opaco
S68G-ALYV-19 S68G-ALV-03

568 BER | MODULAR
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569 C-MAX

TAGLIE:

X5 53-54 cm
5 55-56ecm

M 57-58cm

L 59-60cm
XL 61-62 cm
XXL B3-B4cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1600 +/- 50 gr

CARTONE DA 6 CASCHI

SICUREZZA:

» Dmolog. ECE R22.06
Doppla omolegazione P

- Fibbia micrometrica

CALOTTA:

- High performance
terpolymer
Verniclatura antigraffic

< Ajr Stream System

VISIERA:

«Visiera lunga antigmaffio
Visiera a sganclo rapido

- Visiera basculante
Predisposposizione Pinlock

-Wislera interna parasole

- Blocco visiera in posizions
chiusa

INTERNMI:
= Imterni remowvibili
- Interni ExtraCool
« Guanciall remnonibili
- Imtarni termoformati
esagonali
Interni alta visibilit

ACCESS0RI
Predisposizione interfeno

- Deflettore paranaso

« Deflettore coprimento
Elastico ferma cinturing

« Predisposto per 'uso di
ecchiall

C-MaX & il nuovo modulare di COM dedicato a chi sceglie di vivere ogni giorno nuove emozioni Stile e funzionalita si combinano per offriti comfort e prestazioni
all'avanguardia in ogni condizione, dall'abituale percorso urbano ai sentieri pid avwenturosi, la doppia omologazione P tl consente infatti di viaggiare con il
casco modulare in {-:'\r'|1|(_;l.||.'|.‘_|-."‘l" B RIS O aperto, Dotatd di visiera con trattamanto ant :|'||.‘_|r":|l basculante, con blocco in posiziona chiusa ¢ ;:-u,'|*’|||'| SURETIOne
asrodinamico, predisposta Pir 70 e di visiera parasole interna a scomparsa. Con sistema di ventilazione Air Stream System a tre zone e canal zione
Interna. Interni estraibili termoformati esagonali per un Miglior comfort di calzata, dal tessuto ExtraCool con bande riflettenti per aumentare la sicurezza passhva
e con predisposizione per interfono, limbottitura interna & realizzata con un apposito alloggio per le aste degli occhiali. Completano le dotazioni deflettore
ettore paramento ed elastico fermacinturing

L59-60 XL6E1-62 XXL 63-64
1650 = 50 GR

X553-54 55556 M57-58
PESO MEDIO:; 1600 + 50 GR |

P|J] HPTs e M- PiNLoCcKm

IrMER

Sumn VisoR EXTRARINIL Hisk PREPARED PREPAKIED

T0 | MODULAR | 569 C-MAX
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DOPPIA OMOLOGAZIONE P/

Un casco modulare pud assene omologato
comes P (PROTETTIVD = cosco  con
mintoniera protettiva) o come P [= casco
con  mentoniera  protettha  utilzzabile
indifferentemaonte in posizione chiusa o
apertal. La doppia omologazione PO
consente guindi di visggiare con il casco
modulare in  configurazions chiusa o
aperto, in guesto ultimo caso & necessario
bloccare la mentankera in posiziona aparta
tramite I'apposito  tasto, Tuttavia, per
maggiore protezione, si consiglia dl
circolare sempre con mantonien chiusa.

72 | MODULAR | 569 C-MAX

INTERNI TERMOFORMATI

Rualizzati con top termoformato dalla  forma
esagonale pec offrire 1l miglior comfort dl cairata. GH
Interni sono totalments removibill e lavabill. G intemi
sono realizzati con tessuti EXTRACOOL estremamento
sofficl al contatio con la pelle, tragpirmntl @ antibatteric

PREDISPOSIZIONE PINLOCK 70

Il 569 & dotato di visiera estena lunga, per una
maggiore protezione dal vento, con predisposizione
per lente Pinlock® 70

Queste lenti sono il punto di riferimento per e
resistentl prestazioni alla nebbia e sono e pil usstein
tutto il mondo. Le lenti Pinlock® sano disponibill in
diversi colori per  diversl  tipli di condizioni
metereologlche.

VISIERA INTERNA PARASOLE A
SCOMPARSA
E sufficiente abbassare la visiera interna per utilizzaria

oppure sollevaria per escluderla dal campo visivo e
ritornane ad una visuale tradizionale.



569A C-MAX MONO S69A C-MAX MONO

Mero opaco MNero
5694-ALV-01 S5694-4LV-B3

5694 C-MAX MOMNO 5694 C-MAX MONO
Bianco Antracite satinato
S5694-ALY-14 SE2A-ALV-10

569A C-MAX MONO

Blu satinato
569A-ALV-06

73 | MODULAR | 569 C-MAX
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507 PINCERS

TAGLIE:

X5 5354 cm
5 55-56cm

M 57-58 cm
L 59-60 cm
XL 61-62 em
XXL B3-B&cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1600 +/- 50gr

CARTONE DA 6 CASCHI

SICUREZZA:

 Omolog. ECE R22.05
Doppia omologazione P

- Fibbia micrometrica

CALOTTA:

- Calotta High performance
terpalymer

-Werniclatura antigraffio

« Ajr Stream System

VISIERA:

Visiera lunga antlgraffio

«Visiera a sgancio rapldo

»Visiera basculante

- Occhiale interno parasole

- Blocco vislera In posizione
chiusa

INTERNMI:

< Interni removibili

- Guanciall removibill

- Imterni termoformati
esagonali

«Interni alta visibilita

ACCESSORI:
Predisposizions interfono
Deflettore coprimento

- Dieflettore paranaso

Casco modulare dal design moderno con doppia omologazione P, il 507 PINCERS & realirzato in HPT [High Parforrmance Terpolymer), Dispone di visiera
estarna, dal campo visvo allargato, con blecco di chiusura e acchlale interno parasole a scomparsa. E' dotato inoltre di internl estraibili termaformat esagonall
P un miiglior comfort di calzata, con bande riflettent] per aumentare la sicurezza passiva, deflettore paranaso @ defletiore paramenio

XXL 63-64

X553.54 5555 MS7-58 L5960 XLe&l1-52
PESO MEDIO: 1600 + 50 GR

HIGH
Pl7 HPT:ier IR
[ ]

IMNER | . |

o]
Sumn VisoR HigH PREPARED

76 | MODULAR | 507 PINCERS
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INTERNI TERMOFORMATI

1l 507 dispone dl Intern] termoformatl completamente
astraibill @ lavabill, realizzatl con tessutl traforati e
safficl per i massimo comfor,

BANDE RIFLETTENTI

Gli interni sono dotat di bande rifleitent alta visibilith
posizionate latermlments per migliomre |a sicurezza
passiva.

DOPPIA OMOLOGAZIONE P/

Un casco modulare pud essere omologato come P (PROTETTIVO = casco
con mentoniera protettiva) o come P (= casco con mentoniem
protettiva utlizrablle indifferenternente In posizione chiusa o aperta), La
doppia omologazione Pf) consente quindi di viaggiare con i casco
modulara in configurazione chiuso o aperto, In guesto ultimo caso &
necessario bloccare la mentonbera in posizione aperta tramite Fapposita
tasto. Tuttavla, per magglore protezione, si consiglia di circolare sempre
con mantoniera chiusa

OCCHIALI! INTERNI PARASOLE

Gl occhiall Interni oscuratl a scomparsa fungono da
schermo parasole comodo e facile da utllizzam.

E sufficlente abbassaril per utilizzadl oppure sollevaill per
escluderll dal campo visivo e ritornane ad una visuale
tradizionale, Il cursofe di attivazione dell'occhiale interno
parasole a scompasa ¢ podizionato sulla parte sinktra
della calotta,

RICAMBI 507A-ALV RICAMBI 507C-ALV

ICE DESCRIZIONE COo DESCRIZIGNE

HNO FUME

NTOMIERS 1 BASE, 1 OO

DEFLETTORE

DEFLE

LISTELLE

78 | MODULAR | 507 PINCERS



507A PINCERS MOMNO 507A PINCERS MONO
Mero opaco Bianco
SO07A-ALV-01 SO7A-ALV-14

~ .

kg

SO7A PINCERS MONO S07A PINCERS MONO
Antracite satinato Argento
SOTA-ALV-10 SO7A-ALV-B2

<

5074 PINCERS MONO

Blu satinato
S507A-ALV-06

507G PINCERS RACE 507G PINCERS RACE
Crafite Giallo fluo opaco Mero Rosso opaco
507G-ALV-19 S507G-ALV-03

507 PINCERS | MODULAR | 79




160 JAD

TAGLIE:

X5 53-54cm
S 5556 cm

M 57-58 cm
L 59-80cm
XL B1-62cm
XXL B3-B4 cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1300 +|- S0 gr

CARTONE DA 6 CASCHI

SICUREZZA:
 Omolog. ECE R22.06
Fibbia micrometrica

CALOTTA:
Due misure di calotta
esterna
- Calotta HD Composite
Fiberglass
Merniciatura antigraffio
- Ajr Stream System

VISIERA:
Visiera lunga antigraffio
- Predisposizione Pinlock
Visiera a sgancio rapido
-Wisiera basculante
- Visiera interna parasole

INTERMI:

< Interni removibil

- Guanciali rernovibili

- Interni termoformati
esagonali

- Imterni ExtraCool

« Internl alta visibilita

ACCESSORL:
Pradisposiziona interfono
Anello antifurto al
cinturing

- Elastico fermacinturing
Predisposto par I'uso
degli occhiali

160 JAD

Il nuowvo 160 JAD in HD COMPOSITE FIBERCLASS, realizzato in due misure di calotta esterna per garantire il comfort per ogni taglia, & un casco estremamente
leggero & poco ingombrante creato per soddisfare le richieste degli scooteristh pil ambiziosi, La visiera lunga esterna dotata di predisposizions PINLOCK
permaetie una protezons totake dal vento, offrendo allo stesso temoo un'ampla visuale senza distorsion! mente B visiera interna parasole a scomparsa offre
pratezione dal sole, L'AIR STREAM SYSTEM integrato nel casco, costituito da una presa d'aria anteriore abbinata ad un estrattore posteriore, mantiene stablle la
temperatura in gualsiasl condizione massimizzando il flusso d'aria allinterno del casco, Gl inteérni e guanciall realizzanti con tessuto EXTRACOOL, sono
rermovibill e lavabill, ingegneri par permettens 'uso di occhiall @ Impreziositi dalle bande alta visibilith per aumentare la sicurezza passiva. Completano e
dotazioni del casco la predisposizione per lNnstallazione di interfono, Fanello antifurto al cinturing, l'elastico ferma cinturino e la fibbia micrometrica

Paso medio calotta piccola 1300gr, peso medio calotta grande 1380gr

S 2 Fiskcss AT DMockm

il X

Sun Visonm EXTRALRHI Hiaw EREPARED PREPARED

PESO MEDIC: 1380 £ 50 GR

INMNER

BO | OPEN FACE | 160 JAD
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CALOTTA IN HD COMPOSITE FIBERGLASS

HD COMPOSITE

La calotta & mealizzata in fibre composite amalgamate o rese solide grazie all'utilizzo di
rasing termoinduranti in vinilesters con base epossidica. L'utilizzo di fibre composite
parmatie una bucna resistenza alla forza dell'urto abbinata ad una maggiore leggerezza,
le calotte in fibra incltre nen risentono degli sbalzi di tempemiuma @ hanno una Migion

resistenza al gl UV,
Peso medio calotta piccola 1300gr, peso medio calotta grande 1380gr.

DUE MISURE DI
CALOTTA ESTERNA

Realizzare modelll in diverse misure di calotta
esterna permette dl offrire una vestibilits & un
comfort di calzata ottimale per tutte & taglie.
La calotta di dimensionl ridotte & utile per
coprire le taglie pll piccole, viceversa la calotta
di dimensioni maggiori permette di coprire
taglia grandi.

Una calotta realizzats asppositaments  per
nleune taglie consente di evitare un eccessho
ingomibro del casco indossato.

VISIERA LUNGA CON
PREDISPOSIZIONE PINLOCK 70

It casco 160 & dotato di vislera esterna lunga, per una maggiors
protezions dal vento

La visiora dispone di appositi pioli par linserimaento dolla lente
Pinlock® contro l'appannamento  defla  visiem che pud
verificarsi a cousa del respiro e della differenza di temperatura
interna ed esterna del casco.

VISIERA INTERNA PARASOLE A SCOMPARSA

La visiera interna a scomparsa & comoda ¢ facile da utilizzare.

E sufficlente abbassara per utilizzarth oppure sollevaria per
escluderla dal campo visive ¢ ritormare ad una visuale
tradizionale. Por attivare |a vishera intorna parasole 8 scomparsa &
sufficiente azionare il cursore posizionato sulla parte sinistra della
calotta.

INTERNI TERMOFORMATI
ALTA VISIBILITA'

Gl intern| @ guanciali sono realizzanti
con tessute EXTRACDOL, BONG
removibill @ lavablll, ingegnerizzati per
permetters 'uso di occhiali @ dotatl di
top termoformato - esagonale  per
garantine il miglio comiort di calzata.
Paraumantan la visibliita @ la sicurerza
passiva all interni sono dotat di bande
riflettenti skl visibllith  posizionats
lateralmente.

BZ | OPEN FACE | 160 JAD



1604 JAD MONO

Mero opaco
160A-ALV-O1

1604 JAD MONO

Bianco
160A-ALV-14 W

1604 JAD MONO

Grigio
Te0A-ALV-T78

1604 JAD MONO

Blu satinato
160A-ALW-D6

160 JAD | OPEMN FACE | B3



160G JAD RIDE 160G JAD RIDE
Mero Rosso opaco Grafite Giallo fluo opaco
160G-ALV-03 160G-ALV-19




RICAMBI 160A-ALY

CODICE
MED-ALY-COR
FE0-AIZ-00T
DSOOBCIAACL
DHSOORCERATS
DESO0 PILAALS
DESOODCCMPT
DESOIRCTAYL
- AKG-DE

IEC APD-0A
ED- APD-0RA,
DI AP Ll
PECAPD-TER
SE0-ABO-0TT
S AGO-QT
el AZ0-0IE
G- AVD-OTT

DESCRIZIONE
VEIERA TRASPARENTE PeNLOCE PREPARED

VESIERA INTERNA, FUBSE' S0

LENTE ANTI-APPANNAMENTC PINLOCKS TRASPARENTE

LENTE ANTHAPFANMNAMENTO PIMLOCKS FUME TS

LENTE ANTVAPPANNAMENTO CHE FLME 3%

& FOTOCROMATICS

LENTE ANTI-APPANNAMENTO

LENTE ANTH-APPANH, B CLALLA

KIT FESSAGCIO VISIERA

PRESA ARLA ANTERIDH

PRESA ARLA ANTERICH CURSCAE. BLU SATIMNATO

PHESA ARA ANTERICHEE | CURSOEE. BIANCO

POESA ARLA ANTERICORE CURSDRE, ORICIO

KIT INTERN] 1 CUFFIA, 2 CLIAN HERD

CPFA GUAMNCEALN NERD
LISTELLD DEMTELLATE CHILSUSIA MICROMETRICA  METALLICO

ELASTIOD FERSMA CINTURING  VERDE BLANCO ROSSD

CODICE
M- ALT- 000
A AL-0OE
DESOIROCMCL

GMOS

DESO0

O SO MLYS
D SOOIC0MPT
DEOEROTMYL
ARG OIE
FE0-APG-TA
FUE0-APD- 1A
= T
WhED-ABZ-0TT
TH0-AG

WD AG 01T

Fee0-AT0-0IE

G- AW D-0TT

RICAMEBI 160G-ALYV
DESCRIZIONE

WVISIERA TRASDAREMTE PINLOCK PREPARED

VISIERA INTERRA FUME &0
LEMTE ANTI-APPANMNAMENTD PRNLOCKS TRASPARENTE
LENTE ANTI-APRANMAMENTO PRNLDCK® FUME 75%
LEMTE ANTI-APRANMAMENTE PRNLOCKE FURE 24

LEMTE ANTI-APPANMAMENTO PINLOCK® FOTOCROMATICA

LEMTE ANTI-APPANMAMENTD PENLOCKS 14

Wt
PRESA ARLA ANTERSQRE N CUBSORE, HNERG DPACT

= A ANTA ANTERIORE ) CURSORE. ANTRALCITE SATINATD

T NTERN 1 CUFFIA AUAMOIALL NERD OS50

KITBTERNMI  § CUFFLA, T CUANTIALL NERD CLALLD
COEPLA CUANCIALYL NERD ROSS0D

COSPIA GUANCIALI NERD CLALLD

LISTELLD DEMTELLATO CHILSUIRA MICROMETRICA METALLICD

ELASTICO FERMA CINTURING  VERDE BANCD ROSS0

160 JAD

SEACCID VISIERA 2 MECCANISMD, & VITE NERC INIETIONT

OPEM FACE



136 DNA

TAGLIE:

X5 53-54 cm

5 55-56ecm

M 57-58cm

L 58 em

XL BD-61cm
XXL B2-B3cm
XXl BA-B5cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1450 +|- 50.gr

CARTOME DA & CASCHI

SICUREZZA:
Omolog. ECE R22.06
- Fibbia micrometrica

CALOTTA:

- Due misure di calotta
esterma
Calotta High Performance
Terpolymer
Verniciatura antigraffio

- Alr Stream System

VISIERA:

- Visiera lunga antigraflio
Predisposizione Pinlock

-Wislera a sgancio rapido

« Visiera basculante

-Visiera interna parasole

INTERNMI:

- Imterni remowvibili

- Guanciall remowibili

« Imterni termeformati
esagonali
Interni Extraccol
Interni alta visibilita

ACCESSORI:
Predisposizione interfeno
Anello antifurto al
cinturing

136 IINA

legania nel percodsl cittadint @ nelle tratte axtraurbane con || nuovo 156 DMNA. Il casco eredita tutte le caratteristiche di design e
comfort dell'apprezzato predecessore 130 Daytona ma con wuna nuova calotta in HPT (High Performance Terpolymer) ¢ EPS multi-densita conforme al nuove
regolamento ECE-R 22.06. Carattenizzato da prese d'aria che accentuano ke e spigolose della calotta, realizzata in due misure, || 136 & equipaggiato con
visiera esterna predisposta Pinlock 70 con sisterna basculante a sganclo rapido @ con una visiera interna parasolke a scomparsa. Gh interni termafarmat
gsagonali per un cor nfort di calzata ottimizzato sono realizzath con tessuto Ext ol & bande alta visibilita e T‘l"-l{_lll-:'tl.irn'- |a skcurezza passiva. La predisposizione
per interfono, la chiusura con fibbia micrometrica, 'anello antifurto e Pelastico fermacinturino completano le dotazioni del casco ideale per canl scooterista

Distinguit con sicurezs ed

XL eo-61 XML 6263 XXXL 64-65

X#553-54 55556 M57-58 L59
PESO MEDIO: 1450 £ 50 GR

EE06 HP T Ear AR

PESO MEDICO: 1550 £ 50 GR

IMMER I ‘ | |

PINLOCK

Propared Sun VisoR EXTRALRINL HiaH PREPARED

B& | OPEN FACE | 136 DNA







DUE MISURE DI CALOTTA
ESTERNA

Realizzare modealll in diverse misure
di calotta esterna permette di offrire
una vestibliith e un comiort di calzata
oitimale per tutte le taglie

La calotta di dimensioni ridoite &
utile per coprire lo taglie pil piccole,
vicoversa la calotta di dimensioni
magalor permette di coprirg taglle
arandl.

Una calotta realizzata appositamants
per alcune taglie consente di evitare
un wccessivo ingombro del casco
indossato,

VISIERA LUNGA CON
PREDISPOSIZIONE PINLOCK 70

Il caseo 136 & dotato di visiera esterna lunga, par una
maggiore protezione dal vento

La visiera dispone di appositi piali per 'msarimento
dilia lente Pinlock® contro Fappannamento dolla
vislera che pud verificars! a causa del respiro o della
differenza di termperatum interna ed esterna del
CESCO.

VISIERA INTERNA
PARASOLE A SCOMPARSA

La visiera interna oscurante @ scomparsa @ comoda
e faclle da utilizzare. E sufficiente abbassarla per
utilizzarla oppure sollevarla per escluderia dal
campo visivo @ ritornane ad una visuale tradizionale.
Par attivare la visiera interna parasale a scomparsa &
sulficients azionare [l cursore posizionate sulla parte
sinkstra della calotta,

IINTERNI TERMOFORMATI

Reallzzatl con top termoformnato dalla forma esagonale per
offrire I miglior comfort di calzatn. Gl interni sono
totalmente removibil & lavabili

Gl Intermi sono realizzati con  tessutl EXTRACOOL
estremamente saffici al contatto con la pelle, traspiranti e
antibatterici

BB | OPEN FACE | 136 DMNA



136A DNA MONC 136A DNA MONO 136A DNA MONOC

Mero opaco Bianco Blu satinato
136A-ALV-01 126A-ALV-14 136A-ALV-06

=
136A DNA MONO

Antracite satinato
1E264-ALV-10

1365 DNA APACHE 1365 DNA APACHE
Grafite Giallo fluo opaco Mero Rosso opaco
1365-ALV-19 1365-ALV-03

1365 DNA APACHE

Crafite Arancione opaco
1365-ALV-02

136 DNA | OPEN FACE | B9
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RICAMBI T36A-ALV

136 DMNA | OPENFACE | T



169 ILLI

TAGLIE:

X5 53-545cm
5 B5-56cm
M 57-58 cm
L 59-60cm
XL Blcm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1250 +|-50gr

CARTONE DA § CASCH ¥
SICUREZZA: r.fn.

§
- Omelog. ECE R22.06 gl

- Fibbla micrametrica | ?*"_h-u-n-- - "‘\\5

CALOTTA: | - -
- Calotta High Performance | :
Tarpolymer

Verniciatura antigraffio
< Ajr Stream System

VISIERA:
Visiera lunga antigraffio
Predisposizione Pinlock
« Viskera interna parasale

INTERMI:

- Imterni remowibill
Interni termoformati
esagonall
Imterni ExtraCool

- Imterni alta visibilita

ACCESSORI:

<Anallo antifurto al
cinturing

- Elastico fermacinturing

¥S5E53.54 SEES5E MGST-58  Lsa-s0 XL 61
PESO MEDIC: 1250 = 50 GR

|.| pT' PERFORMANCE . PINLOCK &

L ’
t- TERPOLYMER Prapared

r2 006

IrMER

_ADDNE
L A )

G,
Sum VisoR EXTrrALR N

92 | OPEN FACE | 169 ILLI
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PREDISPOSIZIONE PINLOCK 70

11169 & dotato di visiera esterna lunga, per una maggiore protezione dal
wento, can predisposizione per lente Pinlockd® T,

Queste lenti sono il punto di riferimento per le resistenti prestazioni alla
nebbia e sono ke piu usabe in tutto || mondo. Le lentl Pinlock® sano
dispanibill in divaersi colori per diversi tipi di condizioni metereologiche.

94 | OPENFACE | 169 ILLI

INTERNI TERMOFORMATI
ALTA VISIBILITA'

Roealizzati con top termoformato dalla
forma esagonale abbinato ad un
mwolgente collafing paranuca  per
offrire il miglior comfort di calzata. Gii
interni sono totalmente removibili e
lavakili Gli interni sano realizzati con
tessutl EXTRACOCOL estromamante
soffici al contattoc con la pelie,
traspiranti @ antibattericl

Per aumentare la visibilith e la
sicurezza passiva gll internl sono
dotati di bande riflettentigialio Nuc
alta visibilith positicnate
latermimente. Anche il logo & le
cuciture sul collaring paranuca sono
In materiale riffettenta/gialio fluo alta
visibilita,

VISIERA INTERNA PARASOLE
A SCOMPARSA

La wvisiera interna oscuranie @ SCoOMparsa
funge da schermo pamasole comodo e facile
da uthlizzans.

E sufficiente abbassarla per utilizzaria
oppurg sollevarla per escluderln dal campo
vishio & ritornare ad una visuale tradiziohale.
Per attivare la visiera intermma parascle a
scomparsa @ sufficiente ruotare con Il palmo
o con la dita il nottaling di fissaggio visiera
posizionato sulla parte sinistra della calotta,



1694 ILLI MONO 1694 ILLI MONO 169A ILLI MONO

Nero opaco Bianco Antracite satinato
169A-ALV-01 169A-ALV-14 169A-ALV-10

169A ILLI MONO
Grigio
1694-4LV-78

169A ILLI MONO

Blu satinato
1694-ALV-06

1694 ILLI MONO

Verde opaco
169A-ALV-07

169 ILLI | OPEN FACE | 95




169G ILLI SPORT 169G ILLI SPORT

Mero Rosso opaco Gialle fluo Mero
1690G-ALV-03 169G-ALV-93

169G ILLI SPORT

Grafite Giallo fluo satinato Grafite Mero
169G-ALY-19 169C-ALV-B8

96 | OPENFACE | 169 ILLI




CODeCE
FEg-AL-0OP

HIEG- A0k
SNES-AKD-0ER

TS AKD-OTA

WEG-AKD-10A
PG AK 14
WEG-ANG-TEA
S5 APG-OUA

O6A

S1E5-APG-OTA
A ARG 10
WG AP0

SIS AP

AED-Ola
oles-AED-DRA,
A AED-OTA,
TES-AED-104

A

FIE-AED

WEG-AEC-TRA

165 ABD-0AT

RICAMBI 169A-ALY
DESCRIZIONE

VISIERA TRASPARENTE PHLOCK

VESIERA BNTERMNA FURE" 50

LENTE AMTI-APPANNAMENTO FIMNLOCH

LENTE
LENTE A

APPANNAMLINTL

APPANHAMENTC

LENTE ANT FOTOCROMATICA

LENTE & CIALLA,

HIERA, £ COPERTURA, NERD OPACD

SWITE, 3 MECT ML 2

ZNITE, ? MECCAMISMO, 2 CHIERA, £ COPERTURA, BLL SATINATO

B A0

WVITE. 3 Cir MO 3 CHIERS COPERTURA VERDL

HIERA,

I VITE, I MECCANISMG, 2 GHIERA, & COPERTURA, BIANCD

2 VITE, 3 MECCANISMO, 3 CHIERA, & COPERTURA, CRICHD

IEEA,

URSORE. NERD 0PAl

PRESE ARA FRONTALL 2 BASE. 2 MECCANISAO, 2 €

2 BECTAMISRS BLU SATINATE

CAMISMO, 3 CLIRGD

PRESE ARLA FRONTALI J BA

ER

PRIESE ARLA FRONTALI 2 BASE. 2

PRESE ARMA FROMNTALI ANTRACITE SATINATO

POESE ARIA

T BASE, 2 MECCAMISMD, 3 CUR

ROMTALL 2 MECCANISMD, 3 TURSORE. BIANCO

ALI JFEASE 2B

AMISAED, T

ARLA POSTERIONE | PROFILO, M

E ARA POSTER) 1 FREOFILD, BLU

ESTRATIORE

ESTRATIORE 1, FANCT

T PROFILS, CRICHD

HIT INTERMI

1 CUFFLA NERD

LISTILLD OF

TICC FERSAA ¢

LLATE CHILSY I ROMETRICA

O OGS0

MTUMEHD  VERDE Buas

CODICE
GiEE-ALHOOP

WHES- AIZ-0OT

DESO0

A 508

D500

D SORCGMET

I ECORCE

FieS-AKD-BRA

TS AR

9IEG- AKT- T,

TR APO-D1A
G- APD-DA
SIS APD-BIA

THES-APD-BEA

G- AEO-OUA

O AEO-DIA
HhES-ABG-OTT
Fee-AB-OTT

LT Fyagall:

RICAMBI 169G-ALY
DESCRIZIONE

WASPAREMTE PINLOCK PREPARED

MTERRLA FUME" S0

LEMTE ANTI-APPANMAMENTD PINLOCKS TRASPARENTE

E ANTISAPPANMAMENTO PRNLOCKS FLs

E ANTI-ARPANMARENTO Pl

LEMTE ANTI-APPANMAMENTO PINLOCKS FOTOCROMATICA

ANTI-APEANMAMENTD PENLOCKS GIALLN

HISD, 3 CHIERA, & COPERTLURA, HNERD

2 VITE

SACCID VIGIERA

HIT FISSAGT) NISk0, 2 OHEERA, 4 COPERTURA, CRAFTTE

KT BRSSACCIO 2 VITE. 2 MECCANISAED 3 CGHIERA,

4 COPEATURA, HERD ROSSD ORACD

KITF 2 MECCANISMO, 2 CHIEERA -

& CDPE A, CRAFITE CRALLD FLLO SATINATD

PRESE ARIA FRONTALI 2R

PRESE ARA FRONTAL] 2 BASE

PRESE ARIA FROMTAL! I BASE. J CAMESIAD,

PRESE ARIA FRONTALI 2 BASE

ESTRATIONE ARIA POSTERIQRE HERD OPACT

E ATTOHRE ARLA POSTERIORE | FROFILD, CRAFITE AT

EST TOEE ARIA FOSTERY LTH HERD

ESTRATTORE ARIA BOSTES PROSILD, CGRAFITE ™ —

KT TERNE | CLFFLA MERD

KIT INTERME ¥ C
LISTELLE DENTELLA

169 ILLI | OPEMN FACE




SPOILER
EXTRA
IN DOTAZIONE

127 DEEP

TAGLIE:

X5 53-54 cm
5 55-56ecm
M 57-58cm
L 58 em

XL 6D cm
XXL Blcm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1330 +|- 50 gr

CARTONE DA 6 CASCHI

SICUREZZA:
Omolog. ECE R22.06
Fibbia micrometrica

CALOTTA:
Due misure di calotta
esterna

- Calotta High Performance
Terpolymer
Verniciatura antigraffio
Ajr Stream System

VISIERA:
Visiera lunga antigraffic
- Predisposizione Pinlock
Visiera a sgancio rapido
-Wislera basculante
- Visiera interna parascle

INTERMI:

« Interni removibil

- Imtern| termoformati
esagonali

- Interni ExtraCool

- Imtarni alta visibilita

ACCESSORI:

- Spoiler extra in dotazione
Predisposizione interfono
Anello antifurto al
cinturing

- Elastico fermacinturing
Predisposta per 'uso di
ecchiall

I?7 DEEP

dinamicamente ottimizzato per ridurre |a resistenza dell'aria, e allo stesso termnpo ottimizzare || Nusso d'arla incanalato
0 spoiler posteriore per [a f_{ljlf‘_‘l.‘n cittadina che & faciiments sostituibile con o

Il jot sportiva. || design della calotta & ae
ncllo < o'aria froentali a doppia regolazione. Il casco ¢ equipaggiato con un
spoiler dalla superfice estesa per miagliorare la stabilita a velocita sostenute che & incluso nella confezione

Il casco, realizzato in y Frisure di calotta esterna per un miglior comion di calzata, & dotato di intemi termoformat esagonali dal tessuto Extracool, con
predisposizions intarf v per 'uso di cocchiall, L'ampia visiera esterna, basculat P LUna r|‘|.|'.||||')r1,'- aderenza alle qguarniziond, dotata di profili asrodinamics &
predisposta Pinlock 70, la visiera parasole interna a scomparsa & azlonabile con il cursore laterale. Fibbia micrometrica, elastico fermacinturing tricolore e anello
antifurto completanao le dotazoni

XSE53.54 5555 MS7-58 L5g XL&o XXL &
PESO MEDIO; 1330 £ 50 GR PESOD MEDIO: 1380 £ 50 GR

ECE06 HP T e =

IMER / | | | | I
PINLOCK C/—\j |
Prepared

Sum Visor EXTRALIHI HigH PREPARED PREPARED

98 | OPEN FACE | 127 DEEP
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SPOILER EXTRA

IN DOTAZIONE
I 127 & formnite dil due spoilar
posterior facilmente Intercambiabili. = e

Uno, pld cortg, montato sul casco ed
uno, dalla superfice ostess, por
migliorare stabilita e aerodinamicita

INTERNI EXTRACOOL

Gli internl totalmente removibill e lavabill,
sano realizzati con  tessuti EXTRACOOL
estremamente sofficl a8l contatto con |a pelie;
traspirantl & antibatterici. Realizrati con top
termoformato dalla forma esagonale,

VISIERA INTERNA PARASOLE
A SCOMPARSA

La visiera interma parascle a scomparsa del 127
costituisce un ottimo scharmo parasole comodo @
facile do utilizzore.

E sufficlente abbassarls  per utillzzaria oppure
sollevarla per escluderla dal campo visivo @ ritornare
ad una visuale tradizionale. |l cursore di attivazione
dalla visiera interna parasole a8 scomparsa &
posizionato sulla parte sinistra della caloita

CAMBI127A-ALV

(25 E DESCRIZIC CODE DESCRIZIONE
A LUNDA TT UnE o SPOILER P HOEE ESTESD NERD RENTE D@4

m

IT-A G E E C L T ELASTI

RICAMBI 1Z7G-ALV RICAMBI 127X-ALV

DESCRIZIONE DESCRIZIONE
oK PRERY ERA LUNCA TRASFARENTE FUEPARED
NTERMA FLSEE" 500
. NE
R 3 HASE ST HERD I 4 1 3 LE, MERC INIET
E MEROT
TERHDRE ESTES

FIFT-AA

100 | OPEM FACE | 127 DEEP



127A DEEP MONO 127A DEEP MONO

Mero opaco Bianco
127A-ALV-01 127A-ALV-14

L L)

127A DEEP MONO

Petrolio satinato
127A-ALV-28

127G DEEP RACE 127G DEEP RACE
Grafite Rosso opaco Grafite Giallo fluo opaco
127G-ALV-03 127G-ALV-19

127X DEEP FREAKER 127X DEEP FREAKER
Mero Rosso opaco MNero Giallo fluo
127X-ALV-03 127X-ALV-93

127 DEEP | OPEMN FACE




125 VIPER

TAGLIE:

X5 5354 cm
5 5556 cm
M 57-58 ecm
L 59 ecm

XL B0 cm
XXL6lcm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1200 +|- 50 gr

CARTONE DA 6 CASCHI

SICUREZZA:
Omolog. ECE R22.05
Fibbla micrometrica

CALOTTA:
Calotta High Performance
Terpolymer

-Verniclatura antigraffio
Alr Stream System

VISIERA:

«Vistera lunga antigraffio
«Vislera a sgancio rapido
Occhiale interno parasole

INTERMI:

- Interni remowiblill
Imterni termoformati
esagonall

- Interni alta visibilits

ACCESSORI:
- Elastico fermacinturing

I?5 VIPER

Casco ergonomico e confortevole, il 125 & un demijet piuttosto coprente, E' dotato di visiera esterna lunga e di occhiale interno a scomparsa extra fumé. Dispone
Inaltre di un skstema di aerazone che sfrutta la presa d'arfa anteriofe @ gli estrattor) posterion, di internd estralbil e lavabill, armcchitl dalle bande riflettent
postarion per migliorare la sicurezza passiva

XS5 5354 55556 M5T-58 LS9
PESO MEDIC: 1200 * 50 GR

IrrER

HP T ke LLod

luunl Sum VisorR HioH

102 | OPEN FACE | 125 VIPER




125 VIPER | OPEN FACE | 103



INTERNI

Gl internl delln gamma 125,
wotalmente estralblll e lavabil,
sono  realizzati con  tessutl
estremameante soffici al contatto
con la pelle, per una totale
comoditd in ogni condizione di
guida & termoformormat] per
olfrire | migllor confort  di
calzata.

VISIERA

Par  uma  miglions - visuale,
anche quella iaterale, ln visier
& stata realizzata con una
suparfics ampliata,
Incrementando  sicurerra e
comifort di guida

La visiera & & fgancio rapido,
smontablle faciimente e
rapidamente senza Fausilio di
utensill,

OCCHIALE INTERNO
PARASOLE A SCOMPARSA

GH occhiall interni oscuratl a scomparsa del 125
costituiscono un ottimo schermo parasole comodo
& faclie da utilizzare

E sufficiente abbassarll per utliizzarli oppure
sollevarli per escluderil dal campo visive @ ritornarne
ad una visuale tradizionale. || cursore di attivarione
dell'occhiale inerno pamsole a scomparsa &
posizionato sulla parte sinistra della calotta

RICAMBI 125A-ALY, 125C-ALV, 125X-ALV

DESCRIZIONRE CODICE DESCRITI
CIE I £ CHIALE INTERMD 1

104 | OPEN FACE | 125 VIPER
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125A VIPER MONO 125A VIPER MONO 125A VIPER MONO
MNero opaco Bianco Antracite satinato
1254-ALV-01 T254A-ALV-14 125A-ALV-10

1254 VIPER MONO 125A VIPER MONO 1254 VIPER MONO
GCrigio Blu satinato Verde opaco
1254-ALV-78 125A-ALV-06 1254-ALV-07

o -
“ ’
125G VIPER BICO 125G VIPER BICO
Viola Bianco opaco Grafite Bianco
125G-ALV-16 125G-ALV-BB

125X VIPER RACE 125X VIPER RACE
Mero Rosso opaco Grafite Giallo fluo opaco
125X-ALV-03 125X-ALV-19

125 VIPER | OPEHN FACE | 105




167 FLO

TAGLIE:

XX5 51-52 cm
X5 53-54com
5 585em

M1 56 cm
M2 57-58cm
L 5%cm

XL EDcm
XXL Blem

PESO MEDIO TAGLIA M:
1050 +|- 50 gr

CARTOME DA & CASCHI

SICUREZZA:
- Omolog. ECE R22.06

+ Fibbia micrometrica

CALOTTA:

«Tre misure di calotta
SETErNG
Calotta High Performance
Tarpolyrmer

+ Verniciatura antigraffio

< Ajr Stream Systam

VISIERA:

Visiera lunga antigraffio
- Visiera sagomata antigraffio
« Visiore intercambiabili

INTERMNI:

«Interni removibili

« Imterni termoformati
esagonali

« Interni ExtraCool
Interni alta visibilita

ACCESSORI:

- Aneallo antifurto al
cinturing
Elastico fermacinturino

Ib7 FLOD

Ingegnerizzato dal suo predecessore 107 FLORENCE i1 167 FLO & il nuovo riferimento per | tug percors urbani. Progettato in 3 misure di calotta estemna e un
totale di 8 taglie garantisce |l massimo comfort di calzata abbinato a sicurezza, leggerezza e design compatto. Caratterizzato dalla intercarmblabilita delia
visiera: lunga, per una maggiore protezione dal vento o sagomata, per un look piu accattivante Dispone di sisterma oi ventlazione A1 STREAM SYSTERM, interni
termoformati esagonali con tessuto ExtraCool totalmente estraibill @ lavahbill con bande alta visibilitd. Completano le caratteristiche l'anello antifurto al
cinturing, la fibbda micrometrica e l'elastico fermadcinturing

PESO MEDIC: MO0 £ 50 GR PESO MEDIO: 1150 £ 50 GR

PESQ MEDIO: 1050 £ 50 GR

€E06 HP T -
L]
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TRE MISURE DI CALOTTA
ESTERMNA

Realizzare modelll in dhverse misure dl
calotta esterna permette di offrire una
vestibilita & un comfort di calzata
ottimale per tutte la taglie.

La calotta di dimensioni ridotte @ utile
per coprire e taglie pil piccole,
viceversa la calotta di dimensioni
maggiorl permette’ di coprire taglie
grandi

Una calotta realizzata appositamanta
par alcune tagle consente di evitare
un eccessivo ingombro del casco
indossato

VISIERE
INTERCAMBIABILI

11167 & Tomito di visler lunga o o
visiera sagomats con un unico
sistema di fissaggio con blocco
anticaduta. che rende le visiere
intercambiabill tra lom. La visiara
sagomata & caratterizzata da una
auarmizions parimetmle In
gomma ed & fissata ai supporti
laterali con rivetti a vista.

INTERNI EXTRACOOL
ALTA VISIBILITA'

Realizzati con top termoformato dalla forma esagonale abbinato ad
un mavolgente collaring parmnuca per offrire || miglior comfort di
calzata, Gli interni sono totalmente removibill e lavabill,

Gl interni sono realizzati con tessuti EXTRACOOL estremaments
saffici al contatto con la pelle, traspiranti @ antibatterici

Par aumeantare la visibllita e la sicurezza passiva gli Interni sono dotati
dl bande riflettenti alta wisibilies,
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167A FLO MONO 167A FLO MONO
Visiera sagomata Visiera lunga Visiera sagomata Visiera lunga
Neroopaco Nero opaco Bianco Bianco
167A-ASA-01  167TA-ALA-O1 167A-ASA-14 167A-ALA-14
167A FLO MONO 1674 FLO MONO
Visiera sagomata Visiera lunga Visiera sagomata  Visiera lunga
Antracite satinato  Antracite satinato Verde opaco Verde opaco
167A-A56-10 1674-ALA-10 167A-ASA-O7 167A-ALA-OT

167A FLO MONO 167A FLO MONO
Visiera sagomata Visiera lunga Visiera sagomata \isiera lunga
Blu satinato  Blu satinato Rosa fluc opaco Rosa fluo opaco
167A-ASA-06 16TA-ALA-06 167A-ASA-24 16TA-ALA-24

167G FLO WAY

Visiera sagomata Visiera lunga
Antracite Giallo fluo satinato Antracite Giallo fluo satinato
1676-A5A-19 167G-ALA-19
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1671 FLO ITALIA

Visiera sagomata Visiera lunga
Bianco Verde Rosso Bianco Verde Rosso
1671-ASA-14 1671-ALA-14

1675 FLO JOY

Visiera sagomata Visiera lunga
Mero Azzurro Verde opaco Mero Azzurro Verde opaco
1675-A54-01 1675-ALA-O1

167X FLO TECH

Visiera sagomata Visiera lunga
Mero Rosso opaco MNero Rosso opaco
167 X-AS5A-03 167X-ALA-O3

167X FLO TECH

Visiera sagomata Visiera lunga
Giallo fluo Nero Giallo fluo Mero
167X-ASA-93 167X-ALA-53
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167R FLO STEP

Visiera sagomata Visiera lunga
Grigio Arancione Grigio Arancione
167R-ASA-87 167R-ALA-B7

167R FLO STEP

Visiera sagomata Visiera lunga
Antracite Rosa satinato Antracite Rosa satinato
167R-ASA-36 167R-ALA-36

167R FLO STEP
Visiera sagomata Visiera lunga
Grigio Fucsia Grigio Fucsia
167R-ASA-95 167R-ALA-95

167R FLO STEP

Visiera sagomata Visiera lunga
Crigio Verde Grigio Verde
167R-ASA-B9 167R-ALA-BD

167 FLO | OPENFACE | M
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CODICE
GEET-AL-DOY

T AK]
MET-AF
ST - AR

T AP
GHET- AR

T AR
GET-AR

oL
A

ik,

OTA
[=1}

i

ANET-AED-ORA
9E5T-AETHOTA

BT A

EC-H04

GuET-AED-18A

T AEC-Thh

BNET- AR
GEET- AL

-G1T
-IT

T -AIO-OIE
GEET - AWD-aIT

DESCRIZIONE
WISIERA LUNCA TRAZPARENTE
EIT FISSACGIO WISIERA 3 NOTTOLING. 2 MECCANISAD, 3 COPERTURA, MERD INIEIONE
PRESA ARLA ANTEMORE | BASE, | MECCAMNISSAD, 1 COMERTURA SOORREVOLE, MERD ORALT
PRESS ARLA ANTERIORE | BASE, | MECCAMISIAD, | COPERTUNA SOORGEVOLE, BLU SATIMATD
PHESA ARLA ANTERICIRE § BASE, 1 MECCAMNERID, | COPERTURA SOORBEVOLE, VERDE OPACD
PRESS ARIA ANTERCREN BASE, | MECCAMISMO,
| COFEATURA SCORBEVDLE, ANTRACITE SATIMATD
PRESA ARA ANTESIGORE | BASE. | MECCAMTSMO, | COPTRTURA SCOAREVOLE, BLARCD
PRESA ARLA ANTERMOREN BASE, | MECCAMIZMO,
1COPERTURA SCORBEVOLE, ROSE FLUD OPACD
ESTRATTONE ARIA POSTERICRE | PROFILG, HERC OPACD
ESTRATTORE ABLA POSTERICRE | PROFILD, BLU SATIMATD
ESTHATTONE ARNA POSTERIORE | PROFILD, VERDE DPACD
ESTOATTORE ARLA POSTERICRE | PROFILD, ANTRACITE SATIMATO
ESTRATTORE ARLA POSTERIORE 1 PROFILO, BIAMTDD
1 PROFILD, ROSA FLUO OBACO
FCUFFIA, 3 CUANCIALE, MERD
COPPIA CUAKNCIALL MERD

ESTRATTORE ARLA POSTERIORE
KIT INTERNI

LISTELLE DENTELLATS CHILFSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURING  VERDE BANCO POSSD

RICAMBI 167A-ALA RICAMBI 16TA-ASA

CODICE
T ASO0E
T -ARN-ONE
0T AP0k
906T-AF-DES
ST APOTA
ET-AFY- W04

BT AP TR
BIET- AP D44

ST -AEDHITA,
WET AED-104,
SHET-AED-144
WT-ALD-Tad
T - ART-OIT

BT

114

T AT
BT AWE-0TT

DESCRIZIONE
WISIERA BACOMATA THASPARENTE E0H SUPPDET] HERD DPAL
EIT FISSAGGIO VESsERA T NOTTOLING, I MECCANFSA0. T COPERTURA, NERC INIEZIONE
PRESA AMA ANTERORE 1 BASE, 1 MECCANISMO, 1 DOPERTURA SCORREVDLE HERD OPACD
FRESA AR ANTERSORE | BASE, 1 MECCANISMO, | COPERTURA SCOSREVOLE, BLU SATIMATO
PRELA ARIA ANTERORE | BASE | MECCANISMG, | COPERTURA SCOSREVOLE. VERDE OOACD
PREZL ARIA ANTERMORE BASE, | MECCANISMO
1 COPERTURA SCORREVDLE, ANTRADITE SATINATD
PRESA ARLA ANTERIORE | BASE | MECCANISMG, | COPERTURA SCORREVOLE BANGD
PRESA ARLA ANTERIORET BASE, | BMECTANISME
1 COPERTNA SOORREVDLE, ROSA FILLMD D@0
ESTRATTORE AR POSTERGAE
ESTRATTORE ARA POSTERORE
ESTRATTORE ARA POSTERDRE
ESTRATTORE AMA POSTERSORE
ESTRATTORE ARA POSTERSORE
ESTRATTORE Al POSTERMORE
BIT INTERMI

1FRCOFILO, NERD OPACD
1PROFILD, BLU SATIATD
1PROFILD, VERDE ORACD

| PEOFILD, ANTRACITE SATIMATD
1 PROFILD, BIANCD

VPERCFILD, ROSA FLUO ORACD
CUANCIALE, NERG

COHa A CUANTIALl HERD

LISTELLG DENTELLATO CHaUSURA MICEOMETRICA

ELASTICO FERMA CINTUDING  VERDE BlANCD BOSSO

1 CUFFIA, X

RICAMBI 167G-ALA RICAMBI 167G-A54

CODNCE
SNET-AL-DOT

QT -AK]-0AE
SET-AFT-10A

ObT - LA
QT AET-OTT
ST ACE-OTT

ST A0

Qe

ST AWD-aTT

DESCRIZIONE
WISIERA LUNGA TRASPARENTE
KIT FSSACGIO VISIERA 2 NOTTOLING, 3 MECCANISMO, T COPERTURA, MERD IMIEIONT
PRESA ARA ANTERIORE Y BASE, | MECCAMISMO,
1COPERTURA SCORBEVOLE, ANTRACITE SATIMATD
ESTHATTORE ARIA POSTEMORE | PROFILO, NERC OPALD
KIT INTERM! 1 CLIFFIA, 3 CUANCIALE, NERD
COPPLA DUANTIALL NERD
LISTELLD DENTELLATO CHILFSURA MECROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURING  VERDE BANDD ROSS0

CODICE
T -AS1-00F

T AED-0AA,
T - AEN-OTT
ST AL -0
SWT A TO-0NE
WET-AND-0TT

DESCRIZIONE
WISIERA SACOMATA TRASPARENTE COH SUPPOET NERD GPACD
EIT FSSACCE0 VIIERA T NOTTOLENG, 7 MECTANISMG, 2 COPERTURA, NERG INIEDONE
PRESA ARLA ANTERIDRET BASE. | MECTAMISME,
1 COPERTURA SOOAREYDLE, ANTRADITE SATINATD:
ESTRATTORE ARA POSTERMORE 1 PRCFILO. NERD OQBALD
EITINTER®MI | CUFFIA, I CUANCIALE, NERD
COPRNA CUANTCIALL HERD
LISTELLD DENTELLATO CHRUSURA MICROMETRICA
ELASTRCD FERMA CINTURIRD  VERDE BIANCD BOSSO

CODICE
OB ALI-COT
GEET- AK1-IE
DT A

OWET-AED-

(E%)

SEET-AEE-OTT

qur

AL1QTT

SUET-AIT-IE
SIET-AND-CHT

DESCRZICHE
WISIERA LUNGA TRASPARENTE
KT COIC VISIERA 2 NOTTOLINGL 2 MECCANISMGD, 1 COPERTURA, HERD INIEININE
PRLESA AR ANTESIORE Y BASE | MCCCAMTEMO, | COPERTURA SOORREVOLE, IIANCD
ESTRATTORE ARlA POSTERICRE | FROFILO, BRARDD
KITENTERNI | CUFFIA, 2 CUANCIALE. MERD
COPRIA CUANCIALL NERD
LISTELLD DENTELLATD CHILFSARA MICROSAETRICA
ELASTICO FERMA CINTURING  VERDE BUIARDD ROSS0

CODICE
WU AS)-00T
MET-ARVDIE
PHT A Vil
T AED- 184,
JET-ART-0T
BT AL -OTT
WET-ATO-0RE
SET-AWT-0TT

DESCRIZIONE
VISIERA SACOMATA TRASPARENTE  CON SUBPORTI HERD ORPACD
FIT FISSACCID VBIERA, 3 HOTTOLING, 2 MECCANISMD, 7 COFERTURA, NERQ BIEDOME
PRESA ARLA ANTERORE | BASE, | MECCANISMG, | COFERTURL SCORIEVOLE, BANCD
ESTRATTORE ARA POSTERSGRE 1 PROFILD, BIANCD
FITINTERMI 1 CUFFIA. 2 GLUANCIALE, NERO
COPPA GUANCIALL NERD
LESTELLD DENTELLATD CHILSURS MICROMETRICA
ELASTECO FERMA CINTURIMNG  VERDE BIANTO ROS50

RICAMBI 16TR-ALA RICAMBI 167TR-ASA

CODICE
aueT ALN-DOT
SEET-AKI-IE

T AP0
GUET-AP-ALA
GhET-AED-OTA
9T AEC-BTA

BT A

Bi-01T

auET-ACH-OTT
T AID-OE
BEET AWD-OIT

DESCRIZIONE
VIS IRA LUNGA TRASPARENTE
KIT ASSACCIO WISIERA 2 HOTTOLUING, 2 BMECCANISMD, I COPERTURA, RERD INFEZFONE
PHPESS AlLA ANTERIORE § BASE | MECCANTSMD, | COPERTURA FOUSAREVOLE, NERD QRPACT
PRESS ADA ANTERORE | BASE, | MECTAMISMO, | CONERTURA SCORREVOLE, NERD
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE | PROFILO, HERD ORACD
ESTRATTORE ARA POSTERIORE | PROSILO, NERD
KITEHTERNI 1 CLIFFIA, 3 CUANCIALE, MERD
COPPIA CUANCIALL HERD
LISTELLED DENTELLATO CHILFSURA MICRCIAETEICA
ELASTICC FERMA CINTURING VERDE BANDD ROSS0

CODICE
FHT AS1-00L
T -AEN-OTE
WWT AP -OA
T -APY- LA
SET-AED-0AA
T AL
ST AEN-CITT
ST
T AT-IRE
T - AND-0TT

DESCRIZIONE
WISERA SACOMATA THASPARLINTE CON 5UPPOETI NERD DRALTD
FIT FISSAGGID VISEERA T HNOTTOLING, 3 MECCANISID, T COFERTURA, NERO INIEDIDME
PRESA ARLA ANTERORE | BASE | MECCANISMO, | COPERTURA SCOSREVOLE NERD OPACD
PRESA ARIA ANTERSORE| BASE, | MECCANISMI, | COPERTURA SCORIEVOLE, NERD
ESTRATTORE ADA POSTERSDRE 1 PROFILD, NERD ORA00
ESTRATTORE ARIA POSTERMDRE 1 PROFILO, NERTD
EITINTERMI 1 CUFFIA, 3 CUANCIALE, NERD
COPPA CUANCIALI NERD
LISTELLD DENTELLATO CHEUSURA MICEOMETINCA
ELASTRCD FERMA CINTURIMNG  WERDE BIANCD BOSE0

RICAMBI 1675-ALA RICAMBI 1675-A5A
CODICE
9HT-ALI-OOZ
BET-AKT-DIE

9ET-AFI-A
DT LA
HET - AE-OTT

ST ACE-OTT
ST -ATO-OTE
QRET A WO-TT

DESCRIZIONE
WISIERSA LUNGA TRASPARENTE
EIT FISSACOI0 VISIERA, 2 NOTTOLING, 3 MECCAMNISMD, 3 COPERTURA, MERD IMIEZIONE
PRESA AlA ANTERGRE ) BASE, | MECTANISMOD, 1 COPENTURA SOOEREVOILE, HERD DRACT
ESTHATTORE ARLA POSTEMCRE | PROFILG, NERQ ORALT
KIT INTERM! 1| CUFFIA, 3 CUANCIALE, NERD
COPPIA DUANTIALL NERD
LISTELLD DENTELLAT
ELASTICO FERMA CINTURING  VERDE BANDD ROSS0

T ISR, MRS ROMETRICA

CODICE
SIET-AS1-008
HET-ARI-CTE
SIET-AFOIA
PUT-REG-0UN
HIET-AE-QTT
SIET-AG1-OTT
FUT-HDO-0ME
HET-ANG-OTT

DESCRIZIONE
WISIETEA SADDMATA THASPARENTE COH SUPPOET] HERD DR ALD
EIT FISSACCHD VISSERA  NOTTOLING, 3 MECCANISMMGD, T COPERTIURA, NERO SIETIDME
FRESA AME AHTERORE 1 BASE, 1 MECCANISMOD, | DOPERTURA SCOSREVOLE. NERD ORACD
ESTRATTORE ARA POSTERORE 1 PRCFILO. NERD QBALD
EITINTERMI | CUFFIA, 3 CUANCIALE, NERD
COPRNA CUANTCIALL HERD
LISTELLD DENTELLATO CHRUSURA MICROMETRICA
ELASTRCD FERMA CINTURIRD VERDE BIANCD BOSSO

RICAMBI 16T X-ALA RICAMBI 167 X-ASA
CODICE
SHET-ALHOOZ

YT MK GE
GUET -AP-0LA,
IeET-AFT-BIA
T AEO-OLA

BT A

EC-8L4,

TET-AEHOTT
ST -ALI-QIT
BT ATO-OIE
GEET- AWO-TOIT

DESCRZIONE
WVISIERA LUNCA TRASPARENTE
KIT FIESACCIO VISIERA 2 NOTTOLING, I MECCANISMG, T COPERTURA, KERD IMIETIONE
PRESS ADA ANTERORE | BASE, | MECTANISMO, 1 CONERTURA SCOAREVOLE, NERD OPACD
PRESA ARLA ANTERIORE | BASE, | MECCANISMO, 1 COPERTURA SCORREVOILE, NERD
ESTRATTORE ARIA POSTERIORE | PROFILO, NERD OPACD
ESTHATTORE ARLA POSTERICRE | PROFILD, HNERD
KIT INTERNI T CUFFIA, 2 CUANTIALE, HERD
COPPIA CUANCIALL MERD
LISTELLO DENTELLATD CHILFSURA MECROMMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURINDG  VERDE BAANDD ROSS0

CODICE
6T A5 -00T
WIGT AR O1E
FIET-ARY-LA
SET-AF-ELA
0T A0
WET AED-B3A
SHET-AET-OTT
MET-AL T
WGT-ATO-08E
ET-AWG-OTT

DESCRIZIONE
WISIERA SACOMATA TRASPARENTE CON SUPPDET NERD CRADD
EIT FISSAGEIO VISSERA 3 NOTTOLING, I MECCANESA0, T COSLRTURA, NERD INIEDIONE
PRESA ARLL ANTERSORE | BASE, | MECCAMISMO, | DOPERTURA SCORREVOLE, HERD DPACD
FRESA ARA ANTERIORET BASE | MECCANISMO, | COFERTURA SCORREVOLE, NERD
ESTRATTORE ARA POSTERORE
ESTRATTORE ARLA POSTERSORE
EITINTERMH 1C

TPROIFILD. NERG QRADD
| PEGFILDL NERD

FFFA, 2 GUANCIALE, NERDH

CoenA CUANCIALI NERG

LISTELLO DENTELLATO CHEUSLIRA MICROMETRECA

ELASTRCO FERMA CINTURHMG  VERDE BIANOD BOSS0)
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109 GLOBO

TAGLIE:
X5 53 cm
5 55ecm
M 57em
L 58cm
%L 59 cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
920 +}- S0 gr

CARTONE DA 9 CASCHI

SICUREZZA;
Omolog. ECE R22.05
Fibbia micrometrica

CALOTTA:
Calotta High Performance
Terpolymer
Verniciatura antigraffio

« Ajr Stream System
{esclusa versione 109E)

VISIERA:

- Visiera lunga antigraflio

- Visiera sagomata antigraffio
Visiere intercambiabill

INTERMI:

- Interni removibili
{esclusa varsione 109E]

- Guanciali remonibili
Intarni termoformati
esagonali (esclusa varsions
109E)

« Intarni dal tessuto soffice
{versioni 109V, 1091}
Sottormento removibile
Collarino paranuca
rermovibile

ACCESSORL
Passaccchiall posteriore
(versioni 109V, 1091, 109%)

- Anello antifurta
al cinturing
Elastico fermacinturing

109 zLOBO

Demi-jet estremaments compatto 2 leggero, si differenzia dal classico casco sfenco grazie alle prese d'aria anteriori in metallo e ai tagli posterion delia calotta
che alloggiano anche gll estratton d'arja. B dotato di internl termoformath completamente estraibill @ lavabill ed & disponibile con visiera lunga o con vislera
sagomata che condividono il sistema di fissaggio

M 57 L 58
PESO MEDIO: 920 2 50 GR

HPT: S =
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VISIERE
INTERCAMEBIABILI

La gamma 109 & disponibile in
versions con visiera lunga per
una maggiore proterions dal
vento o con vislem sagomata ad
occhiale dal design moderno
Lo visiere condivideno il sistema
i fissaggio L] SON0
Intercambiabili tra loro,

108V - 1091

n&é | OPEN FACE | 109 GLOBO

R L

INTERNI

Il 109E dispone di internd fissl con guanciall e
callaring paranuca removiblle,

Gli intermi del 1094, totalmente estraibili e
lavabill; sano realizzati con tessuto tecnico, per
una totale comodith in ognl condiziona di
guida @ termoformarmat per affrire il miglior
confort di calzata;

W 09X & realizzato con Internil termoformat
completament? estraibill e lavabili in soffice
tessuto e ecopalie neri

i 1Y e il 1081 condividono gli ntern
termoformati  completamente  estraibill e
lavabili con tessut] estremaments soffici al
contatio con in pele @ finiture in ecopelle in
tinta, che ne esaltano 'animo VINTAGE.

AlR STREAM SYSTEM

H sisterma di ventilazione AIR STREAM SYSTEM &
costituite da prese darla anteriori, condott
d'arin  nells calotta intema ed estrtiorn
pasteriarl, L'arla fresca entra dalle prese d'arln
anteriori del casco e, passando attraverso
Fapposita canalizzazions della calotia interna,
arriva al pilota.



109E GLOBO BASIC

Visiera sagomata  Visiera lunga
Meroopaco MNero opaco
109E-GSA-01  T109E-GLA-O1

€

®
e~

P

109A GLOBO MONO 109A GLOBO MONO
Visiera sagomata  Visiera lunga Visiera sagomata Visiera lunga
Mero opaco  Mero opaco Bianco Bianco
1094A-GSA-01  109A-CLA-O1 1094-GSA-14  109A-CLA-14

1094 GLOBO MOMNO 109A GLOBO MONO
Visiera sagomata Visiera lunga Visiera sagomata Visiera lunga
Antracite satinato Antracite satinato Verde opaco Verde opaco
109A-GSA-10  109A-CGLA-10 1094A-GSA-07  109A-GLA-O7
L

1091 GLOBO ITALIA

Visiera sagomata Visiera lunga
Bianco Verde Rosso Bianco Verde Rosso
1091-CSA-14 109 -GLA-4

109 GLOBO | OPENFACE | N7




109V GLOBO VINTAGE

Visiera sagomata Visiera lunga
Blu Argento satinato Blu Argento satinato
109V-G5A-06 109V-CLA-OG
—

N
<L .

109V GLOBO VINTAGE

Visiera sagomata Visiera lunga
Bianco Bordeaux Bianco Bordeaux
109V-CSA-14 109V-GLA-14

; . & S ] L, . ' -+

’

.

/
| .

B\ =
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109X GLOBO SPORT

Visiera sagomata Visiera lunga
Grigio Giallo Fluo Grigio Giallo Fluo
109X%-G5A-93 109%-GLA-93

109X GLOBO SPORT
Visiera sagomata Visiera lunga
Grigio Fucsia Fluo Grigio Fucsia Fluo
109X-GSA-95 109X-GLA-95

109X GLOBO SPORT

Visiera sagomata Visiera lunga
Giallo Nero Giallo Nera
109X-C5A-69 109X-GLA-69

PO

109X GLOBO SPORT

Visiera sagomata Visiera lunga
Antracite Nero satinato Antracite Nero satinato
109X-GSA-10 109X-CLA-10

109 GLOBO | OPENFACE | M9




120 | OPEN FACE | 109 GLOBOD



RICAMBI 109E-G5A RICAMBI 109E-GLA

CODICE
ORr-CE-00T
OO CAL 00T
I-Cas-00F
SUr3-CHO-0IE
GRra-RC-OTT
SEr-FO-OI

SRI3-FM0-0TT
ara-FID-OE
RSO0

DESCRIZIONE
OaUAT A TRASPAREMNTE
WISIERA SACOMATA FUBE' 75
WISIERA SACOMATA SPECCHIATA
KIT FISSACGIO VISIERA, 3 WOTTOLUNCL 2 MECTANISAT, I GHIERA MERD INIETRONE
COPPA CUANCIALL MERDNERD
COLLARE PARAMUCA NERD+NE

SOTTOMENTD HERD
LISTELLD DENTELLATO CHILFSUEA MICECMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURING  VERDE BANDD RODSS0

CODICE
WE-DL-00T
WN-0L3-007
0-CWD-0NE
SA09-FG1-01T
W-FCI-0TT
W F0-IT
9909-F20-0E
BI0S-CWO-OIT

DESCRIZIONE
WISIEREA, LURGH THASPARENTE
WISIERA LLINGE FUME T5%
CIO VISEERA 3 HOTTOLING, I MECTANIESM0, I CHIERA NERD INIEDIONE
COPRNA CUANTCIALL HERCHHERD

EIT FISSA

COLLARE PARAHUCSE
SOTTORENTD NERD

HERDHERD

LISTELLO DENTELLATD CHIUSUIRA MICROMETTHRCA
ELASTICO FERMA CINTURNG  VESDE BIANCD BOr

S50

RICAMBI 1094-GSA RICAMBI 109A-GLA

CODICE
HCE-CS1 007
gR9-C53-00T
DS-GGG-00T
Oh-CKO-0NE
GE0S- L <JLA
DIC-GEI-0TT
SRA-CO)-oaT
SRO3-CO-AT
GRTR-CME-OTT
HC-F2O-OE
IS COWTD-OTT

DESCRIZIONE
WISIERA SACOMATA TRASPARENTE
WISIERA SACORLATA FUME T5%
VISIERA SACOMATA SPECCHIATA
EIT FISSACCIO VISIERA 2 HOTTOLING, 2 MECCANISMD, 3 GHIERA RERD INIETRONE
PIRESE ARIA FRONTALI 2 GHIERA NERD OPADD, I RETE METALLICA HERD
KITINTERML | CUFFLA, I CLMNCIALE, MERD
COPPIA CUANTIALL NERD
COLLARE PARANUCA NERD
SOTTOMENTD  NERD
LISTELLD DENTELLATD CHILFSARA MICROSAETRICA
ELASTICO FERMA CINTURING  VERDE BIANDD ROSS0

CORICE
- CALS -0
SET-0LY-00T
-G R-0NE
P-CR-0NA,
F0-CE-IIT
P-GER-0NT
S0-CCl-inT
FF-LMI-OIT
SE-FI0-QIE
P-CWO-arm

DESCRIZIONE
WIMERA LUMNGH FUME TH%
WISIERS, LUMGA TRASPARENTE
EIT FIESAGCIO VIRIERA T NOTTOLING, T MECCANISM0, T CHIERA NERG WIEDONE
PRESE AlA FRONTAL] 2 CHRA NERO OPACD, I BETE METALLICA MERD
EITINTERMI 1 CUFFIA, 2 CUANCIALE, HERD
COPPRIA CUANCIALL MERD
COLLARE PARAHUCA HNERD
SOTTOMENTD  NERD
LISTELLO DENTELLATD CHIUSURA MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURING  VERDE BIANCO BOSS0

RICAMBI 109X-G5A RICAMBI 109X-GLA

CODICE
INr3-C51-00T
SR-CEN-00T
9RI3-CS5-00T
GIa-GHO-OIE
GRE-CP-OtA
SE-CHEZ-OTT
GI-CO2-aNT
WRCA-CO-0TT
SRII-CMN-OTT
S FID-CNE
SROE-CWD-OTT

DESCRZIONE
WISIERA SADDMMATA TRASFARENTE
WISIERS SACDMATA FLIME' T5%
WISIERA SACOMATA SFECCHIATA

KT FNSACCIOWVISIERA 2 NOTTOLUING, 2 MECCANISAD, 3 CGHIERA NERD INIEZROMNE

PRESE ARIA FRONTALI 2 CHIERA NERD ORADD, I RETE METALLICA NERD
KIT ENTERNI T CUFFIA, 2 CUANTIALE. MERD

COPPIA CUANCIALL NERD

COLLARE PARAMUCA  NERD

SOTTOMENTD HERD

LISTELLD DENTILLATO CHILFSURA MECROMETENCA

ELASTICO FERMA CINTURING  WVERDE BANCD ROSS0

CoDICE
FIET-DLI-00F
E-DL-002
90-CHO-IE
W-GEI-0A
W0-CEZ-OIT
I0-0G2-0TF
P-GE2-OTT
F-CMI-OTT
9a09-FI0-0
SHP-CWO-aIT

DESCRIZIGNE
WISIERA LUMCA FUME' TS
VISIERA LUMEA TRASPARENTE
EIT FISSAGCIO VISSERA, I HOTTOLINGD, I MECCANESAD, I CHIERA HERO MIETIONE
PRESE ARIA FROMNTALL 2 GHIERA NERD OPACD, 2 RETE METALLICA NERD
KITINTERMI | CURFLA, 2 CUANCIALE, NERD

COPRHA CUANCIALL NERD

COLLARE PARANLICA HERD

SOTTOMENTD  NEROD

LISTELLO DENTELLATD CHIISLIRA MICROMETT
ELASTICO FERMA CINTURING  VERDE BIANCO ROSS0

RICAMBI 109V-G5A RICAMBI 109V-GLA

CODICE
INr3-C51-00T
SR-CEN-00T
9EI3-CS5-00T
TRO-CHO- B
GRA-CR2-AAA
SE3-LF2-BIA
GI-CE-TOT
DA-FO 0T
SRI3-FOI-TaT
WO FR0- T
IRra-FZO-0E
SOS-CAND-OTT

DESCRZIONE
WISIERA SADDMMATA TRASFARENTE
WISIERS SACDMATA FLIME' T5%
WISIERA SACOMATA SFECCHIATA

WIT EESAGCIO VISIERA 2 NOTTOLING METALLIOD, I MECCANIGMO, 2 CHIERA

PRESE ARIA FRONTALI 2 CHIERA BORDEALIE, 2 RETE METALLICA
PRESE ARIA FRONTALL 2 GHIERA ARCEMTD, 2 RETE METALLICA
KITINTERNI 1 CURFLA, 3 CUANCIALE, MARRONE «CREMA

COPPA DUAKNCIALL MARPDSME+CREMA,

COLLARE PARARLCA
SOTTOMENTD
LISTELLD DENTELLATD CHILSUIRS, MICROMETRICA
ELASTICO FERMA CINTURIND  VERDE BIANDD ROSS0

MARROHE-CREMA

CHEMA

CODICE
SE-DL3-00E
DL -00T
F0-CHD-82M
WOD-CRT- Bk
0-CP2-E3A
S-CEI-TOT
- FLATT
W0-FCHTOT
A0 F0-TAT
WA F IO
FE-CWD-OTT

DESCRIZIONE
WISIERA LLIRCA FLIME" TS%
WISIERS LUMCA THASPARENTE
EIT FISSAGCID VISPERS, T HOTTOLING METALLICD, T MECCAMISMO, 2 GHIERA
PRESE AStA FRONTALL 3 GHIERA BORDEAUY, 2 WETE MLTALLICA
PRESE ARIA FRONTALL 3 CHIERA ARGENTD, I RETE METALLICA
EIT IMTERMI 1 CLFFIA, 2 GUANCIALE, MARRIONE s CHEMA,
COPPA CUANCIALL MASRONE -CREMA
COLLARE PARANLICA  MANRONE-CREMA
SOTTOMENTD CREMA,
LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICHROMETRCA
ELASTICO FERRA CINTURTMD  VERDE BIANCO BOSS0

RICAMBI 1091-GSA RICAMBI 1091-GLA

CODICE
T-C5)-00T
WH-C3-00 7
ORAHCEE-OOT
SRII-CHD-EI
DHIN-CP 3G,
HO-CEY- 70T
SRS FLHIOT
Ga-FC-TOT
SRCE-F AT
gRe-FID-ONE

-CWO-OTT

DESCRIZIGNE
WISIERS SACOMATA TRASPAREMTE
WISIERA SACOMATA FUMED 75
VIRIERA SACOMATA SPECCHIATA
KIT ASSACCIO WISIERA 2 NOTTOUING METALLICD, T MECCAMNISMOD, T CHIERA
PRESE ARLA FROMTALL 2 GHIERA ORO, 2 RETE METALLICA IIANCO
KITENTERMNI 1 CUFFIA, 7 CUANCIALE, MARRDOHE «CRERA
COPPLA CUANTIALL MARRDME+CREMA
COLLARE PARANUCA
SOTTOMENTD  CREMA,

MARROMECREMA

LISTELLD DENTELLATD CHILUSURE, MECRTIETHICA
ELASTICO FERMA CNTURNG  VERDE BANCO ROSSO

CODICE
D -00F
DL -00d
WOF-CRD-EM
903-0FI-EBA
E-GEN-TOT
B-FCHTOT
909-FCHIOT
A0 FMO-T0T
90 FEO-THE
A0F-CW0-aTT

DESCRIZIONE
WISIERA LUMCA TRASPARENTE
WTSIERA, LUMGA FUME T9%
EIT FISSACOIT VISERA 3 NOTTOLIMND METALLICD, T MECCANISMO, 3 CHIERA
PRESE ARA FRONTALD I CHIERA ORD, 2 RETE METALLICA BIANCD
EITINTES®) 1 CUFFIA, 3 GUANCIALE, MARRONE -CREMA
COPPA DUANCIAL] MARDOHNE-~TREMA,
MANTRCHE+CREMA
CREMA

COLLARE PARANLUITA
SOTTOMENTD
LISTELLD DENTELLATD CHIRUEURA MICROMETRICA

ELASTICO FERMA CINTURIMNG  WERDE BIANCO ROSS0
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104 MALINDI

TAGLIE:

X5 53cm
5 55-56cm
M STem

L 58cm
XL 59 cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
920 +}- S0 gr

CARTONE DA S CASCHI

SICUREZZA:
-Omolog. ECE R22.05
Fibbia micromeatrica

CALOTTA:
Calotta High Performance
Terpolymer

<Verniciatura antigraffic

- Aprazione posterione

IMTERNI:
Guanciali rernavibili
- Sottomento removibile
« Collarino paranuca
removibile

ACCESSORLE:

- Passaocchiall
Aneilo antifurto al
cinturing

- Elastico fermacinturing

1oa MALINIDIT

L5a XL 59

HIGH
‘. PERFORMANCE
TERPOLYMER
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104E MALINDI BASIC 104E MALINDI BASIC
Mero opaco Bianco
10&E-HAA-OT 10SE-HAA-14

RICAMBI 104E-HAA

CODRCE DESCRITIONE
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COVER PER
LE FERITOIE
IN DOTAZIONE

M SLOT

TAGLIE:

X5 5354 cm
5 5556 cm
M 57-58 ecm
L 59 ecm

XL B0 cm
XXL6lcm

PESO MEDIO TAGLIA M:
BOO0 +|- 50 gr

CARTONE DA 9 CASCHI

SICUREZZA:
 Omolog. ECE R22.05
Fibbla micrometrica

CALOTTA:
Calotta High Performance
Terpolymer

-Verniclatura antigraffio
Alr Stream System

VISIERA:
« Occhiale internao parasole

INTERMI:

- Imterni removibill
Cuanciall removitill

- Intern] alta visibilita
Collarino paranuca
remeowibile

ACCESSORI:

« Cover per le feritoie in
dotazicna

- Elastico fermacinturing

< Anelloantifuro al cinturino

m sior

Demijet compatto e leggero, il T & il casco ideale per affrontare le stagioni piu calde grazie alle grandi feritoie in calotta che garantiscono il nciclo d'aria
all'interno del casco. Le feritaie possona essera facillmante coperte con le apposite cover [ncluse nella confezionea. Disponea, Inoltre, di intern| traforati remowvibill
e occhiale interno extra fumé a scomparsa

X553-54 55556 MS5758 L59 XL 60

PESD MEDIC: B9D 2 50 GR

HPT e AR
[ ]

IMFER

Sumn VisoRs Higw
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AlR STREAM SYSTEM
CON COVER

Il sisterna di asmzions Alr Stream
System @ garantito dalla presenza
di grandi feritoie in calotta e da
interni ed EPS traforatl. L'arla fresca
antra  nel casco @ passando
attraversa I'apposita canalizzazione
delia colotts interna, arriva ol pllota.
E' possibile coprire facilmente le
feritode con le cover ad incastra in
dotazione

INTERNI CON
CANALIZZAZIONE DELL'ARIA

Gl interni della gamrma T, termoformatl per un
comfort di calzata |deale, sono realizzati con
tessuti traforati e soffici.

La ‘calotta imwna presenta ded  ford  in
cormispondenza  delle  feritoie  estorme per
permetlerne un  mapagior passaggle dl o ada
attraverso || casco,

OCCHIALE INTERNO
PARASOLE A SCOMPARSA

Gl scchiall interni oscurati 8 scomparsa fungono
da schermo parasole comodo o facile da utilizzare
E sufficiente abbassarli per utilizzarll oppure
sollevarll per escludedi dal campo wvisive e
ritormare ad una visuale tradizionale

RICAMBI TTA- ALY

DESCRIZIONE
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MA SLOT MONO MA SLOT MONO

Mero opaco Bianco
TMNA-AAV-01 MA-AAV-14

MA SLOT MONO 1MA SLOT MONO
Antracite satinato Verde opaco
MA-AAV-10 MA-AANV-OT7

MA SLOT MONO MA SLOT MONO
Ottanio Rosa fluo opaco
MA-AAV-6T MA-ALN-24

A SLOT MONO A SLOT MONO
Cremisi Giallo opaco
MA-AAV-BE MA-ALN-05

M SLOT | OPEN FACE | 127




KIT
TRASFORMAZIONE

. JET
155 RUSH : N IN DOTAZIONE

TAGLIE:

X5 53-54cm
5 55-56cm
M 57-58 cm
L 5960 em
XL 80 cm
XxL 8lem

PESO MEDIO TAGLIA M:
50 +|- 50 gr

CARTONE DA 6 CASCHI

SICUREZZA:
Omaolog. ECE R22.06
Fibbla micrometrica

CALOTTA:
Calotta High Perfarmance
Terpolymer

<Werniclatura antigraffio
Alr Stream System

VISIERA/FRONTING:
- Visiera Interna parasala
= Frontino con vit

INTERNI:

= Interni removibili

- Guanciall removibill

« Imterni termoformati
esagonali

« Internl Extracool

- Imternd alta visibilita

ACCESSORLE

- Kit Trasformazione Jet
In dotazione
Anallo antifurto al
cinturing

- Elastico fermacinturing

« Predisposizione interfono
Predisposto per 'uso degll
occhiall

Iy RUSH

Casco moderno dal design accattivante il 155 RUSH si adatta ad ogni tipologia di tracciato, dalla strada allo sterrato. Prodotto con calotta in HPT [High
Perfarmance Terpolyrmer ] dotata di frontino parasole faciimente removibile grazie al kit trasformazione jet incluso nella confeziona

Questo modello & reallzzato con visiera interna parasole multiscatio e Alr Stream System a gquattro 7one di canalizzazione d'aria. Cispone di intemni temoformati
esagonali con tessuto ExtraCool con bande alta visibilita, & predisposto per l'uso di occhiali e per alloggiare lNinterfono aftermarkist

Completanad il casco lanello antifurto, |a fibbda micrormetrica e l'elastica fermacinturing

X553-54 55556 M57-58 L5960 XLedo XXL&1
PESO MEDIO: 1150 £ 50 GR

€06 HPT i A

INER

Sur Visor

EXTRALOIL HigH PREDARED PREPARED
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KIT TRASFORMAZIONE JET IN DOTAZIONE

INTERNI EXTRACOOL

Gli  Interni - della gamma 155, totalments
estralblli e lavabili, sono realizzati con tessuti
EXTRACOOL estremamente soffici al contatto
con la pelle, traspiranti o antibatterici o
termoformormat], per affrire || miglios confort
dl calzata,

11 it Trsformazions Jet incluso nella confezions t permette di camblare con
facilita la configurazions del casco, passando dalla combinazicne di frontino e

visiera interna, alla modalitd senza frontino,

" i

VISIERA INTERNA
PARASOLE A SCOMPARSA

La visiern interna pamsale a scomparsa del
155 costitulsce un oltime scherma parasole
comodo & facile da utifizzare.

E sufficiente  abbassarla per utilizzaria
oppure sollevaria per escluderla dal campo
visivo e ritornare ad una visuale tradizionale.



13

155A RUSH MONO

MNero opaco
1554-AFV-01

155G RUSH DUAL 155G RUSH DUAL
Bianco Giallo fluo Mero Rosso opaco
155G-AFY-93 155G-AFV-03

155X RUSH SPRINT 1555 RUSH RACE
GCrafite Giallo fluo opaco Mero Grafite
155X-AFV-19 1555-AFV-B8

155 RUSH | OPEN FACE | 13




L

\

AT
e
.

e
i )

)

T

.J.-f.i“ -*- el

$v -
-

132 | OPEN FACE | 155 RUSH



(L ‘, .I'h
IR
.-.r'l- -
\. F 'i-

A, GRAEITE oA

155 RUSH | OPEN FACE | 133



265 LUCKY

TAGLIE:

¥5 4Bom

¥ 49-50cm
YL 51-52 cm
Y¥L 53-54cm

PESO MEDIO TAGLIA M:
1250 +|-50 gr

CARTONE DA & CASCHI

SICUREZZA:
-Omolog. ECE R22.06
- Fibbia micromeatrica

CALOTTA:

- Calotta High Performance
Tarpolymer
Verniciatura antigraffio

< Ajr Stream System

VISIERA:
Visiera lunga antigraffio
Vishera a sgancho rapido
« Viskera basculanta

INTERMI:

- Imterni removibill
Cuanciall removitill
- Interni termoformati

esagonali
- Interni ExtraCool

ACCESSORI:

- Deflettore paranaso

- Defletore coprimento

- Elastico fermacinturing

2ha LUGHY

11 365 LUCKY & l'integrale CGM dedicato ai giovani motociclisti. Casco leggero con taglie realizzate tenendo conto della conformazione cranica dei pil piccoli,
contraddistinto da grafiche accattivanti per una protezione sioura @ divertente ded giovani biker

Dotato di vislera |||.|‘|-i_':.‘| basculante .‘||'|l:|:]r.‘|ff||.l dallo sgancio rapido & sisterma di ventilazione Air Stream ':|1_\.-'-'\.1|'-|'|‘| a tre zone con canalizrazions interna. Inteémil
estraibill termoformati esagonali per un miglior comfort di calzata, dal tessuto ExtraCool con cuciture a contrasto. Completano le dotazionl deflettore paranaso,
deflettore paramenta ed elastico ferrmacinturing

¥S48 YM 4950 YLS5-52 YXL 5354

PESO MEDIO: 1250 + 50 GR

55506 HP L
[]

EXTRALIDIIL
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DEFLETTORE COPRIMENTO

Si tratta ol una protezions in (ESSUTO pOSIZionATa
subito sotto il menta che impedisce Fingresso
dellaria allinterno del casco aumentandone la
slanziosita o stabilita,

RICAMBI 265A-ALA
DESCRIZICNE
SIERA TRASSARENTE
KT FIS5AL
AR MEN
ARIA FRG
ESTRATTORE ARIA
KIT NTERANT 1
| DEFLETTE:
PLA CUANCIALL GRIC
FLETTORE PASANASD  NERD

LISTELLE DENTELLATO CHILF HOMETRICA

INTERNI TERMOFORMATI

Realizzati con top termoformato dalla forma
esagonale por offrirg i miglior comfort dl calzata,
Gli internl sana totalmente remaovibill @ lavabili
Gli interni sono realizzati con tessuti EXTRACOOL
estremaments sofficl al contatto con la pelis,
traspimnti @ antibattericl

DEFLETTORE PARANASO

Paranaso  facilmente amowvibile, serve a
convogliare I'aria calda respirata verso || basso
per avitare lappannamento della visiera

RICAMBI 265G-ALA
DESCRIZIONE

PRESA ARLA MEN
PRESE AmA FRONTALL I BASE

OLE, NERG INIETIONE
REVOLE, MERD INIETSOMNE
ESTRATTOHEE AA POCSTERSDRE NIETHOHE
BIT INTERMI

| DEFLETTO®

O FERRLA CINTLIEI MO

STELLO DENTELLATD CH

RICAMBI 2655-ALA RICAMBI 265X-ALA

CODICE DESCRIZICNE
265 ALY-OOT

G2E5-AKD-ONE

SIERA TRASSARENTE
KT FISSALSH

PRESA ARLA MEN

PR ARIA FRG
ESTRATTORE ARIA

KIT BTERME

| DEFLETTO

P CUEFLA, 2

COSFLA CUANCIALL GRICKD

DEFLETTORE PARANASD

i PHMENTO
FERMA CINTURING

O DENTELLATG CHIL CHOMETRICA

136 | YOUNG | 265 LUCKY

S ALOHE

DESCRIZIONE

OLE, NERG INIETIONE
E. HERD INIETOMNE

BIT INTERMI

| DEFLETTOH

COFA GUANCIALL  CRICIO+NERD
DEFLETTORE B, HERD
DEFLETTORE RHMENT D Sl
ELASTRID FERMA CINTLRIMND

LUSTELLO DENTELLATD CHMISLIRA MIC




2654 LUCKY MONO

Mero opaco
265A-ALA-01

2655 LUCKY MUSIC 265X LUCKY BOXER
Bianco Rosa Arrurro Rosso Verde
2655-ALA-14 265X-AL A-T3

2656 LUCKY WILD 26506 LUCKY WILD |
Blu Blanco opaco Mero Giallo fluo opaco
265C-ALA-06 265C-ALA-T9
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209 ROCKY

TAGLIE:

¥S 47-4B cm
¥M 49-50 cm
YL 51-52cm

PESO MEDIO TAGLLA M:
1080 +[- 50.gr

CARTOMNE DA 6 CASCHI

SICUREZZA:
-Omolog. ECE R22.05
- Flbbla micrometrica

CALOTTA:
Calotta High Performance
Tarpolymer
Verniciatura antigraffio
Alr Stream System

FROMTIMD:
Frenting con vitl

INTERMI:
« Interni remenviblli
~Guanciali remaovibill

ACCESSORI:
Deflettore paranaso

209 ROGHKY

112049 & un cross da bambino realizzato con una calotta appositammente creata prodotta in HPT [High Perfermance Terpolyrmer). Mon nnuncia alle caratteristiche
tecniche dei caschi da adulto come il sisterma di aerazione AR STREAM SYSTEM a tre zone di canalizzazione dellaria o gli interni termoformatl par un cormfort
di calzata ottimale. Il frontinog parasole, dalla superfice ampliata per una n'ugimro protezione dal raggi solan, & regolabile in Inclinazione

PESO MEDIC: 1080 £ 50 CR

TS HPILs e =
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INTERNI TERMOFORMATI

GH interni, termoformatl per un comfort di
calzata ottimale, sono appositamente studiati
per adattarsi alia testa del piccoll matociclisti
Totalmente estralblll e lavablll sono realizzatl
con tessuti soffici a contatto con la pelle,
traspiranti & antibatterici.

FRONTINO

Fronting pamsole dalln superfice aumentatn per una miglione protezione dai
raggi solarl. || fissaggio con viti permette di regolarne 'inclinazione,

AlR STREAM SYSTEM

Il sistema di ventilazions AlR STREAM SYSTEM &
coatituito da prese dara anterodn richiudibill,
condotti d'aria nella calotia interna ed estrattorn
posterion. L'aria fresca entra nalle prese d'aria
anterion del casco e, passa ndo attraverso
Fapposita canalizzazions della calotta Interna,
arriva al pilata, Il circolo d'ara & goenemto
siruttanda 1 moviments che gensrs  una
pressione negativa & spingere lara  calde
interna verso la parte posteriore del casco da
dove fuoriesce attraverso gii estrattori d'aria
posteriorl In questo modo il pllota beneficia di
un costante riciclo di aria allintema del casco
che garantisce sempre una  eMpemLung
agradevale
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2094 ROCKY MONO 209G ROCKY WINNER

Mero opaco Blu Azzurro opaco
209A-BFA-O1 209G-BFA-O6

209G ROCKY WINMER 209G ROCKY WINNER
Fucsia Viola opaco Arancione Verde
209G-BFA-0B 209G-BFA-87

209G ROCKY WINNER

Arzurro Rosso
209C-BFA-T3
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205 MAGIC

TAGLIE:

¥S 4950 cm
YM 51-52 cmi

YL 53-54cm

Y¥L55-56 cm

PESO MEDIC TAGLIA M:
760 +{- S0 gr

CARTONE DA S CASCHI

SICUREZZA: e S ' B
- Omolog. ECE R22.05
Fibbia micromeatrica

CALOTTA:

Calotta High Performance
Terpolymer

Verniciatura antigraffio
- Aprazione posterione

VISIERA:

Visiera lunga antigrallio
«Viskgra sagomata antigraffio
Vislere intercambiabili

INTERNMI:
Interni remoyibili

- Internl dal tessuto soffice
Sottomento removibile

ACCESSORI:

«Anelio antifurto al
cinturino

« Elastico fermacinturing

s MAGIG

Realizzato con una calotta appositamente creata per | bambini, che dispone di 4 taglie a copertura delle differenti fasce di eta, il 205 & un demijet da bambina
leggers dalla calzata avwolgente, In versione monocolore & prodatto in cingue diversa colorazioni ed & caratterizzato da intarni estraidli @ lavabili dal eolor chiari
che sl abbinano alla ecopelle bianca dei guanciali estern|, del sottomento & della guarnizione perimetrale della calotta e alla vite bianca del sisterna di flssagglo
visiera. Nella versione COMICS invece guesti elementi sono stati concepiti in tinta con la grafica per creare un casco che non passa mail inosserato. |l casoo &
prodotto con visera lunga o sagomata intercambiabili tra loro

¥M 51-52 ¥L 53-54 ¥XL 55-56

PESC MEDIO: 760 2 50 GR

¥'S 49-50

g HPIs s
[ ]
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VISIERE
INTERCAMBIABILI

H 205 & disponiblle con visiers
lunga, che offre una maggiore
protezione dal vento, o con visiera
sagomata dal design innovativo,
che condividono il sistema di
fissnggio [ L0N0 quindi
Intercambiabili ta lora,

205G(79)

INTERNI

Dotato di un elevato comfort, i 205 dispone di interni realizzatl considerando la conformazions cranica dei piu piccoli, Gli intorni estraibili e lavabili sono realizzati con
tessut] estremarmentes safficl al contatio con in pells delicata cel plccoll riders. Mella versione 205G, la colormtissima grafica & curmta anche nel dettagli degli internl & degll
accessori che hanno abbinamentl cromaticl specifici con clascuna colorazione della arafica

KIT ADESIV] INCLUSO NELLA VERSIONE 2055

Hella versione 2055 & incluso nella confezione un foglio di adesihvi, realizzato con una colla specifica adatta ad essere applicata sulls calotta del casco, che
permette la personalizzazione del casco con emoticon e lettere dellalfabeto.
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205A MAGIC MONO 205A MAGIC MONO

Visiera sagomata Visiera lunga Visiera sagomata Visiera lunga
Bianco Bianco AZZUIMo Opaco  AZZUITo opaco
205A-HSA-14  205A-HLA-14 205A-HSA-23 205A-HLA-23

¥- R
— \ ,
- L]
205A MAGIC MONO 205A MAGIC MONO
Visiera sagomata  Visiera lunga Visiera sagomata Visiera lunga
Rosa opaco  Rosa opaco Rosa flue Rosa fluo
205A-HSA-36  205A-HLA-36 205A-HSA-94 205A-HLA-94

205G MAGIC COMICS 205A MAGIC COMICS
Visiera sagomata  Visiera lunga Visiera sagomata Visiera lunga

Fucsia bianco  Fucsia bianco Blu biance Blu Bianco
205G-HSA-T1  205C-HLA-T 205C0-HSA-72  205G-HLA-T9
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(Adesivi inclusi) (Adesivi inclusi)
Visiera sagomata Visiera lunga Visiera sagomata Visiera lunga
Bianco Bianco AZZUrmo opaco  AZZUurro opaco

2055-H5A-14  2055-HLA-14 2055-H5A-23  2055-HLA-23
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2055 MAGIC SMILE 2055 MAGIC SMILE

{Adesivi inclusi) [Adesivi inclusi)
Visiera sagomata Visiera lunga Visiera sagomata Visiera lunga
Rosaopaco Rosa opaco Rosa flue Rosa fluo

2055-HSA-36  2055-HLA-36 2055-HSA-94  2055-HLA-94

RICAMBI 205A-HS5A RICAMBI 205A-HLA

CODICE DESCRIZIONE CODHCE DESCRIIIONE
SI0-HS100E | WISIERA SACOMATA TRASPARENTE SAHMLI-00E | VERERA LUNGA TRASPARENTE
9306 HE3-00Z WISIERA SACDMATA FUME" TSR SR0S-HLY-00T VISEERA LURGA FLIME 7575
WO HES-00T WISIERA SAGOMATA SPECCHIATA TI0RHMLE-00T  VIRIERA LUNGA SPECCHIATA
B HRD- EE EIT FISSACCHD VISSERA I NOTTOLIMND, 3 MECCANIAD, I CHIERS BLANCD IMIEZIONE W05 HMO-15E HIT FESACCD VISIERA I MOTTOLING, 7 MECCAMISMO, 3 CHIERA BIANCO M EIONE
9005 HEN-82T EIT INTERMI 1 CUFFIA, | SOTTOMENTO, GRIGHD BLARTD SIS HEN-BIT HIT INTERNI 1 CUFFEA, 1 SOTTOMENTOD, CRICED+BIARCD
WOHMIEIET | SOTTOMENTD  GRIGHDHBIANCD FIOLHMEAZT | SOTTOMENTO  CRICIOsBIANCEO
930S HEG-ME LISTELLD DENTELLATD CHIUSLIRA MICROMETRICA 305 HED-OE LESTELLD DENTELLATD CHILISLURA MICROMETRICA

RICAMBI 2055-H5A RICAMBI 2055-HLA

CODICE DESCRIZIONE CCILIICE DESCRIZIONE
K0S - OO ADESPA CASCD 3 ADESN CASDD

BACAHET-00Z | WISIERA SAGOMATA TRASPARENTE S0 VESIERA LUNGA TRASPARENTE

905 HE3-00T WISIERA SACCOMATA FUME TF 05-HLI-00T VESEERA LIUNOA FUME" T5%

SO HSS-00L WISIETEA SAGOMATA SPECCHIATA SI0S-HLS-00L VISSERA LIWCA SRECTHIATA

BI0R-HED-HE | WIT FISSACGIO VISSERA T NOTTOLING, T MECCANISAD, T CHIERS BLANGSD INEDIONE SIOS-MKO-1SE WOT FISSAGGD VIBIERA I NOTTOLIMNG, I MECCAMISMO, 2 CHIERA BIANCO INMIEDIONE
D0 HE-E2T EITIHNTERMI 1 CUFFIA | SOTTOMERNTC, CRIGICH BLANCD SIS HE-AIT WIT INTERKI | CUFFEA, | SOTTOMMERNTD, CERCHTH BIANCO

SO0 HMT-BIT SOTTOMENTD CRHGHI+BIANDO FI05-HMI-BIT SOTTCMENTO CRECID+BIANCO

S HI0-DNE LISTELLO DENTELLATD CHRUSLIRA MICEOMETRICA o

SMIDOIE  LSTELLD DENTILLATD CHMIUSURA MICROMETRICA

RICAMBI 205G-HSA RICAMBI 205C-HLA

CODICE DESCRIZIONE CODICE DESCRIZIONE
9205 HE1-00T WISIERA SACOMATA TRASPARENTE A05-HL-00T VESSERA LUNCA TRASPARENTE

S0 HER00Z | WVISIERA SAGOMATA FUME TS SI08-MLI-00F  VIRERA LUNGA FUME 75%

P20 HES-00T WISIERA SACOMATA SPECCHIATA AI0S-HLS-00T WISSERA LUNCA SPECCHIATA

90085 Hw D I5E EITFISSACCHD VISIERA T HOTTOLING, 2 MECCANEEMAD, I CHIERA BLARCD IMIEZIGNE FI05-HKD-15E KIT FSSACCHDS WSIERS I MOTTOLMNG, 2 MECTAMISMO, 7 CHIETA BIANDD INIETEINE
O20E-HET-TET | WITINTESRMI 1 CUFFIA | SOTTOMENTD, OLU - AZTURED SIOL-METET KT INTERND 1 CUFFLA, | SOTTOMENTS, BLU ATTURRG

KIS HE-TTT EITINTERMI 1 CUFFIA, | SOTTOMENTO, FLACSRA - HOLA FIIE-HE-TIT BT INTERHNI  1CUFFEA, 1 SOTTOMENTO, FUCSIA=\IOLA

SO0 HM-TIT SOTTOMENTD  BLU-BIAMDD FIO5-HMETIT SOTTCMENTO ELUBIANCD
OHMTIT | SOTTOMENTO  PLChIns BIANCD SI0HHMETIT  SOTTOMENTO  FUCELAEANCD
RS- HEO-DAE LSTELLD DENTELLATD CHIRUSURA MICROMETRICA A05-HID-ME LISTELLO DENTELLATO CHILSLIRA MICROMETRICA,

| YOUNG | 205 MAGIC




730 X

EXTREME

CQCCHIALI T30 EXTREME DOTATI DI LENTE
TRASPARENTE CON PREDISPOSIZIONE PER
LENTI TEAR-OFF E CUSTODIA.

cechiali par motocichsti cortificatl secondo lo
stnndard  europes EM 1S3E2010 “Protezions
porsonale degll occchi - Ccchiall a visiora peor
utliizzatorl di motocicll @ ciclomoton™ Prese d'aria
frontall sul tetako. Telalo forate por una maggiors
vantilazione ¢ resistonza olln npebbla, Telalo
olastico curvato per una miglions aderenza al viso
@ pil amplo campo visivo Lente antigraffio
trasparento con predisposizions por lentl Tear-Off
Inclusa. Cinturine: con  Insertl  In sillcone
antischvolo, Dopplo sisterna dil regolazione del
cinturine. Singolo strato di 15 millimetrl di
schiuma antiallergica por massima tenuta @
comfort. Custodia occhiall inclusa. Panno per la
pulizia dolle lanti incluso.

EN 1938:2010

RICAMEBI
CODICE
S730-C0N-00Z

DESCRIZIONE
LENTE TR WRENTE CON
PREDISPO! OME PER TEAR OFF
9730-BO5-00Z LENTE SPECCHIATA
LENTE FUME
KIT LENT| TEAR OFF 10 PEZZ|

Bianco - Lente trasparente
TR X-A01-148

Giallo - Lente trasparents
TI0X-C0O1-938

o,
o5 .
Verde - Lente trasparente
T30X-C01-89B

Azzurro - Lente trasparente
T30X-CO1-T3B

Arancione - Lente trasparente
T30x-C01-878

Rosso - Lente trasparente
T30X-CO1-858

FREESTYLE

OCCHIALI FREESTYLE DOTATI DI LENTE TRASPARENTE
CON  PREDISPOSIZIGNE PER  LENTI  TEAR-OFF,
PROTEZIONE NASALE REMOVIBILE E CUSTODIA.

Telaio forato per una magglore ventilazione e resistenza alla
nabibda, Telaks elastico curvato par una mighors aderenza al
viso e pid ampio campa visivo, Telaio con inserti laterali
fleszibill por 'aggancic del cinturino., Lente antigraffio
trasparente con predisposizions per lenti Tear-Off inclusa.
Protezione nasale removiblle. Cinturing con Insertd In
sillicone antiscivolo. Doppio sistema di regolazione del
cinturing, Singole strato di 12 millimetri di schiuma
antiallemgica per massima tenuta @ comfort Custodis
occhiall inclusa. Panng per [a pulizia dello lenti inciuso

DESCRIZIONE

LENTE SPECCHIATA
KIT LENTI TEAR OFF 10 PEZZI

TI0X - TIX | 147
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Il supporto da banco per | caschi & lo strumento ideale su cul
appoggiare || casco evitando che rotoll accidentalmente. Pud
oapitare caschi di egnl tipo proteggendol dal araffi e, grazie alla
superficie morbida in poalivretnno antiscivelo, & un utile SUpPoo
per effettuare tutte le operazioni di manutenzione & pulizia del
casco.

Codicn XON0-A8A0Y

X200

Borsone portacaschi realizzato con una morbida fodera interna e resistenta
tessulo estarno, Progettata per cspitare fing a 4 caschi fullface @ proteggarfi
da graffi, sporce e danni accidentali durante il trasporto, Dotato di aperture
facilitate, riplani removiblll & robusta cinghla di tmsparta.

Codice: X200-A64-18

xaoi

Espositore da terra composto da 12 ganci portacaschi.
La strutturs in metallo vernicisto grigio sviluppa
un'altezza di 200 em e un ingombro di circa 80 em.

La struttura & di facile montaggio & smontaggics | pezzl
che |a compongono sono ad incastro e non & richiesta
attrezzatura specifica.

Lespositors & realizzato per ottimizzare gl spazi,
parmetiendns di mostrare nel  minar  ingombro
possibile un'elévats quantitd d| caschl & catturare
l'attenzione del cliente, Quest'ultimo potra infatti
visionare | caschi esposti a 360

Codice: X001-AA8A:18

Gli adesivi riflettent| offrono maggior
sicurezza al tuo casco o al tuo velcolo
Anche in condizioni di scarsa visibilith
riflettono  la luce & aumantanoc |a
sicunezzn posshva del plota 1l set
comprende & adeshi color nrgento
dimensionl 9 1 2 cm. Compatibili con
tuttl | modell di casco, rispettano le
specifiche del Regolamenti ECE R2Z2.05
| Art. 616.0-6 @ ECE R22.06 | Art. 8161-6

Codice: X992-A80-82

| COMPLEMENTI



150
152
154
156
158
160
163
164

SR BLISS
1D TOUR
1P BOLT
15 ZED

1T TIKY

W WOLLI
1F SMARTY
2M FUM

Scansiona il codice QR
per visualizzare il listino
ricambl SKA-P che
include i ricambi dei
modelli fuori collezione.




SR BLISS

TAGLIE:

X5 53-54cm
5 85-56cm
M 57-58 cm
L59cm

XL &0 om
¥XL Blcm

PESO MEDIO TG M:
1650 +/- 50 gr

CARTONE DA B

SICUREZZA:
Omolog. ECE R22.05
- Fibbia micremetrica

CALOTTA:
Due misure di calotta
osLerna

« Calotta in termoplastica
Verniciatura antigraffio

- Areazions frontale
Areazione posteriore

VISIERA:
-\isiera lunga antigraffio
Ccchiare interno parasole

INTERMI:
- Interni removibili
« Guanciali rernovibili

ACCESSORI:
Doflettore coprimento
- Deflettore pamnaso

DUE MISURE
DI CALOTTA ESTERNA

Realizzare modelll in  diverse
misure di calotta esterna parmetta
di offrire una wvestibilita e un
comfort ol calzata ottimale per
tutte le taglie. La calotta di
dimensionl ridotte & utlle per
coprire le taglie pil piccoke,
viceversa la calotta di dimensioni
magglori permette dil coprire taglie
grandl, Una calotta realizzata
appositamente per alcune taglie
consente di evitare un eccessivo
ingombro del casco indossato,




SRH BLISS MONO SRH BLISS MONO SRH BLISS MONO

Mero opaco Bianco Antracite satinato
SRH-ALV-01 SRH-ALV-14 S5RH-ALY-10

RICAMBI 5RH-ALV

CODICE DESCRIZIONE CODICE DESCRIZIONE
HSR-ALI-OOT  VIREERA LUNGA THASPARENTE ESR-ARD-OTT - WIT INTERN] 1 CUEFIA, 3 CUANCIALE, | DEFLETTOHE SARANASD, | DEFLETTORE COPRIMENTD
RSR-AIF-00Z DCCHIALE INTERHD FUME TS HERD
ASE-AEC-DME  ®IT FISSACCHD WISIERS f MENTOMIERA T MECCAMISMD, 2 CHIERA, 2 WITE HERD INIEZIONE RSR-AGO-OIT  COPPLA CUMMNCEALD NERD
ESR-AQO-0NE  FRESA ARUA MENTOMIERA 1 BASE | COPERTURA SCORREVOLL NERO INIEDIONE BSR-AMO-OI  DEFLETTORE COOPRIMENTD NERD
ASA-APD-UTE  PRESE AMA FRONTALE T BASE, I COPERTURA SCORREVOLE, NERD INIEDIONE ASR-AMD-0RE  DEFLETTONE PARANASD NERO

B5A-AEQ-ONE  ESTRATTOEE AMA POSTERIDEE | PROFELD, NERD IMIETIONE BSE-AT0-OW  LESTELLO DENTELLATO CHILISLES MICROMETEICA




FRONTINO
IN DOTAZIONE

1D TOUR

TAGLIE:

X5 53-54 cm
& B5-56ocm
M 57-58 cm
L 58 cm

XL B0 cm
XXL &l cm

PESO MEDIO TG M:
1250 +/- 50 gr

CARTONE DA B : ——

SICUREZZA:
- Omolog. ECE R22.06 -
- Fibbia micrometrica f

CALOTTA:
Calotta in termoplastica
< \arniciatura antigrmfiio

VISIERA | FRONTING:
Visiera lunga antigraffio
Visigra interna parasole
Fronting con viti

Rarar,: I
INTE RN_I: . '-‘,E;-_;:__ I,'
Interni removibili L]

Guanciall rermovibili

ACCESSORL
Predisposizions interfono

FRONTINOD INCLUSO

Il casco 1D & progettato per
permettert di cambiare con
facilita la sua configurazione,
passando dalla combinazione
di fronting o visiorn, alla
modalita senza frontino,



1DH TOUR MONO

1DH TOUR MONO

MNero opaco
1DH-ALV-01

Bianco
1DH-ALV-14

1DH TOUR MONO

1DH TOUR MONO

Antracite Satinato
1DH-ALV-10

Argento
1DH-ALV-82

1DG TOUR RACE

1DG TOUR RACE

CODRE
FD-AFD-01A
RID-AFO-BOA
0 AFO-BaA,
RID-AFG-AZA
RID-ALT-DOT
FID-AI5-00T
WD ARG O
RID-ARD-OEA,
A0 APG-104,
WD APO- 148
FID-APO-84
RIC-&EQ-O1A
RID-ALD- 104
RID-AEC-TaA
WD AED-E2A
RIC-ABD-0TT
D AC0-0TT
RID-AZO-0IE

Grafite Giallo fluo satinato
1DG-ALY-19

DESCRIZIONE
FRCHTING  MERD ORALD
FROMTING  ANTRACITE SATIMATD
FRCHTIND BIANCD
FRONTING ARCENTD
WISIERS TRASPARENTE
WISIERS INTERMA FLIWME" 65%
EIT FISSACCIO WISIERAT MECCANISMO, I WITE. NERG INIEZIONE
PRESA ADLA FRONTALE TRASE, | COPERTURA SCORREVOLE, NERD OPACD

PRESA ARLA FRONTALE 1 BASE | DOFERTURA SOORREVOLE, ANTIRACTTE SATINATO
PRESA ARLA FRONTALE 1 BASE, | COPERTURA SCORMIVOLE BIANCO

PRESS AMA FEONTALE 1 BASE, 1 COPERTURA SCORREVOLE, ARCENTD
ESTRATTOSE ARIA POSTERIORE | FROFILD, HERD DRACD

ESTRATTOAE ARIA POSTERIORE 1 PROFILD, ANTRACITE SATINATO

ESTRATTORE ARIA POSTERIORE | PROFILD, BIANCD

ESTRATTORE ARIA POSTERIORE | PROFILD, ARGENTO

KIT INTERMI 1 CUFFLA, T CUAMTIALIL HERD

COPPLA DUANCIALINERD

LISTELLD DENTELLATO CHIUSURA MICBTRETRICA

MNero Rosso opaco

1DG-ALV-03
: RICAME! 1DG-ALV
CODICE DESCRITIONE
RIC-AFT-00A, FRONTING NERD ROSSD O@ADD
HID-AF1-194 FEONTING CRAFITE CIALLD FLUD SATIMNATO
HIC-AL 00T VISIERA TRASPARENTE
RE-ALY-00 VISIERA INTERKA FLUME 65%
RiD-AKD-DE KIT FISSACCHD VISIERAZ MECCANISMD, 3 WTE, MERD INIEZIONE
HIC-APC-MA  PRESA ARUA FRONTALE | BASE 1 CORENTURA SCORREVOLE HERD DPACD
RID-APO-0RA  PRESA AR FRONTALE | BASE. 1 COPERTURA SOOAREVCLE CRAFITE SATINATO
RID-AEQ-0RA  ESTRATTORE AMLA POSTERMDEE ) PROFILD, NERD OPACO
FID-AEQ-US9A  ESTRATTOHE AL ROSTEINDRE | PROFILD, CHAFTE SATINATO
FD-ABG-0IT KT INTERMI CUBTIA, 3 CLANCLRLEL NERD
PID-ASO-0IT | COPDA CUAMCIALINERD
FD-AF0-0WE LISTELLD DENTELLATD CHEISUIRA MICROMETRICA,




1P BOL

TAGLIE:

X5 5354 cm
5 55-56cm

M 57-58 cm
L 59-80cm
XL 6lcm

PESO MEDIO TG M:
1050 +|- 50 gr

CARTOME DA 6

SICUREZZLA:
- Omolog. ECE RZ205
- Fibbia micrometrica

CALOTTA:

- Calotta in termoplastica

- Verniciatura antigraffic

< Agraziona frontale
Aerazione posteriore

- Sisterna di aerazione

VISIERA:
- Visiera lunga antigraffio
- Dechiale interne parasole

IMNTERME
Interni removiblll
= Guanciali removibili

ACCESSORI:
= Anello antifurto al
cinturina

OCCHIALE INTERNO
PARASOLE A SCOMPARSA

Locchiale internoc a8 scomparsa
funge da schermo parasale
comado & facile da utilizzare.

E sufficiente abbassarlo, tramite
l'apposita leva, per utilizzarlo
oppure sollevarlo per escluderio dal
campo visivo & ritornare ad una
visuale tradizionale.




v

1PH BOLT MONO 1PH BOLT MONO 1PH BOLT MONO
Mero opaco Bianco Antracite satinato
TPH-ALV-01 1PH-ALV-14 1PH-ALV-10

1PH BOLT MONO 1PH BOLT MONO
Blu satinato Grigio
1PH-ALV-06 IPH-ALV-78

CODICE DESCRIZIGNE CODICE DESCRZNONE

RIP-ALT-O0Z | VISIERA TRASPARENTE RIP-ABG-OIT  COPSLA CUANCIALINE R
HIE-AKO-GIE  KIT FISSAGCIO VISERA ¥ MECCAMNTEMO, & VITE NERD INIEZIONE RIP-AZD-0IE | LISTELLO DENTELLATO CHIUSURA MICEOMETRICA

RIP-ACO-OIT KT INTERMI TOUFFIA, 3 OUANCIALE, HERD




1S ZED

TAGLIE:

X5 53-54cm
£ BE-56em
M 57-58' cm
L 59 cm

XL 80 cm
*xL 8lcm

PESD MEDIO TG M:
1250 +/- 50 gr

CARTONEDA &

SICUREZEA:
- Omolog. ECE R22.05
- Fibbla micrometrica

CALOTTA:
- Calotta in termoplastica
«Verniciatura antigraffio

VISIERA | FRONTING:

- Vislera lunga antigraffio

« Occhiale intermo parasole
Fronting con viti

INTERMI:
Interni remeovibill
Guanciall removibill

ACCESSORL
Anello antifurto al
cinturino

FRONTINO
IN DOTAZIONE

FRONTINO
IN DOTAZIONE

Il casco 15 & progettato
per permettertl di passare
dalla modalita visiera alla
moedalits franting,
sostituendo facilmente la
wisiera con |l fronting In
dotazione



15H ZED MONO 15H ZED MONO

Mero opaco Bianco
15H-ALV-01 15H-ALV-14

15H ZED MONO 1SH ZED MONO
Argento Antracite satinato
1SH-ALY-82 1SH-ALV-10

15H ZED MONO

Blu satinato

1SH-ALV-06
RICAMBI 1SH-ALY
CODECE DESCRIZIONE CODICE DESCRIZIONE
RIS-AF1-01A FRONTING  NIRO ORACD R15-ALed-0IE LEVA MIFTMENTD DCCHIALE INTERND
R15-AL1-00E WVISSERA TRASPARENTE S0 OTT COPFU, CUANCIALL NERCHNERQ
W15-ALL-D0T OCCHIALE INTERNG FUME T5% R1S-AZ0-0TE LISTELLD DENTELLATD CHIUSURA MICROMETEICA

RS- ARCH-THE BT FESACCID VISIERS 3 MECCANISMO, 2 CHIERA, 3 VITE, NERO CRICHD INIETICHE




1T TIKI

TAGLIE:

X5 53-54 cm
S B5-56em
M 57 cm

L 58 em

XL 59 cm

PESO MEDIO TG M:
B850 +f- 50gr

CARTONE DA S

SICUREZZA:
- Omolog. ECE RZ2.05
- Fibbia micrometrica

CALOTTA:

- Calotta in termoplastica
- Verniciatura antigraffio
< Agrazione frontale

VISIERA:
- Oechiale internc

INTERMI
- Internl removibill

ACCESSORE

- Cover per e feritole
in dotazione

- Anello antifurto al
cinturino

COVER
PER LE FERITOIE
IN DOTAZIONE

COVER PER LE FERITOIE
IN DOTAZIONE

Il sistema di aerazione & garantito
dalla presenza di grandi feritoie in
calotta e da interni ed EPS traforatl,
Laria fresca entra nel casco e
passando  attraverso  V'apposita
canalizzazione della calotta interna,
arriva al pllota, E' possiblle coptire
faclimente le feritole con le cover
ad incastro In dotazlone.




e

1TN TIKI MONO 1TN TIKI MONO 1TN TIKI MONO
Mero opaco | Rete Mero Mero opaco | Rete Giallo fluo Mero opaco | Rete Arancione fluo
TTN-AAN-01 TTH-AAV-19 1TH-AANV-17

!ffff,@-*

T

1TE TIKI MONO 1TA TIKI MONO TTATIKI MONO
Bianco | Rete Rosa fluo Antracite satinato | Rete Verde fluo Antracite satinato | Rete Rosso
TTB-A/N-24 TTA-AAN-22 1TA-AAV-03

N ™
Pl -
TG TIKI MONO 1TU TIKI MONO 1TV TIKI MONO
Giallo opaco | Rete Nero Blu opacao | Rete Argento Verde opaco | Rete Nero
1TG-AAV-01 TTU-AAV-04 1TV-AAV-O1
RICAMBI TT-AAV
CODICE DESCRIZIONE CODICE DESCRIZIONE
FTT-A83-00T DOCHIALE INTERMD FUPME' TS5 RIT-ASO-aIT COLLARE PARANLUCA HERD
FIT-ALG-00F COPPA COVER PER PRESE Drafdk.  TRASPARENTE AIT-A340-01T = DEFLETTORE COOPIMENTD NERD

AIT-AB-OIT KT INTERMI T CUFFA, 2 CUANCIALE, | COLLARE PARAMUICA MEDD RIT-AZC-DIE  LISTELLD DENTELLATO CHEFSUIAA MICEOMETRRCA




TW WOLLI

TAGLIE:

X5 5354 cm
5 55-56cm
M 57 cm

L 58 em
XL59cm

PESO MEDID TG M:
990 +/- 50gr

CARTOME DA 9

SICUREZZLA:
- Omolog. ECE R22.05
- Fibbia micrometrica

CALOTTA:

- Doppla calotta estermna

- Calotta in termoplastica
< Marniciatura antigraffio

VISIERA:

- Wisiera lunga antigraffio

- \Visiera sagomata
antigraffio

- Vislere Intercambiakbili

INTERMNE
Guanciali removibili
« Sottomento removibile

ACCESSORI:
= Anello antifurto al
cinturina

VISIERE
INTERCAMEIABILI

Il casco W & disponibile
con visleta lunga o
vislera sagomata con un
unico sistema di
fissaggio che rende |e
visiere  Intercambiabili
tra loro,




TWH WOLLI MONO

" 4

=

TWH WOLLI MONO

Visiera sagomata Visiera lunga
Meroopaco MNero opaco
TWH-DSA-01  TWH-DLA-O1

TWH WOLLI MONO

Visiera sagomata  Visiera lunga
Bianco Bianco
TWH-DSA-14  TWH-DLA-14

P

TWH WOLLI MONO

Visiera sagomata  Visiera lunga
GCrigio Grigio
TWH-DSA-78 TWH-DLA-78

Visiera sagomata  Visiera lunga
Glicine Glicine
TWH-DSA-T5  TWH-DLA-75

TWI WOLLI ITALIA

Visiera sagomata
Bianco Rosso Verde
TWI-DSA-14

Visiera lunga
Bianco Rosso Verde
TWil-DLA-14

WG WOLLI DUO

Visiera sagomata
Mero Giallo fluo opaco
TWGC-DSA-19

Visiera lunga
Mero Giallo fluo opaco
TWG-DLA-19




¢

WG WOLLI DUO

Visiera sagomata Wisiera lunga
Verde Nero opaco Verde Nero opaco
TWG-DSA-07 TWG-DLA-O7

WG WOLLI DUO

Visiera sagomata Visiera lunga
Grafite Rosso Grafite Rosso
1WG-D5A-88 TWG-DLA-BB

RICAMBI WH-DSA | TWG-DSA | TWI-D5A RICAMBITWH-DLA | WG-DLA | TWI-DLA

CODICE DESCRIZICNE CODICE DESCRIZIONE
AIN-CS-00T  VISIERA SACCHAATA TRASPADENTE ATW-OL-00E VISIERA LUMNCA TRASFARENTE
ATN-DHO-IE | BIT FISSAGGIO VISSERAT MECTANISMD, & CHIERS, T WITE METALLD, MERD IMIETIONE FW-DEO-0E | KIT FESSACCIO VISIERAD MECCANTERMD, & GHIERA, I VITE METALLD, MERG IMIEIONE
FPDCO-0TT | COPPA GUANCIALINE D ETW-DC0-0TT - COPPLA CUAMCIALIMERC

ATACI0-0IE | LISTELLD DENTELLATO CHIUSLIRA MICHOMETRRCA ATW-CI-0IE | LESTELLD DENTELLATO CHILSUEA MICROMETRICA




1F SMARTY

TAGLIE:

X5 5354 cm
5 55-56cm
M 57 cm
LS8 cm
XL59cm

PESO MEDIO TG M:
990 +/- 50gr

CARTOME DA 9

SICUREZZLA:
- Omolog. ECE R22.05
- Fibbia micrometrica

CALOTTA:
- Calotta in termoplastica
- Verniciatura antigraffio

FROMNTING:
= Frontino con bottani

INTERML:
- Guanciall removibili
- Sottomento removibile

ACCESSORN
Anello antifurto al
cinturing

CODICE DESCRIZIONE
HIF-DF-0IE FRONTING CON BOTTON| AUTOHATICN

1FH SMARTY MONO 1FH SMARTY MONO 1TFH SMARTY MONO

MNero opaco Bianco MNero
1FH-DFA-O1 1FH-DFA-14 1FH-DFA-B3




2M FUN

TAGLIE:

Y5 47-48cm
¥ 489-50 cm
¥L 51-52 cm
YXL 5%-54cm

PESD MEDIO TG M;
810 +/- S0gr

CARTOME DA G

SICUREZZA:
« Omolog. ECE RZ2.05
- Fibbia micrometrica

CALOTTA:

« Calotta in termoplastica
- \Verniciatura antigraffio
- Agrazione frontale

VISIERA:
- Wisiera lunga antigraffio

INTERMNL

- Interni removibiii

- Guaneciall rermovibili

- Sottomenta removibile

ACCESSORE
Anello antifurto al
cinturing

AERAZIONE FRONTALE

L'aerazione frontale  permette
I'ingresso di aria fresca attraverso le
prese d'aria anteriori che, passando
attraverso lapposita canallzzazione
della calotta interna, alutano a
mantenare fresco e ossigenato
Iintermno del casco,
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2ZMH FUN MONO 2ZMH FUN MONO 2MH FUN MONO
Bianco Antracite satinato Ciallo opaco
2MH-ALA-1S 2ZMH-ALA-10 2MH-ALA-0O5

2MH FUN MONO 2MH FUN MONO
Ottanio opaco Fucsia opaco
2ZMH-ALA-25 ZMH-ALA-OB

RICAMBI 2MH-ALA
CODICE DESCRIZIONE CORICE DESCRIZIONE
RIn-ALT-COY  WVISIERA LUNCA TRASPARENTE RAM-ACD-OMT | COPPIA CUANCIALINEDD
RN AKD-DAE W7 FISSACCID VISIERAZ MECCANISMG, 2 CHIERA, I VITE NESD INILDIONE Fah-AMO-OIT | SOTTOMENTD WEBD
RIn-ARG-DIE - PRESA ARA FRONTALE 1 BASE, | COPEATURA SCORREVOLE, NERD INIETIONE A2M-AZD-OIE - LISTELLO DENTELLATD CHILFURA, MECROMETRICA

R2M-ABO-ONT - KIT INTERNI 1 CUFFIA, 2 OUAMNCIALE, NETRD BDS50
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BEERSZIIIFFITE

122 GIACCA ANTIPIDGGIA CLASSICA WINTER
102 GIACCA ANTIPIOGGIA CLASSICA

JO1 GIACCA ANTIPIDGGIA SPORTIVA

E31 SET ANTIPIOGGIA CLASSICO

E34 SET ANTIPIOGGIA SPORTIVO.

EOS TRENCH ANTIPIOGGIA PONDER

ES2 PANTALONI ULTRA | ES1 COPRISTIVALI DRIVE
A30 CINTURA LOMBARE AIRBELT

A3] CINTURA LOMBARE PROBELT

A27 RETE CARGOFLASH

A20 RETE RAGNO

A25 COVER LEVA CAMBIO

A0S SALVASCARPE RUBBER

GO6 GUANTI COMFORT

GO GUANTI RAIN

DO7 COPRIGAMBE CLASSICO

D03 COPRIGAMBE EASY

BEEBESRRPERZEEELEE

D09 COPRIMANOPOLE FUR | D19 COPRIMANOPOLE NEO
C17 COPRISELLA IDRO | C16 COPRISELLA SHAPE

C20 COPRIMOTO IDRO

C13 COPRIMOTO FIRE

€12 COPRIMOTO CLASSICO

C18 COPRISCOOTER WIND

BO1 MARSUPIO DA GAMBA LEG

BO2 MARSUPIO DA GAMBA MINILEG
AZ2 ZAINO POCKET | Z01 BLOCCADISCO
Z50 GANCIO ANCORAGGID

205 BLOCCADISCO | 206 BLOCCADISCO
Z15 CAVETTO RICORDAM) | 231 KIT ANTIFURTO
Z37 KIT ANTIFURTO | 239 KIT ANTIFURTO

2N KIT ANTIFURTO | 217 KIT ANTIFURTO

218 KIT ANTIFURTO | 22 KIT ANTIEURTO

227 KIT ANTIFURTO | 229 KIT ANTIFURTO



GIACCA ANTIPIOGGIA CLASSICA WINTER

CODECE ARTICOLO SINGOLO bat

J022-00 | pERELABLE Frrmtee
TAGLIE X, 5, M, L, XL, XXL, X0
- BOOTEDCRE
COLORE rvgad =l TRAMRCA
NERDQ
COMPOSITIONE
- 3 POl i,
PU + POLIESTERE ‘* 4 TAGILIO LGS
TIPQ COMFETIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA RICHIUDIBILE
con g oo
A
CARTOME DA PEZZY o ‘ CARPUCTIO 1' ANTVACN
RIVLITIHENTD -t b
Giacca |lunga antipioggia con rivestimento impermeabile in PU a elovata colonna dacgua, realizzata in materiale Beu L] o -

ULTRAMATT, con cuciture termosaldate, zip frontale con trappola antiacqua o faldone per massima tenuta. Leggera e
marbida con fodera interna termica in pile, cappuccio erngonomico @ sistema di ventilazione sulla schiona. Datata di
regolazione al palsini e due tasche esterne. La taglia & caloolata considerando che il capo sard indossato senza giacca sotlo

Lang rain rocket with waterprool PU coating at high water column, realized in ULTRAMATT material, with heat-sealed
srams, front Zip with woter ron-off Nop and folder for moximum hold, Soft and light, With thermol fleece lining, ergonomic
hood and air system on the bock. Equipped with odjustoble cuffs and enternal pockets The size is colculofed considering
that the garment will be worn without o jocket undernecth

J22 WINTER | ANTIPIOGCIA | 167
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| 302 CLASSICA

GIACCA ANTIPIOGGIA CLASSICA

CODICE ARTICOLO SINGOLD 00200
TAGLIE A5, 6, M, L, XL XL
COLORE NERD
COMPOSIZIONE P« POLIESTERE

TIPG CONFEZIGNE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA RICHIUDIBILE

CARTOME D& PEZTI 0

Gcca lunga antipioggin con rvestimento impermeabile in PU a elevata colonna d'ocqua, reslizzata in materiale
ULTRAMATT con cuciture termosaldate, zip frontale con trappola antisogqus @ faldone per massima tenuta. Leggera e
marbida, con foders Interna, cappucclo ergonomico & sketema dl ventilazons sulla schiena. Dotath di regolazionse Bl polsinl
& due tasche esterne. La taglis & calcolita considerando che I capo sarh Indossato senza giaccs solto

Long rain racket with waterprool PU coating at gh water colurmn, reolized in ULTRAMATT maferial with heol-2eated
seams and front zip with waner ran-off flop and folder for maximum hold, Light and soft. with inner Nning, erganomic hood
and o sysierm on the bock. Eguipped with odiustabile cuffs and axiernal pockers. The sire = calcwloted consaoering thot
the garment will be warn without o jocker undermeath




GIACCA ANTIPIOGGIA SPORTIVA

CODECE ARTICOLO SINGOLO

TACGLIE

COLORE

COMPOSIZIONE

TIPC CONFEZIONE SINGOLA

CARTOME D PEZZN

1001-00

X5, 5, ML, ML, XL

HERD

Pl = POLIESTERE

SACCHETTO PLASTICA RICHILDIBILE

25

Glacca antipioggia con rivestimanto impermeabile in PU a elevata colonna d'acgua, realizzata in materiake LLTRAMATT con
cuciture termosaldate e zip impermeabdle. Leggera @ morbida, con fodera interna, cappuccio ergonomico e sistema di

vantilaz

oree sulla schiena. Dotata di elastico ai polsind @ due tascha esterme con rip impemmeablle. La taglia @ calcolata

considerando che il capo sara indossato senza giacca sotto

Rain jocket with woterproof PU coating of high waoter column, realized in ULTRAMATT moterial with heot-sealed seams
and warterproolf zip. Light and soft, with inner lining, ergonomic Hood, ond air system on (e bock Equipped with elastic ot
cuffs and external pockets with waterproof zip. The size is cofcwloted considering that the gorment will be worn without o

jocket underneath

cucTymg

i AL g e |
BESISTENTE a FOCEms
AL VINTE IWTEESA

' EAGLE COATD ‘ CAPPUCCID

TASCA VINTILATIONE
i EETERRA STERATA

FINITURS
srEsTIHENTD M Wirbor

PU

JDTSPORTIVA | ANTIRPIOGGIA | 169




SET ANTIPIOGGIA CLASSICO

Yy CODICE ARTICOLO SINGOLD .
BAPEEMATANLE i EOE-00

TAGLIE Mo, E M, L, XL, XxL

RESISTINTE ﬁ FOCRA

AL VEMTD TR
COLORE NERC
0 CRPPUCED COMPOSIZIONE
B poocm ‘ fritrr POLIESTERE + PVC
T FEIH L]
PO CONFETIOME SINGOLA SACCHETTO BLASTICA
TR e M
AMTUACCRA i L CARTOME D PEZZI M
RESCLATRN TASEA
LR R im NETERA, Sat antipioggia in tessuto sintetico impermeabile a elevata colonna d'acqua, composto da giscca, pantalone o copristivali
Dotato di cuciture nastrate & inserti rifrangenti. Ottimo per ripararsi da pioggia @ vento Giacca con fodera intema in rete

due tasche estorne, cappuccio removibile ed estraibile dal colle, collo in microfibra, regolazione al collo e alle maniche
1m TASCA / T elastico in wita, zip frontale con trappola antiacqua ¢ faldone per massima tenuta. Pantalone con elastico in vita e

T BIFBAMGENTI p X

iong alle caviglie, Copristivali con suola in gomima antiscivole, regolazione al ginocchio, elastico supericons ¢ corniera
rale. Minimo ingombeo; i ripone comodamente nella custodia a zainetto inclusa. Lo taglia & calcols
. il capo sarh indossato con una giacca sotta

ta consideranda cha

CULTEDIA

COMPATTANILE - THCLLFLE
Roainwear set in waterprool synthetic fabrc at high woler column, composed by jocket, trousers and bools covers.
Equipped with toped searns and reffective inserts. Excelent to shelter from rain and wind, Jocket with inner net lning, bvo
external pockets and hood removobile from the colior, collar in rmicrofiber, collar and sledves ok front
sipper with water ran-off flop and folder for maximum hold. Trousers with elastic of wols! ond onkie odiustment. Bools
covers with anti-siip rubber sole, knee odiustment and side Zip. Spoce saving: it con be easily stored in the included
bockpock case. The sizre i colculoted considering that the gorment will be worn with o focket undermeath

170 | ANTIPIOGGIA | EF CLASSICO




SET ANTIPIOGGIA CLASSICO

CODECE ARTICOLO SINGOLO

EQ31-00
TAGLIE X5, 5, ML, ML, XL
COLORE NERG { CLALLO FLUD
COMPOSIZIONE

POLIESTERE + PVC

R S SACCHETTO PLASTICA

CARTOME D PEZZN 10

Set antipioggia in tessuto sintetico impermeabile a slevata colonna dacqua, compostio da glacca, pantalone e copristivali
Dotato di cuciture nastrate @ insarti rifrangenti. Ottimo per ripararsi da pioggla @ vento. Giacca in glalio alta Con
fedara interna in rete, due @sche esteme, cappuccio removibile ed estraibile dal collo, collo in microfibra, regodazione al
lo & alle maniche, elastico in vita, zip frontale con trappola antiacgua e faldone per massima tenuta. Pantalone con
stico in vits e regolazione alle caviglie. Copristivali con suola in gomma antiscivolo, regolarione al ginocchio, elastico
superiorne @ carmilera laterale ima ingombre: sl ipone comodamente nolla custodia @ zainetto inclusa, La taglia &
calcolata consideranda che il capo sard indossato con una giacca sotto

Roinwear s in woterproof synthetic fobric, composed by jocke:, frousers and boots covers. Equipped with toped seams
and reflective insarts: Excellent to shelter from rain and wind, Jocket in yellow high wsibiny with inner net Uning, external
pockets and hood rermovable from the collar, oo in microfiber, collor ond skeeves odiustable, wolst efastic, front zip with
worter ron-off flop and folder for maximum hold, With neck and sleeve adiustment. Trousers with elastic of wast ond onkle
odiustment. Boots covers with onti-siip rubber sole, knee odiustment ond side zip. Spoce soving: it con be eosily stored in
the included bockpock cose. The size is colcwoted considering thot the garment will be worm with o jocket underneath

INCLUSO NEL SET
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SET ANTIPIOGGIA SPORTIVO

INCLUSD NEL SET

CODICE ARTICOLD SINGOLD

BAPEEMATANLE et EO34-00
TAGLIE K5, 5 M, L, XL, XxL
BETATINTT ﬁ ECDATLA
AL VEWTD T RRA COLORE i
MNERD
COMPOSITIONE
ik GG ‘ o POLIESTERE + FVC
TIPD CONFEZHINE SINGOLA 3
SACCHETTO PLASTICA
b+l SECOLADEHE
ANTIACCH b =] AL PO CARTOMNE Do PEZZI o
WA TASCA
LS PR R Sat antipioggia in tessuto sintetico iImpermeabile a elevata colonna d'acgua, composto da giacca @ pantalone. Dotato di
cuciture nastrate o inserti rifrangenti; Ottimo per ripararsi da pioggia ¢ venio. Giacca con fodera imterna in rete, due tazche
~ esterne, cappuccio Estraibile dal callo, regolazione al collo ¢ alle maniche, zip frontale con trappoda antiacqua ¢ faldone per
SAEHT -!- assima tenista, Pantalone con elastico in vita @ regolazione alle caviglie, Pantalone con elastico in wita e regolazione alle
BIFBANCENT] COMBATTARILE : : L
coaviglia, Minimo ingombra si npone comodamento nella custodia inclusa. La taglia & calcolata congideranda che il capo
sard indossato con wna giacca sotto
fﬂ}m‘ Rainear set in woterproof synthetic fobric, compoased by jocket and trousers. Equipped with toped seams and reffective

ingerts. Excellent to shelter from rain ond wind, Jocket with external pockets, hood removable from the colior and inner net
lining. With neck and sleeve odiustment, front Sip with water ran-off fop ond folder for maximum hold. Trowusers with
elastic of waist and ankle odivstment. Spoce soving: it con be easilly stored in the included cose. The sire is colculated
considering that the garment will be worn with o jocket underneath, The size = colculated considering that the garment
will b worn with o jocket underneath

172 | ANTIPIOGGIA | E3S SPORTIVO




SET ANTIPIOGGIA SPORTIVO

INCLLISO NEL SET

CODMCE ARTICOLO SINGOLD B840
TAGLIE XS5, 5, M, L, XL, 200
COLORE NERGD [ GLALLO FLUO

COMPOSIZIONE BOLIESTERE # BVE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA

CARTOME D PEZZN 10

Sat antiploggia in tessuto sintetico impermaeabile a elevata colonna d'acqua, composto da glacca @ pantalone. Dotato oi
cuciture nastrate e insorti rifrangentl, Ottimeo per ripararsi da pioggla & vento, Giacca in giallo alta visibilita, con fodera
intarma in rete, due tasche esterne, cappuccio Estraibiie dal collo, regolaziong al coflo @ alle maniche; Tip frontale con
trappola antiacgua @ fakione par massima tenuta Pantalone con elastico in vita e regolazione alle caviglie. Pantalone con
ico in vita @ regolaziones alle caviglie. Minimo ingombre: sl ripone comodamentes nells custodia inclusa. La taglia @

Tk
a consideranda che |l capo sara indossato con una giacca soto.

Rainwear set in waterproaf spynithetic fobric ot high woter column, composed by jocket ond trousers. Equipped with toped
seoms and reflective inserts Exceflent (o shelter from rain and wind, Jocket in yeilow high visibility, with inner net finin
with external pockets, hood removable from the collar and inner liner, With neck and sleeve adiustment, front zip with
Wzler ran- op and folder for maximum b Trousers with slostic of woist and onkie odfustm Spoace saving: it can
be easlly stored in the included cose. The size & colciioted considering that the garment will be wom with o jocket

undermeath
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TRENCH ANTIPIOGGIA PONDER

CODICE ARTICOLO SINGOLO

E0SE-00
TACLIE 5, M, L, XL, XXL
COLORE HEROD
COMPOSIZEIONE POLIESTERE + PVC

TIPG CONFEZIONE SINGOLA IR T P A TIEA

CARTONE Dw PEZII

Trench antipioggia In tessulo Entetico iImparmeabile con fodera interna a rete. Dotato di cappuccio estralbile dal colletto,
presa d'aria posteriore, doppla chiusura con Zip e automatici, regolazione collo & polsl, insarti rifrangenti @ tasca esterna ad
Imterna. inserto frontake con zip sulle ginocchia per un maggior comfort @ una maggione protezione durante la guida
Linserto parmatte di aprire [a parte inferiore della giacca in modo da ottenere una corretta posizione di guida e, allo stesso
tempo, avere @ gambe sempre protetie. Ottimo per riparare da pioggia @ vento, Massima protezione estremamente
compattabile: s ripiega faciimeonte nella borsa in dotazione. La taglia @ calcolata consideranda che il capo sara indossato
Con una giacca sotin

Raoinproof long focket in wilerproof synthetic fobric with breathoble inner ining. Equipped with extroctoble hood from
neck coliar, rear aif vent, dowble rip closure and snap fastener, neck and wrists odiustment, reflective inserts ond external
ond internal pocket. Front insert with 2ip ot knees for o higher comfiort ond o hgher protection while driving. The insert
olfonvs fo open the lower port of the jocket so to get o covrect driving position ond, of the same fime fo hove ohwoys the
legs profected, Excellent fo repair from roin and wind, Moximum protection extremely compacioble: it caon be eosily folded
in the supplied bog. The size fs colowated considering that the garment will be worn without o focket underneath.




PANTALONI ANTIPIOGGIA ULTRA

CODICE ARTICOLD SAINCOLO

EQ52-00
TAGLIE S8 L, ML XL
COLORE HNERD
COMPOSIZIONE POLIESTERE
TIRC COMFETIONE SINGDLA SACCHETTO PLASTICA

CARTOMNE DA PEZZI

CuCrum
PR AL T
RESIETENTE ! -

ST I ABILE
CuSTO0N

SeCLLEA

CODHCE ARTICOLD SINGCOLO

EQS1-00
FoaeLIE 5 [38-30), M [62-43), L [6£-45), XL [46-47), XL {68-549)
COLORE HERD
COMPOSIZHONE POLIESTERE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA RICHILIDIBILE DA APPENDERE

CARTOMNE DA PEZZI 0

OuCTTUAST
MARTRAT]

WECOLADIONE
RERSTEHTE . Sy
vy el ’ ALLA CAWIGLIA

r IHEERTI !
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CINTURA LOMBARE AIRBELT

AT CODICE ARTICOLD SINGOLO
TRASFRANTY h%u";:z.ua.:a. A030-00

e e LLLTIELA 5 PEZZI = K-A030-00-05A

TAGLIE LINICA
COLORE MERD
COMPOSIZIONE POLIESTERE

TIPD CONFEZFOME SIMGOLA
SACCHETTD PLASTICA

CARTOME D& PEZTI &0

Faszcia lombane comods @& pratica, che garantisce stabilitd & supportd alls 2ona sddominale & lombane weale per prevanirse
o attenuare || mal di schiena tiphco degli sport motocichstic 2 imsernali. Dotata dl pannelll di ventilanone che La rendono piu
traspirante & permettono o dissiparione dell'umidith Le stecche dorsali sono calibrate per offrire la glusta rigiderza utlle al

suppaorto della muscolaturs evitando qualungque Upo d| stress. Regolazione con velona, Lungherzs non in tensione 122cm

Lwmbar bond comiforfable and proctioal, which guarantees stobility and support o the obdominal and lumbar area. It is
ideal to prevent or mithgate (he bock pain Bypical of the winler and motorcycles sports [ & egquipped with ventilotions
pangis which maoke the product breaorhoble and et draw modsture awaoy. The dovsol spdins are odjusted to offer the right
rigidity; Lrseful to the muscularure suppart and ovold any kind of stress it is odiusiobie wa Velcro, Length (unstrefched) 122
=y

30 AIRBELT




CINTURA LOMBARE PROBELT

CODECE ARTICOLO SINGOLO

AO31-00
CODICE CONFEZIIONE MULTIPLA & PETT] = K-A051-00- 04
TAGLIE UNICA
COLORE NERD
COMPOSITIONE POLIESTERE
TIPC CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
CARTOME DA PEZZI 50

Cintura dotata di giunti elastici laterafi, Fatcia lombare comoda ¢ pratica, che garantisce stabilitd @ supporto afla zona
addominale ¢ lombare ideake por prevenine o attenuare il mal di schiena tipico degli sport motociclistici e invernall Dotata
di pannelli di ventilazione che la rendono pil traspirante & permettono la dissipazione dell'umidith. Le stecche dorsall sona
calibrate per offrire la giusta rigidezza utile al supporto della muscolatura evitando gualungue tipo di stress. Regolazione
con doppio velcro @ microregalazions aggiuntiva con doppio elastico. Lunghezza non in tensions 106cm

Belt eguipped with loteral Mexible joints. Lumbar band comfortable and procticol, which guoronfees stobility and support
to the obdomingl and lurnbar area, It is ideal o prevent or mitigote the bock pain typical of the winter and motarcycles
sports. It is equipped with ventilations panels which moke the product breathable and let drow mostune oway. The dorsal
spdints are cdjusted to offier the right rigidity. usefu! to the musculoturne support ond ovodd any kind of stress. I is odiustable
vig o double Velcro ond extro micro-odjustment system with double elostic. Length (unstretched) Mscm.

TRASPRANTT

CLASTICIZITATD

AJ1 PROBELT

VENTILAZION
BTECHRATA




RETE CARGOFLASH

INSELT APRAMCE CODICE ARTIOOLO SINCOLD COLORE CODICE CONFEZIOMNE MULTIPLA
M RAMCEWT TR BTN
ADTT-00 MERD O PEZZ = K-A02T-00-094
T '*' ARPIGUAFEHI AQTT-o ROS50 9 PEZT = K02 70700
T
TACLIE

LQXE0cm, DIAMETRD 4mm

EDhI_DOS-IZIﬁN[ POLIESTERE

TIPQ COMFETIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE

CARTOME DA PEZTI 50

Rele Ragno elastch con rivestumento in PP antistrappo. Cimensioni 0 1 40 cm, Diametro & mm. 6 ganc regalabili con
protezione antischivolo @ antigraffio. Dotata di insesti riflettent] per aumentare b visibdlita e s sicurezza passiva, [deale per
fissare caschi e borse sU Molo & SCooLer.

Disponibile in colore nero (cod, AOZT-00) & rosss [cod. ADZT-01).

Refe Rogno &lastic with PPS tear-prool cooting. Dimensions 40 x 40 cm. Diometer € mm. 6 odiusioble hooks with
scrafchprool and non-siip protection. i & eguipped with reflective inserts lo increose the yvisiDily ond possive seclirily, IS
ideal to fix hefmets and bogs on motorcycles ond Scoofers

Avallable in black colour (cod. ADZT-00) and red colour (cod. ADZT-0).

CARGOFLASH




CODECE ARTICOLO SINGOLO

CODICE CONFEIIONE MULTIPLA

TAGLIE

COLORE

COMPOSITIONE

TP COMFEZIONE SINGOLA

CAATOMNE DA PEZII

ALFRMET

A0 CRIP FETIM

9 PEZI » K-A0Z0-00-094
P swmcasen

KOXNA0cm, DIAMETRD 4mm

HERD

POLIESTERE + COMMA,

SACCHETTO PLASTICA RICHIUDHBILE DA APPFENDERE

00

Rete Ragno alastica con rivestimenta in PR antistrappo. Dimengioni 40 x 40 om, Diametro & mm. & ganci regolabili con
protezions antiscivolo e antigraffio, Ideale per flssare caschi e borss sU Moto ¢ scooter

Rete Rogno elostic with PP teorprool coating
scratchproof and hon-slip protection. Ideal to fix hel

Mmensions 40 x 40 cm. Diometer 4 mm. & odjustoble hooks Wwith
ts and bogs on motorcycles and scooters

AZD RAGHD
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AEE COVER LEVA CAMBIO

i . 3 . "y T
) * e COMCE ARTICOLD SINGOLD COLORE CODMCE CONFEZIONE MULTIPLA
ADI5-00 HEROQ 12 PEZE = K-ADR5-D0-12A
_" i cowoes ADZS-00 BLY 12 PEZZ = K-AD25-01-124
T ANTHPOROD ALTA WISHMLITA®
Ry ADIS-0Z ROGS0 12 PEZZI = K-ADZS-02-124
ADI5-0F CIALLD 12 PEZZI = K-AD25-0F-124
"SAODELL] ADZS-01, AJ25-02 AJI5-03, AD25-D8&, ADTS-05 ADI5-04% ARANCIONE 12 PEZZN = K-AD25-0u4 120
ADZS-08 YVERDE 12 PEXZI = K-AD25-05-T2A
TAGLIE UNICA
COMPOSITIONE COMMA
TIII:NZ'I CONFETIONE SINGOLA BLISTER DA APPENDERE
CARTOME DA PEZTI 00
Cover universale da montare direttamente sulla leva del cambio, In gomma resistente all'usura e flessibile. Forma

ergenomica con rinforzi antiscivolo superiorn e Inferiar per il massimo comfort. Protegge la calzatura evitando il contatto
dirotto con la leva del cambio

Disponibili in colore nero (cod, A02S-00), blu jcod, AD25-01), rosso [cod. AD25-02), giallo (cod. AO2E-03), aranciona (cod.
ADXE-04) & verde [cod, AD25-05).

Rubber cover [0 be mounted directly on the geor lever. In rubber moterial Mexible ond wear resistant. Ergonomic and
non-siip shape for the moximuim comifort. It protects the shoe avoiding direct confoct with the gear lever.

Available in black colour [cod, AG02S-00), blue colour [cod, AD2E-01), red colour {cod, AD2E-02), yeflow colour (cod, AD25-03],
orange colour cod, A025-04) and green colour {cod. AG2S-05),

180 | ACESSORI | A25 CAMBID




SALVASCARPE RUBBER

&
3

CODCE ARTICOLO SINGOLO o i
ADSB-00 .. ALLA Caidah G ErETI
NF MULTIPLA
CODICE CONFEZIONE MULTIPL — T
TAGLIE ELANTEITEATG ',.. cé:‘ﬁ:;a
UNICA i
COLORE c
L HERD B smcauns W wmsoecs
COMPOSITIONE GOMMA + POLIESTERE

TP COMFEZIONE SINGOLA
SACCHETTD PLASTICA DA APPEMDERE

CAATOMNE DA PEZII 5

Salvascarpe universale in gomma resistente all'usura, antiscnolo o flessibile, Protegge la scarpa evitanda il contatto diretto
con ks leva del cambia, Adatto o tutte ke tagle ¢ facile da indossare. Due metodi di fissaggio con fascia elastica dietro |l
tallane o con velcro sul lacci delle scarpe.

Universol shoe saver in rubber, It protect the shoe ovoiding the direct contoct with the lever geor. Suitable 1o oll sizes and
easy to weor. Two fixing methods- elostic band behind the heel - Velcro ot shoe loces.

ADS RUBBER | ACCESSORI




GUANTI COMFORT

i

A \ 1 E’mm‘: CODICE ARTICOLO SINGOLD &00
TAGLIE XE/S [7.5-8), M [B,5-9), L (9.5), XLOOWL [M0-10.5)
TN I PaOTCIOME
AL WEWTD TR
COLORE NERD
& P M
W sooen = s e el 7T% POLIESTERE + 23% PU
et =
TIFC CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA RICHIUDIBILE Da APPENDERE
CEmanRT AEVAMCED
[a TORICHECRITM LR YWY CARTOME D PEZZI EO
. ELASTRAFIAFD Cunntl impermeabili con dorss in tessuto elasticizrzato @ palmo in tessulo scamosciato sintetico. Compatibili touchscneen

Membeana interna antisegus in TPU ad slta Iimpermeabilits. Fodera Intefna in pdle. Bordo i finktura in ecopele Insert
rinforzatl antiscivolo su paimo & pollice. Regolazions antiscalramento con veloro al polsa. Protezione perfetta per ploggia e
wisnto,

Warerprool gloves with back in elosticized fobvic and paim in Synthedic suede fobric. They're fouchscréen compolibie
Inner walerprool membrane in TRU in high woaterproafing. Fleece lnnar inings Finshing edge in éco-leather Anri-sip
polm and thumb, Anti-réemoving odjustmeant with Vielere on wrist. Perfect predectan from roin and
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CODECE ARTICOLO SINGOLO

TACGLIE

SO -0

M5 [75) 5 (B M [B5 |, L {3), XL {9.5), XxL 10-10,5]

COLORE
:

e A T B0% NYLOMN + 20% PU | 100% POLIESTERE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

CARTOME D PEZZN

anto impermeabile da moto certificato secondo le piu recenti diretthve CE di livello 1. Guanto
lungo adatto ad ogni condizione meteo: la fodera interna termica in pile e la membrana interna
anti-acqua In TPU riparano da freddo, vento @ intemperie. La regolazione antiscalzamento al polsa
2 il palmo in tessuto antischvalo, con inserto rinforzato, lo mantengono ben saldo alle mani
Compatikill touchscreen, Banda riflettente laterale per aumentare la visibilita e sicurezra passiva,

Maotorcycles' walerproof giove certified in oocoroonce with the iotest CE level | reguiotions. Long
glove, odopt (o aony weather condition: the thermic fleece inner lning and the TPU fnner
wolerproof membrone repoir from cold, wing ond bod weather. The anti-removing odiustment
at wrist ond the paim in anti-slip fobric, with reinforced inserts, maintain the ve firmiv on the
honds, They're IOUChSCreen C [ i Side reflective bonds incrégse the ity and Lhe
passive safedy.

HERD

SACCHETTO PLASTICA RICHIUDHBILE DA APPFENDERE

3

ot'o

EM 135942015

i AL

ACSISTINTE
AL VEMTE

% FOCURA

T T

ELEHT)
AIFRAKCENT

¢ S REA A

\ BT DL

BFROTEDORE
TERMBCA,

BECOLATICHE

'- AL PO

AR ROED
CinDh SYETEW

GOl RAIN
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COPRIGAMBE CLASSICO

CODICE ARTICOLD SINGOLD

A AL ot | DooT-00
TAGLIE LUMICA
PROTEIONE
SSATENTE FEEMICA
AL VEINTD COLORE HERD
COMPOSITIONE
% TRECA IESTER
WETERbA #Eﬁ!', E3TERNA POLIESTERE
|
TP CONFEZHOINE SINGOLA ¢
2 SACCHETTO PLASTICA
MAATE CIMCHIA
EIFRARCENTI E RECOLARSLE CARTOME D PEZZ =
n CICRiLy EURTOD
g XM P - THCLUSA Coprigambe universale in tessuto sintetico iImpermeabile con fodera interna in simil-pellicciotio. Dotato di inserti

rifrangenti e tasca laterale,. Facile da indossare grazie alla regolazione in vita, Sistemna di espansione frontale con zip per un
ma par ripararsi da pioggis @ vento. Pochissimo ingombro: S ripone comodamente nella custodia

maggior comiort. O
Inclusa

Uinkersal legs cover in synthetic waterproaf fobric ond inner lining in fowux-fur, Equipped with reflective insarts ond side
pocket, Eosy to weor thanks (o the woist odiustment. Front exponsion system with Zip for o higher comfort. Exceflent (o
repair from rain and wind, spoce soving: it con be easily folded in the supplied bog

COPRICAMBE | D CLASSICO




"”3 COPRIGAMBE EASY

sl
CODICE ﬁ.ﬂ'l.lr_'(:lLO SINGOLO DO03-00 L et ey Sucrmmm
TAGLIE e
COLORE S StamTENrE e
cus:*mmnouz POLIESTERE » PVC ‘ raotna E oS

-

R MR A SACCHETTO PLASTICA

. CICHLA COM CUSTOCHA
Fillma

CARTOMNE D PEZZI 20 i B g

Coprigambe universale in tessuto sintetico impermeabile con fodera. intema trapuntata. Faclle da indossare grazie alla
regolazione in vita, Ottimo per ripararsi da pleggia e vento, 51 ripone comodamente nella custodia inclusa per un minime
Ingombro

Universal fegs cover in synthetic waterproof fobvic ond gquilted inner lining, Easy fo wear on thanks (o the woist
ediustment. Excellent to repair from rain and wind it con be eosily folded in the suppiied bog.




COPRIMANOPOLE FUR

CODICE ARTIOOLO SINGOLD

DOO9-DO
TAGLIE UNICA
COLORE MERD
COMPOSIZIONE POLIESTERE
TIBG CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
CARTONE DA PEXTI 1]

Coprimanopole
faciimente ad

man: oa

n tessuto sintetico impermeabile @ interno in eco-pellicciotto. Si fissano
gni tipo di manubrio grazie alle cinghle regalabiii ripa
a @ vento. Pochissimo ingombroc & ripongone comodamente nalla

are b

rricd fopie-fi sty i
rops Excellent fo repair y hin fram

ghle: they can be ea oided in the supplied bog

grip covers in v
' iype of hond

wing and roin. Ext

IHPER ALY

- PROTEDONE
Hzlilj:':"f_.il:lll TEIWICA

& = MR
FOCHISA - 2
T ENA / AFRARCENT)

CLUETDOA

EGH
S COLARLE - THCLLUIEA

@

COPRIMANOPOLE NEO

CODICE ARTICOLO SINGOLO DO1-00

TAGLI
L UNICA

COLORE NERD

COMPOSIZIONE MEOPREME + POLIESTERE

TIRC CCHHE FIIOME SINGOLA SACCHETTD PLASTICA

CARTONE Dw PEZZI 30

Coprimancpole frpermeah Dotare di fodera §
bande riflettenti laterali. 5l fissano facilmente ad ognl Dips di man
megalabili. Otitime par rparare & manl da ploggia & vento. Co
y ingombro

T Reops

liecia & -~
graz cinghie “-

ot O Fanetta di

Hand g CovErs if
reflective side bonds,

& Equipped with internal faux fur ining and
fixed to any [ype of | febar thaonks (o the |
wiring hands fram rafn and d Rucksock pockoge

SUCTE

PR LARILE MAETAATE -

i PROTEDONE
MESANTINTE Il
AL VIRTO TRlscA
. BANDE ; .
T o o - _ »
INTIEHA W MFETTRNT . »
i
BLASTICITIATD E RECCLABILE
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COPRISELLA SHAPE

CODICE ARTICOLD SINGOLD CON6-00
P R AT
AL IE M {62 %52 o, L [74 x 100 cm, XL (80 x 118 cmil, XXL {105 x 145 em)
¥

COLOBE NERD A (T TERA
COMPOSITIONE POLIESTERE Y

* PR
TIPG COMFEZIGNE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA RICHIUDHBILE DA APPENDERE

1z SARTRATE

CARTOMNE DA PEZZI

er da pioggin o polvene, Dotato di

' tessuto impermeabile, Oimo poer riparane la solin dello sooc
o per una miglione aderonza alla

ggio elasticizzate regolabile ed elastico regolabile agglur
lla. Pochissimo ingombero: s ripone comodamante nella custodia inclusa

Coprisella
borda di fi
forma delk:

ELASTICITTATD

Seat cover in waterproafl fobric. Very useful (o protect the scoofer seat from roin ond dust. Equipped with *

elostic fixing trim and odl nol odiustoble elestic for o better odherence (o seol shape. Spoce soving: it con ANTIEPCECO

COPRISELLA IDRO

CODMCE ARTICOLO SINGOLO
COTT-00
IS H AL
TALLIE M |62 % 92 omi, L [T x 100 cm), XL (80 x T8 cmi, XXL 105 x 145 cm)
COLORE NERO
COMPOSIZIONE U
* ANTIEROBO0
TP COMPEZIONE SINGOLA SACCHETTO IM PLASTICA RICHIUDIBILE D& APPENDERE
CARTOMNE DA PEZTI L]
CUCITLARE
A THATE

zalo in TPU, un matersle drorepellente ad alta re
La formma della sella. Dotato di elastico di chiusura reg
amaturs della sella. Ottms per riparase [a sella dello scooter
borss (nclusa

Telo coprisalla idrorepellenie elast i
ySLiCits che permiette una peretts sderenea g
bordo od elastico ol fissaggio regolabile per ko =
da pleggla @ polvere. Poco spario: si ripong faclimente ne

$ AMNTICRAFF

=t Mode in TPLL o water-repsiient maleriol with high resistance and CUIETOO,
elsiicity hal ollows o pevfect odherence [o the shope of the soddle Equipped with closure elostic - MELLRA
odjustable ar the edge and adiustioble fixing elastic for the shap af the soddle Graal to repalr the scooler

soddle fram rain and dust. Very iitle spoce: it is eosily stored in the included bog

Wioter repallent stretch seal cover s

PE - Q1T IDRO | COPRISELLA | 187




COPRIMOTO IDRO

b CODICE ARTICOLO SINGOLO
P Eacmune i
TAGLIE M [203 % B9 x 120 cm), XL [246 x 104 127 cmi)
LMt
ELASTICIEEATD EECOUARELE
A, " =] coLoRE NERO
D = X amowno | SONPOSTIONE
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
- n AHELLO PAR
* ANFIRBODEE u AMTIFUIG CARTONE D& PEZTI
] L 4
custao
- o Telo coprimoto idrorepeliente elasticizzato antigraffio. Realizzato in TPU, un materiale idrorepsliente ad alta resistenza od

elasticita che permetie una perfetta aderenza al profilo & alle forme della moto. Dotato di anelll per antifurto, cuciture
nastrate @ cinghia di fissaggio centrale, Ottimo per riparare moto o scooter da ploggia @ polvere. Pochissima ingombiee si
ripone comodamante nella borsa con manico inclusa

Anti-scroich water-repelient motorcycle cover sheel. Mode in TPU, o water-repeifent materiol with high resfstance and
efasticity thot oliows o perfect odherence to the profile and shopes of the motorcycle. Equipped with ar theft ings, toped
seams and central fxing strop. Creal for repairing motorcycles or scooters from rain and dust. Very lttle spoce: if is easily
storad in the bog with handie included.

188 | COPRIMOTO | C20IDROD




COPRIMOTO FIRE

COMDMCE ARTICOLO SINGOLO
CONS-00 ¥ pEReAmLE R
TAGLIE L [229 x 99 x 125 £m), XL [246 1 104 x 127 em), XL (264 x 104 x 127 cm)
‘_ FOOIRA 1 R
COLORE By AR AR E BISCLARG T
COMPOSIZIONE
: PV« PR ..: s * AHTRCAAFEID
e FEZION :
S SR SACCHETTO IN PLASTICA
AMEDLLO
CARTOME DA PEZTI = : * anTROCS &) PR ANTIFLETE
b PR =
ACHIFLIGA e
Talo coprimato in tessuto impermaabile con fodera antigratfio, cucitur nastrate, analll per antifurte @ protezione lgnifuga ==

ad alterza marmitta e cinghia di fissaggio centrale, Ottimo per riparare moto & scooter da ploggla e polvere. Pochissimo
ingombra si ripone comodamaente nella borsa con manico inclusa

Motorcyche cover cloth in woterproof fabric with anti-scratch ining, toped seams, anti-thedt rings, flame protection and
cantrol fastening strap. Great for repaiting motorcycles or scooters from rain ond dust. Very litthe spoce: it is easily stoned
in the bog with haondle inchsced

CI3FIRE | COPRIMOTOD |




COPRIMOTO CLASSICO

CODICE ARTICOLO SINGOLD
BAPEEMATANLE $re i CNz-00

TAGLIE B (203 x B0 o 120 em), L (229 x 99 x 125 em),
ﬁ ML (246 x W04 = 127 emi), XEL [264 % 104 = 127 em)
FODERL E CINGHIA

INTERSA WECOLARSLE R e
= i
; e s ¥ aomcairo COMPOSIZIONE o
T F i A
CLEPRCH TVRE SACCHETTO PLASTICA
* = n ANELLD B
0 ANTISPOROD 0 ANTIFLIETD T )
CAFSTTAHA
. 2 Telo coprimoto in tessuto impermeabile con fodera antigraffio, cuciture nastrate, anell per antifurto e cinghia di fissaggio

centrabe. Ottimo per riparare moto @ scooter da pioggla e palvere, Pochissimo ingambea; si ripone comodamente nella
borsa con manico inclusa

Motorcyche cover cloth in waterproof fabiric with onti-scrotch lining, toped seams, anti-theft rings ond centrol fostening
strop, Great for repairing motorcycies of scoofers from rain and dust Very littie spoce; it &= easily stored in the bog s
handle included.

COPRIMOTO | €12 CLASSICO




COPRISCOOTER WIND

CODCE ARTICOLO SINGOLO 'y
COE-00 i AL SuCITUng

RASTRATE
TAGLIE L [203 x B9 x 135165 crmj, XL (229 x 89 x 160/170 cm), XL [256 x B9 x 144/175 cm)
* FOOEEA DA
) I TERNA E SECOLANBILE
COLORE NERD
COMPOSIZIONE
PVC + PP B o B wmcauro
TIRG CONFEZIONE SINGOLA e O R DL &
# 0 ARTLLE PR
CARTONE D PEZZI 0 B e 0 ety ks
CUSTOORA
Telo copriscooter in tessuto impermeabile con fodera antigraffio, cuciture nastrate e anelli per antifurto @ cinghia di - ey

fissaggio centrale. Dotato di prolunga a scomparsa ped coprire facilmente il parabrerza e predisposizione per coprire il
bauletio. Ditimo por riparare o scooler da pioggin @ pobvere, Pochissimo ingomiboo: si ripone comodamantie nella borsa con
mankco inclusa

Motorcycle cover cloth in waterproof fobric with anti-scratch lining, toped seams, anti-thelt rings ond central fostening
strop. Equipped with hidden extansion [0 eosly cover the windshisld ond predisposition (o easlly cover the fopcose. Greot
for repairing motorcycles or scooters from roin ond dust. Very little spoce; it s eosily stored in the bog with handle included,

CiIB WIND | COPRIMOTOD | 1
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B8

MARSUPIO DA GAMBA LEG

FOOERA CODICE ARTICOLO SINGOLD

B P AT AR BITERRA

CODICE CONFETIONE MULTIPLA

|SSERTI
MFRANCERT

x| TP

TAGLIE
CilGHLA m EIRGHL COLORE
RECOLARLE | 0N Falillih
I COMPOSIZIONE

TIPD CONFEZFOME SIMGOLA

CARTOME D& PEZTI

BOG1-00
1 PEZZI = K-BOON-00-03A
2R00CMED ey
MERD
POLIESTERE
SACCHETTD PLASTICA
50

Marsupio da gamba in ressure impermeabile dotato di due capsenti asche con zip 8 doppio cursone, cinghie di fissaggio
regodabdll alla vita e alla gamba con pratiche clip di apertura’chiusura. Crazie alla cinghin da vita removibile, pud essere
Bgganciato anche direttamente alla cintura. Pud essere indossato anche in vita come marsuplo tramite due appositl

passantl inserti rifrangentl

Leg pouch n wolerproof fabric equipped with wo large pockels with double-slider zip, cdjusioble fostening strops of the
walsl and leg with proctical opening ."'L'-'n.‘l‘.--'fl-:p ehlps. Thanks (o the removabie Wwokt sirap, if con aldo be hooked directly (o
rhie befr. It can also be worn at the winst a5 o pouch through two special loops

| BO1LEG




MARSUPIO DA GAMBA MINILEG B”E

CODCE ARTICOLO SINGOLO 3
BO02-00 JMPERREARLE b vt vurd
NF MULTIFLA
CODICE CONFEZIONE MULTIFL 5 PEZT] = K-BOOZ-00-05A
5} Pl ( T

TAGLIE PRI Omm 'F‘ E@
COLORE 5 =

NERD l// ulI:::l::qu E u:cclﬁ.x#u
COMPOSITIONE POLIESTEREE

a CON P

TIPC CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA i
CARTOME DA PEZZI 50

Marsupio da gamba in tessuto impermeabile dotato di due tasche & tasche interna in rote, cinghie di fresaggio regolabili alla
vits @ alla gamba con pratiche clip di apertura/chiusura, Grazie alla cinghia da vita removibile, pud essere agganciato anche
direttamesnte alla cintura, Inserti rifrangenti. Ingombro contenuto

Leg bog in waterproof fobric equipped with Dwo pockets and one inner net-pocket. Adjustable fxng belts for waist ond leg
with proctical opening/closing ciips systems. Thonks (o the removable woist belt. it could be even hooked directly (o the
belt Smoll footprint. Reflective inserts

BOZ MINILEG | BORSE | 193




CODICE ARTIOOLO SINGOLD

CODICE CONFEZIONE MULTIFLA

TAGLIE

COLORE

COMPOSIZIONE

TIPQ CONFEZIOME SINGOLA

CARTOMNE D PETTI

y (17 Nitri]

trasforma ir
estarna fron
interna, Depo
Dirmansion

Rucksook

bwo exbernal me
th odjustotdle pox
N oD 42 x 50 x 14 o o

I PR R T ADILE

d ! e PATT AR

CODICE ARTICOLD SINGOLD

CODICE COMNFEZIDONE MULTIPLA

TAGLIE

COLORE

COMPOSIZIONE

TIE0 CONFEZIONE SINGOLA

CARTONE D& PEZZI

rrdabile

ZAINO POCKET

ADZZ-00
B PEIL = K-A022-00-084
17 LT/
GIALLO FLLMO . r
POLIESTERE

SACCHETTO PLASTEC, [

TRASFAANTE

T R
B AL DMT) ALTA VISIRILITA

SPALLACTY

¥
&!l BE GO AL

BLOCCADISCO

Z001-00
B PEZII = K-Z007-00- D64
L0mm con pomo Bomim
GIALLD
TINCO « ACCIAD
BLISTER DA APPENDERE
(5]

., i

& con pernda da ¥Womm. |

BORSE - ANTIFURTO

g Consante Fut

o e

| A22 POCKET - Z01 BLOCCADISCO




CODKCE ARTICOLO SINGOLD

TAGLIE

COLORE

COMPOSIZIONE

TIPO CONFEIIONE SINGOLA

CARTONE D PEZZ)

Cancio di ancoraggio passo &0mm,
diametia T&mm ooan copertura in platica
o & tagseli M0 conm  sisterma
antimanomissione. Sistema di antifurto
pormanente da  pavimento/parote  pers
asficurare coooter, bicichet o alktr
vplcodl. Piastra in acciaio con rivestimaento
in plastica e tappl di copertura
antimanomissiong

Anchoroge hook pitch 60mm, diameter
lEmm with plostic covering and £ row
plugs MIQ with anti-fompering system
Floor wall permonent anti-theft system
to secure scooter, bicyche ond othor
wehicles Siee! with plastic cover
and anti-lampenng cover cops

Z050-00

PASSD 60mm, DIAMETRD 14mm

HERD

ACCIAKD « ARS

SCATOLA

Z50 GANCIO ANCORAGGIO

ANTIFURTO




BLOCCADISCO

CODICE ARTICOLD SINGOLD

EONS-00
CODICE CONFEZIONE MULTIPLA & PEZZ = K-Z015-00-06A
TAGLIE 100 mim con perno 10mm
COLORE ROSS0
COMPOSIZIONE ACCIAID + ZINCO + ABS
TIPQ CONFEDIONE SINGOLA BLISTER D& APPENDERE
CARTONE D PEZTI &

Bloccadisco in accigio da 00 mm con permo da 0 mm. Dotato di serratura con protezions
antipohwers. in dotazione tre chiavi, di cul una con luce. Completo di custodia da manubrio o telaio
Chiusura rapida con pulsante a pressions. Apartura facilitata grazie alla chiave reversibile

Stesl oisk brake lock 100 mm with 10 mm pin. Equipped with dust protection fock ond three keys
one led ghted. Complete of handiebarfrome bog. Quick closing thonks to the push button. Easy
opening thanks o the reversible key.

LEARATURA
CoLong e T R
ALTA WIRIRILITR —a ANTISOUVERE
TBE Ciaast mi CHIAWE CON
T AT Q LACH LED
CHLAVE 3 CHILLIRA &
. AEVERTALE F‘ POLTLCNE
ELTOE,

- HCLLISA

V4L

BLOCCADISCO

CODICE ARTICOLO SINGOLD

ZOHE-00
COOICE COMFEZIDONE MULTIPLA B PEZII = K-ED14-00-06A
TAGLIE TOmm con pemo Smm
COLORE BOSE0
COMPOSIZIONE ACCIAID « TINCO + ABS
TR0 CONFEZIONE SINGOLA BLISTER D& APPENDERE
CARTONE D& PEZTI 5

Bioccadines In sccisic di TO mm Con e
antipohsere 0 dotarione doe chiavl. Completo dl custodia da manubrie o telsio
compatterszs consente 'utilizz chE 2u modell che o 10 POt spario per astall
Chiuswra rapida con pulsante a pressiona. Apertura facilitata graze alla chinve reversibile

o da 5 mm. Dotato di rafura <on protezions

Steal drvk broke fock 70 mm owith 5 mm pine Egquipped with dust procectron lock and 2 keys
Cormplete of handiebarframe bog. Quick clesing thanks 1o the push button. Eosy opening thanks
1o the reversibde keay

e 5 o
[0 - GTEEGME
ALTA VIRILITA ANTIFDUVIES
CHIE CHLAW CHIAVE
14 BTARIGMI - EEvERLL
MR & CLSTO0IA
PRALSSOME

m
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i as BT

F

L}

Akl

CADISOD

BLOC

CADIRGCH

L

BLOCCADISCO

CODICE ARTICOLD SAINCOLO
CODICE CONFEZIONE MULTIELA
TAGLIE

COLORE
COMPOSIZIONE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

CARTOME DA PEZZ

Z058-00

5 PEZZI = K-Z058-D0-054

SGEmm con parng da 10mm

GIALLD

JINCO & ACCIAID

BLISTER DA APFPEMDERE

i
0 B

BLOCCADISCO

CODICE ARTICOLO SAMCOHLO
CODICE CONFEZIOME MLULTIFLA
TAGLIE

COLORE

COMPOSIIIONE

TP COMFEZIGNE SINGOLA

CAHTOME DA PEZZ

4 i coLong

AT WA A

DUR TR
i DOTATIONE

Z0GB-0:0
5 PEZZII = K-I068-00-054
TOmm con perno 5.5 mm
CLALLCK
TIMCC + ACCIAID
BLESTER DA APFENDERE
5

Chaay
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tom g
ALTA WSEILITA 00 ksd

AMILLI PER "—l—'
5 B M mj ()

ANTIERAFFIG

¥

b & EovoRg
ALTR VISIRLITA m'q,qg
B amoassno
SIANATURA
= BRCELHONE
W e |
OIS b
DR
#4 DOTAZR N
4 1D b 3
+ el
e
- REVESSIILE
[
m W e

LS pap

CAVETTO RICORDAMI

CODICE ARTICOLO SINGOLOD

CODACE CONFEZIONE MULTIPLA,

TAGLIE

COLORE

COMPOSIZIONE

TIFO CONFEZIOME SINGOLA

CARTONE Dy PETE)

CODICE ARTICOLO SINGOLO

TAGLIE

COLORE

COMPOSITIONE

TIPO CONFEZFOMNE SINGOLA

CARTOMNE DWA PEXTI

ZON5-00

12 PEZZ = K-Z0N5-00-12A,

100 DIAMETRO T

ROSS0

ACCIAID & PWC

CARTELLING

ZO3-D0

1500 DLAMETRO 10memy

MHERD

ACCLAND = NYLOM | ACCIAID « ARS + PYT

CARTELLING
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KIT ANTIFURTO

CODICE ARTICOLD SINGOLD e e
¥ ALTR WASELITA (e s
TAGLIE 1700mm DIAMETRO ¥0mm T
COLDEE GRIGID ?‘ AMTICAAFFI]
15 pdnd
COMPOSIZIONE ACCIAID + NYLON | ACCIAID + ABS » PVC ey ‘I
F - PEOT EDOWE
E ANTHOLVERE
TIPD COMFEIIGHE SINGOLA CARTELLING - I_'I" = -+
CARTOMNE DA PEZII & PEZT ;J‘ﬁfﬂm i
£ 3
CHYE
- BEEERIRILE

' SR

D039-00 @

CODECE ARTICOLO SINGOLO

(== F-1 1]
ALTA VEITHLITA (e s
TAGLIE T700mm CLAMETRO 12mm +
COLORE ROSS0 B wmcauno
» 15 pdnd
COMPOSIZIONE ACCIAID » NYLON | ACCIAND » ABS » PVC
SERRATLUEA
. FROTEDIONE
I':I AATHCLYE Y
TPO CONFEZIONE SINGOLA CARTELLING . — i
Vo pana
CARTOMNE DA PEZTI & Nh;g_r;;:.&
‘ TR e x
L r

n antigraffio 12700

na @ magla guadra in ac cementato rivestita in n
4 EHAE
o REVIESIDILE

[ RETOR
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CIMCHE
ALTA VISIRILITA

AEBRATURL
- PADTEZIONE

¢ (s

THE ChRLAW
S DROT AT N

Craavi £on
Q LLCE LED

YT
REVTELIRLE

#‘ ANTICRAFFID

SERRATURS
FOOTEDICHE

= e

TAE EHIA
W DA

CHAVE EOk
Q LU LB

[
REVISSINILE
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CODICE ARTICOLO SINGOLOD

m $) il
I TAGLIE
COLORE
| IS
COMPOSITIONE
L ———t TIPO COMFEZIONE SINGOLA
CARTOME DA PEZZI
e S0 pand .
% ]
¢| W) el

CODICE ARTICOLO SINGOLO

{I}'-:. el
TACLIE
COLORE
&% b bA
COMPOSIZIONE
5 1 TIPO CONFEZIONE SINGOLA
CARTOME O PEZZI
" TROG MM %

Z1 KIT ANTIFURTO

ZOT-0D0

1500mm DIAMETRO 10mm

BLU

ADCLAID = NYLOM [ ACCIAIC = ARS & PVC

CAATELLING

fon antigraffio 10xl

ZOT-00

T DEAMETRO 10wy

CRIGID

ACCLAND = NYLOM | ACCIAID & ABS & PVC

CARTELLING

Z17 KIT ANTIFURTO




CODICE ARTICOLO SINGOLO

TAGLIE

COLDRE

COMPOSITIONE

TP COMFEZIONE SINGOLA

CARTOMNE DA PEZZI

ZON9=00

THo0mm CAAMETRO 12rmm
ROGS0
ACCIAID = NYLON | ACCIAID + ARS = PV

CARTELLING

IO M
ALTA VISHMLITA

?’ AMTICAAFFIC

SIRRATURA
* PROTEDOWE
AL R

Tl Cwilien
i DOTATIONE

CHIAVE COH
ﬁ LUACE LEE

bk
- BEVEESHNLE

B b

EE MR

TTOO Mk

e
P

[ RETOE

CODECE ARTICOLO SINGOLO

TAGLIE

COLORE

COMPOSIZIONE

TIPC CONFETIONE SINGOLA

CARTOME DA PEZZN

2ON-00

1500mm MAMETRO Wmim

Bl

BCTIAND = NYLDMN

CARTELLING

Z19 KIT ANTIFURTO

COLORE
ALTA WUSEALITA

B smeauns

THE CrHLAY
i DY AT

CHRANE
- BEVERIILE

el I 0 b
T -
= 1S00 MM -
¥ ¥
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W wmcEarne

THE CHIAR
o EHEA SO

CHANE
REVESSIHAE

4
e
'
@ R—
1o b
i T bl ¥
- TI00 MM <
Lo T

CODICE ARTICOLO SINGOLOD

TAGLIE

COLORE

00 BB

COMPOSITIONE

TPD COMFEZIOME SINGOLA

CARTOME DA PEZTI

L0700

TFo0mm DIAMETRO 10mm

GRIGHD

ACCIAID + MYLOMN

CARTELLINO

-

i ] Crnos
AATA VrRRAITA
ﬂ’ ANTICRAETIS
THE CHI

E
M DOTA Tl

Claavt
REVIESIBLE
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14

0 Rl

T W

00 MM

-

-

P amm

Z27 KIT ANTIFURTO -

CODICE ARTICOLO SINGOLO

TACLIE

COLORE

O pbd

COMPOSIZIONE

TIPD COMFEZIDME SIMGOLA

CARTONE Da PEITI

29 KIT ANTIFURTO

Z029-00

IT00mm DIAMETRD 12mm

ROS50

ACCIAID + NYLON

CARTELLING




B [ = T\ VA

801 EBI

850 ESORDIO
851 CENTRO
870 ROTELLE
T HIT
TI0FLY

705 CALIFORMIA
T&0 MASK
G EASY
GOB SOFT
B36 PRO

Bl6 PRO

B32 CAMOD

B12 CAMO

B34 WAY

Bl4 WAY

BZ1 ROLL

AD3 CAP | AZI TERMOCAP
Al SUMMER | Ala WINTER
AD1 EASY | ADZ PRO

A5 ANTISMOG
AlBTESCHIO | A24 KEY
EO& MINI

Z43 BIKE | ZD9 ESA

Z08 COMBI | Z40 ARCO | Z42 HELM




801 EBI

Performance, flessibilita e resistenza agli urti.

(€ & B 4 D ¢

PESD MEDICH BICL CE ENHTE AIR STREAM VISIERA SACTHRLATA INTERMI
TG M TS0 +f- 50 g SCE CE EMIOTY TERMOPLASTICA ANTICRAFFI SYSTEM

AMTICRAFFID REMDVIRILI

CALOTTAIM VERMICIATURA,
RG]
5 [55-56], M4 (57-58) AT Aied b i — e
L (50 KL (G0, X0l [EY) WEIOHT, 750 =/ 5 i Tk E EMNIOT T 3 ACT

w w - i e A C ..

COLLARING = .
C-U-"A.NEIJhLl SOTTOMENTD PARANLUICA FIEOLA 5 CHIALL ANELLO ANTIFURTD ELASTICO ! CARTOMNE
REMOVIBIL REMONVIBILE MICROMETRICA RASSADC AL CINTURING FERMACINTURING
REMOVIBILE

DA S PEZTI




E[=]

Perché accontentarti? Scegli una protezione di livelle superiore.

Da oltre 15 anni di esperienza nella produzione di caschi da moto nasce I'801 EBI il primo casco da bici | sci di derivazione motociclistica.
Le caratteristiche costruttive del casco ne aumentano le performance in attenuazione dell'energia, resistenza alla penetrazione e integrita

strutturale,

CALOTTA ESTERMA IN ABS

opiastica stampata

im per lintem superfice

mafRmo ;
stenza allimpatto e disp

2 13 massama r

CALOTTA INTERNA IN EPS

LimDoittura al pr Thane inberma € realizzala in polistinens

& misufe a multi-d

onlo pef garan azione in

IreFEa abbinata al ¢

801A
801vV-09 BOIV-14

FICI PER TA

Zone Insieme ad
ncho, L8 e d o di
VMU 2 i TEssutc

801V-01

iC ITHIETT

fo block into o folded
the strap

POsi

tion the excess of

Le numerose configurazioni dalle sportive e colorate a quelle eleganti e vintage offrono una gamma completa tra cui scegliere il tuo casco

ideale.
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~ 801AEBIMONO ~ BOIAEBIMONO

801A EBI MONO 801A EBI MONO

Y ®

801A EBI MONO

801A

EBI MONO

801A EBI MONO 801G EBI GOLD
Mg 8014A-BSA-TH Nero Oro perlato BOIG-BSA




s BS

B{.'I'II EE!.I ITAL!A

801V EBI VINTAGE ~ 801V EBI VINTAGE




7

9801-B51-01E 9801-B51-05E 9801-B52-01E

'y

2801-B55-06E 9801-B56-03E

9801-B55-01E

9801-B56-07E 9801-B56-16E

Hecessories and Spare Parle

CODNCE DESCRIZIONE COMPATIBILITA




801

CODICE
L=T- ")

A51-01E

BN -A51-05E

SEO-AL
2AB01-ASE-0IE

SE01
QB01-ASE-03E
SBO1-ASE-O7E
9B01-ASE-T6E

SEROT-A53-01E

SBON-AKO-01M
SEOT-AKT-018
9a0-ABD-01T

SHO-ART-OIT

SB01-AB1-TOT

SE01-AC0-01T
SR01-ACT-O1T
SBO1-ACT-70T
HEO-AMO-OIT

BT AM1-OTT

SB01-AM1-T70T

SEOT-AWO-0TT

SB01-AZ0-01E

EBI

801V EBI VINTAGE

Kit

Kit fissaggio viskera 2 nottoling me

SEAG Q0 visiera 2 n

Doppia certificazione, bicl (CE ENIOTB) e sci ([CE EN10TY)
Double certification, ike (CE ENTOTE) and ski (CE ENTOTT}

or Colours

&

 8O1A EB

SR

Accessories and Spare Parts;

DESCRIZIONE COMPATIBILITA

100 BO1A- BONV-ASA

Vizera sagomata TRASPA NTE | S0 [B0%:

Visiers sagomata TRASPARENTE CLALLA | 51 [43%-80%) BOTA-ASA BOTV-A5A
Visiera sagomata FUME' 50% | 52 [18%-43%) BO1A-ASA BOTV-ASA
Visiera sagomata SPECCHIATA | 52 (18%-433 BOTA-ATA BONW-A5A
Visiera sagomata SPECCHIATA BLU | 52 [18%-43%) BOA-ASA BOMW-ASA

Visiern sagomata CANGIANTE ROS50 | 52 (18%-43%) BO1A-A54

Vistera sagomata CANGIANTE VERDE | 52 [18% BON1A-ASA

2 BONA-ASA

MTE VIOLA | 52 (18

Visiara sagomata CARG

Visiera sagomata FOTOCROMATICA | 50-52 (18%:-100 BOA-ASA

8

no metallico, 21 BOTA-ASA,

eccanismo, 2 ghiera, Nerg

BON-ASA

0, 2 meccanismao, 2

ghierm, Mero+

Kit interni 1 culfia, 2 guanciale, Naro BO1A-ATA

Kit Interni 1 cuffia. 2 guanciale, Nero

Kit interni 1 cuffia, 2 guanciale, Marrone ASA

Coppia guanciali Mero BOLA-ASA

Coppéa guanciali Nerg BOM-ASA

BONV-ASA

Coppis guanciall Marrone

Collare paranuca Merg BO1A-A5A
Collare paranuca Mefo B0l

Coltare g a Marrone BOT

rany
Sottomento Nearo BOLA-ASA
Sottomento MNero

Sottomento Marrone

Elastico farma cinturing Verde Bianco R

BOA-AS5A

Listelio dentellato chius

801A EB

IM

ONO

BE

BOIE

BME




TAGLIE S 5
L [58-61)

O

RIMG FIT SYSTEM

k"
SOTTOMENTD
REMOAIEILE

850 ESORDIO

dieale all'inta
ideati ap

BICE CE ENIDTE VERNICIATURA
ANTIGRAFFIC

=l

FiBBIA A SGAMNCIC
LATERALE

A"

AIR STREAM
SYSTEM

W

ELASTICO
FERMACINTURING

tures thot

de air v

“u

IHTERHMI
REMCAIRILE

CARTOMNE
D& 10 PEZT)



Colours:

ge

850A ESORDIO MONO 850A ESORDIO MONO

BSGA EEGHDID MONO

igio BSOA A-78

-cessori e Ri Accessories and Spare Parts:
CODICE DESCRIZIONE

0a50-AB0D-00T Kit interni 1 imbBottitura supenione, 1 pefimetrale, 1 posterions, 1 sottomanto, Nerg
9850-AMO-ONT Sattomanto Nero

9BS0-ARO-CHE Rirkg fit system Mem

SEO0-AN0-00Z Hit velero adesid 22 perl



851 CENTRO

li interni, re
rrmnati @ ip

TAGLIE [ SITF PESO MEDID BICE CE ENWITE DUE MISURE Dd TECHOLOGIA VERMICIATLIRA AR STHEAM
M [55-58), TG M 230 gr CALOTTA ESTERMA IN-MOLD ANTIGRAFFIO CON DECAL SYSTEM
L [38-67)

3 wom M= ] r

k"

INTERMI BIMNG FIT SYSTEM SOTTOMENTO FIBBIA A SCANCIO ELASTICO CARTONE
REMOCVIBILI : " REMCWIBILE LATERALE FERMACINTURING DA 12 PEZZI



Colours:

£/

851G CENTRO UREBAN

(=1

ANco 0 BS10 - A488-15

851G CENTRO

Te

851G CENTRO URBA

URBAN

35 =15

Girie Jero opaco BS1G-AAA-TB

e . , nmﬁﬁﬂﬂd _SPGTE Parts: it
CODICE DESCRIZIONE T
i

: Kit ineerni 1 imbottitura superione ey
e AR - e
SA51-ABD-0 | petimetrale, 1 posteriore, 1 sottomento, Nero -_'q;':- g

SES1-AMO-01T Sattomanto Nero x

SES1-ARO-OE Ring fit system Mero Grigio

851G CENTRO URBAN

- 2%

gES1-AR-01E Ring fit system MNeno Azrurro

Zurro Mero opaco 851C
985]-AR2-0NE Ring fit system Mero Giallo Flus

SEDO-AVD-00Z Wit velcro adeshd 22 pezzi



TAGLIE [ SITES

¥l [48-52)

u

INTERHMI
REMOVIRILI

A bvici par genit

PESD MEDHED
TG b 200 g

L0,

RING FIT SYSTEM

q

BICL CE ENWITE

k"

SOTTOMENTO
REMCAABILE

870 ROTELLE

TECHOLOGIA
IN-MOLD

-

FIBEIA A SCANCID
LATERALE

YEAMICIATURA
AMTICRAFFID

W

ELASTICO
FERMACINTURING

AE

AlR STHEAM
SYSTEM

CARTOMNE
Db, 10 PEZS



ROTELLE MONO 8704 ROTELLE MONO
P \-0B AzzUrro opaco S70A-AAA-23

OTrLA L
B70A-ANN-DE

8704

LCSIa opaco

LA

Aecessories and Spare Parts,
DESCRIZIONE

CODICE

SET0-ABO-ONT Kit interni 1 imbottitura superiore, | perimetrale, 1 posteriore, 1 sottomento

SETO-AMO-01T Sattomento Nero

SE70-ARC-OIE Ring fit system Maro
Kit velcro adesivi 22 pozz

S800-AV0-00Z







Il massimo della versatilitd grazie al montatura inferiore removibile

MGHI'&TUII!A.IN TR0 "/' I

MONTATURA INFERIORE REMOVIBILE T];‘—" L
: ; T L |

B casyswap

- “ﬁy‘ PROTEZIONE 100% UV400

| [ TRATTAMENTO ANTIGRAFFIO

==Y

| 5’3!'.\ MASELLO REGOLABILE IN ALTEZZA
| ] L Af !

IRIDIUM L

EASYSWAP SYSTEM

La montatura & realizzata con il sistema
di cambio rapido della lente EASYSWAR

EASYSWAP SYSTEM
The frome is realized in guick change
systinm of the lens EASYSWAR

MONTATURA IN TR20

Gl oeehiall sona realizzatl con montatum
In TRSO, una speciale composizions o
MNylon @ fibra di carbonio, che gamniisce
leggererza, flessibilita e resistenza agll
urti, alle alte emperature @ agli agent!
chimici & allo stesso tempo offrendo una
perfetta compatibilita con [a pelle e la
memuoria di forma

FRAME IN TR90

The glosses are realized with ame in TRO9O,
a special fabric compasition fn Nylon and
carban fiber, which guaraniees lghtness,
fexibility and impoct, high temparaturnes
chemical ogents resistances by offering
ot the same time o perfect compatibility
thanks to the shape ond leather memaon:

MONTATURA INFERIORE
REMOVIBILE

La montatura inferiore & removibile,
permettendoti di passare agevolmenta
dalla configurazione full freme a quella
hailf frame.

REMOVABLE LOWER FRAME
The lower frame s removable which
allows you to swilch easily fram the full
frame set up (o the half fromi set up

MNASELLO REGOLARBILE
Masello regolabile in altezza, incluso nella
caonferions.

ADJUSTABLE NOSEPIECE
Adjustable nosepisoe (0 helght, included
in the packaging

IRIDIUM PLUS

Le lentl sono dsponibill n diverse
categorie di fitro @ colorazion nclusa la
IRIDIUM PLUS, lente ad alto contrasto
cromatico che aumenta il comfort visiva
per gli occhi

IRIDIUM PLUS

Lenses are ovafioble In different
categories of filter and calaring, including
the (RIDIUM PLUS, a high chromaotic
contrast lens which increase the oyes
sight comifort

FOTOCROMATICA .

Lente che si adatta automaticaments al
diversi livelll di luminosita,
PHOTOCHROMIC

A lens thaot con automatically adapt to
differant levels of brightness

PROTEZIONE 100% UV 400

Le lenti offranc una proteziones  100%
contro | raggl U400, bloccando | dannosi
raggi Uv-A e UV-B.

100% UV 400 PROTECTION
Lenses offer o 100% protection ogainst
the UVE00 rays, stopping the dangerous
LA and Uv-B rays

TRATTAMENTO ANTIGRAFFIO

Le lenti aka definitione HD mn
policarbonato  sono  polarizzate @
realizzate con trattamento antigraffio che
riduce (I rischio di danni sulla superficie
dalla lante

ANTI-STRATCHES TREATMENT
The HO lenses in polycarbonate, with
an enforged peripheral fleld sight, are
pofarized and realized (n anti-scrotch
rreatment, which reduces the righs of
damage on the surfoce of the lens
Astuccio rigide ¢ panno per la pulizia
INCLUSI

It ks EQUIPPED with rigid case and cleaning
clath

Conforme a C€EN 150 12312-12013+A12015
Comply with { € EM 150 12312-E2013+A1:2005
# Disponibile solo in deleiminate colaragion!
® Avalable LSt In certain codorings

Guida alle
CH a’ a52 33

LA

ImDIUM PLUS
ROS5A

so “ s2

FOTOCROMATICA IRIDIUM FLUS BLU

PESO FULL FRAME 30 GRAMMI FULL FRAME WEIGHT 30 GRAMS
PES0C HALF FRAME 27 CRAMMI HALF FRAME WEIGHT 27 GRAMS

Lente IRIDILM PLUS ROSSA
Lonte FOTOCROMATICA IRIDILIM FLUS BLU

9TT-ALA-O3
FTT-ALF-06

52 [1EH~a35%)
S0-52 [1Er%-1005%)

771 HIT MASCHERE E OCCHIALI | 217



— D

TTA-AAL-O03
MNero | IRIDIUM PLUS Rossa

@ |

771A-AF1-06

Mero | Fatocromatica IRIDIURM PLLUS Biu

216 | MASCHERE £ OCCHIAL 771 HIT







770 FLY

a e resistenza agli urti,

easy-swap

MONTATURA IN TRSO

CAMPO VISIVO ALLARGATO

PROTEZIONE 100% UNV&GD0 V* |

TRATTAMENTO ANTIGRAFFIO

EASYSWAPR SYSTEM

La montatura parziale & realizats
N sstema dl camblo mpide della lente

EASYSWAR.
EASYSWAP SYSTEM
The partial frome s mode by o guick-

change system of the lens EASYSWAP

MONTATURA IN TR9O

Gli occhiall song realizzatl con montatura
in TR90, una speciale composiziona di
Mylon e fibra di carbonio, che garantisce
leggerezra, flessibilita e resistenza agll
urti, alle serature @ agli agentl
chimici & allo stesso tempo offrendo una
perfetts compatibilitg con b paelle @ In
memaria di forma

FRAME IN TR30

The glosses are realized with ome in TRSO,
o special fobric composition in Nylon and
carbon fiber, which guarantees lightness,
Pl bantie ggletels

chemical agen
& the Same L
thanks o

by offering

the shapa and feather memory

CAMPO VISIVO ALLARGATO

Le lenti ad alta definizione HD in
palicarbonato, dal camig WO pefiferioo
allargato, sono polarizzae
REMOVABLE LOWER FRAME
The HD lenses in polycarbonale
an eniorged peripheral fiaid sight, are
polarized,

MNASELLO REGOLABILE

Masello regolabile in altezra, Incluso nella
confezians

ADJUSTABLE NOSEPIECE
Adjusioble nosepiece (n helght, included
it the pockoging

Catup el el

[

IRIDIUM PLUS

Crspantaill in drese colorazion! inclusa
[ IRIDIUM PLUS, lente ad alto contrasto
he aumenta || comfort visiva

crormath
per gli oo
IRIDIUM PLUS

They're availoble in different coforing
and profection moae el .I(.I'lrl\,lr (£

L IBrEs Wi
sight camiort

PROTEZIONE 100% UV 400

Le lenn offfong una protenone 100
contro | raggl LhAas00; bloccando | dannos
raggi Uv-4 @ LWV-B

100% UV 400 PROTECTION

Lenses offer a 100% protection ogoinst
\.-"L".-Jﬂ rays, stopping the dangerous
-A aond UV-B rays

TRATTAMENTO ANTIGRAFFIO
INSERTI ANTISCIVOLO

E ANTIAPPANNAMENTO

Le lentl sond realizrate con trattamento
antigraffic che riduce | chio  dl
danni sulla superficie della
sertl antiscivolo e press d'aria

lanta, Soro
mclus in

antiapparnarenio
ANTI-STRATCHES TREATMENT
ANTI-SLIPS INSERT

ANTI- FOGGING

rhe lenses ore realimed in anti-
treatment, which réeduces the

damoge an the surfoce of the lens. the
anti-s and the anti-fogging air
WIS are

Astucclo rigido & panno per la pulizia
INCLUSI
It i= EQUIPPED with rigid case and cleaning

clath

Conforme a CE 150 12312-1:2013+A12015
Comply with € 150 I2312-E2013+A12015

INSERTI ANTISCIVOLOD

#  NASELLO REGOLABILE IN ALTEZZA

SISTEMA DI AERAZIONE

IRIDILIMCC

ANTIAPPANNAMENTO

150 i

>]

25 mm

0 mim

PESD 24 CRAMMI WEICHT 24 GRAMS

Cuida alle lenti :

(&2 &2 &2

IRIDIUM PLUS
BLU

bad

IRIDIUM PLUS
ROSSA

Accessori e Ricambi:

9TT0-ALA-O3
9TT0-ALF-D6

Lenta IRIDIUM PLUS ROS5A 53 [TErK-43%)
Lente IRIDIUM PLUS BLU 52 (18%-53%)



Colori :

TT70A-AAL-06 T7T0A-AAT-03 TT0A-AAL-OG TTOA-AAL-0F
Mero | IRIDIUM PLUS Blu Mero | IRIDIUM PLUS Rossa Bianco | IRIDIUM PLUS Blu Bianco | IRIDIUM PLUS Rossa




OCCHIALI

of L e MSTDCIC] & CICIOrms T or

MoIOCICHST CerllpCat SE

705V-B0O5-01A 705V-B03-01A
S Mero lente fume 75

705V-BO1-01A
repte Nero lente s it Mer:

ero lents traspa

13A T705V-B03-13A

705V-BO1-13A 705V-B05-
| Marrene |

lente trasparente

B S0M = Marrone lente fume

Marrone

CODNCE ARTICOLO SINGOLOD CODICE COMNFEZIQONE MULTIPLA

CODICE ARTICOLO SINGOLD CODICE CONFEZIQONE MULTIPLA
BON-154-0440

- CHA

S

iy PELE] = K-T050-BO01-018-048 L

TOSV-B01-014 TOSEN- 134
DSV-B01-014 & PIECES = K-T05V- B0 OIA-044 05V-B0l-15A
& PEZZ| = K-TO5V-BOS5-134-044

& PEZZI = K-TO5V-B0O5-01A-044 e F
K0 15, D1 A FOSV-BOS13A 4 PIECES = k-705\-B06134- 044

TO5V-B05-01A -
4 PEZZI = K-TO5V-BO3-134A-044

& PEZZ1 = K-705V-BO5-01A-04
4 PEZ 2 K-T05-B0O3 C-I.n. \_Hf'h. TOEY-BOE-TIA . ; 05V B3 .

803 A

TOSV-BOE-01A & DNECES = K-"H5V-



OCCHIALI MASI

o EN 19582010 ©

* Prose o aria frontal

par utihzzaton di motocich
sistonza alla nebbia Tolaio elastico cury
iific trass sostituibile

sinturing Sirgolo strato di 12 mallirrset e o

10 i adorins

y il amg
antiscivala, Doppio sistermna di regolazione de
Pt mMassima tenuta o comfort. Maschera removit

shiurma antialkeng
o rapido con prese d'aria frontall e

ateral

sdard EN 1238 2010 “Parsonc! ey
e, Pl

cles and mopeds wsers” Fron
Elastic frame curnved for a b and @ wider
field of vision. Repioceable clear anti-scralch fens; Strap with non-sij stermn of strop
odfustment . Single layer of L2mm of anti-alfergic foamn for maximum hold and comfort. Removable o
refease moask with front and side air venis

Feid froarme for

CODICE ARTICOLO SINGOLD CODICE CONFEZIONE MULTIPLA

4 PEZZ] = K-T40M-BO1-01A-044

T&O0A-B01-014

4 PIECES = K-Ta0M-BOL-OTA-04A
4 PEZZ1 = K-740M-BOT-B3A-044

RIECES = K-7500M-B01-834- 044

T40M-BO1-83A

ori e Ricambi:

a740-B01-00F

Lente TRASPARENTE
S740-B03-00Z Lente FUME' 75%
S740-B06-00Z Lente IRCHUM
9740-BM1-002 Maschera Nero opaco

9740-BMI-B34 Maschera Nero

740M-B0O1-83A

MERC

740M-B0O1-01A
NERO OPACO

LENTE




I8 GUANTI EASY

u

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE C71A-A8A-O1 CTIA-ALA-OG
TIPD CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTD PLASTICA DA APPENDERE SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
SINCLE PRCN TYPE PLASTIC POLVBAG TO HANG PLASTIC POLYRAG T HANG
CODHCE CONFEZIONE MULTIPLA B PEZZI = K-CTA-AAA-TN-0BA 8 PEZZ| = K-CTIA-AAA-O4-0BA
MLLTE-PACK CODE 8 PIECES = K-G7TA-A444.01-084 8 PIECES = K-G7TA-A44-04-084
COLORE NERD CRICID
COLOUR BLACK GRAY
TAGLIE UMNICA LI,
SIFES ONE SIZE QOMNE SIZE
COMPOSIZIONE POLIESTERE POLIESTERE
CONDOSITEON POLYESTER POLYESTER

"= RESISTENTE ¢ %f PROTEZIONE ® roDERA COMPATIBILE ADVANCED GRIP gy GANCIO

AL VENTO ‘\_}&, TERMICA % INTERMA TOUCH SCREEN SYSTEM . ANTICADUTA

G easy & il nuove guanto per outdoar di CGM. 1| tessuto a doppio strato complato di membrana offre impermeabilita allesterno @ comfort @ morbédezza allinterno. 1l
guanito & elasticizzato per adanarsi correttamente alle dimensioni di ogni rnana @ 1a cermienn sul dorso assicura un uleriore regolazions, Il guanto & integrto con SisEma
Advanced Crlp System per gamnting una presa ideale per escursion] @ atthith allaperto. Completano le dotaziond ia predisposizione touch @ il gancio anti caduta

G71 EASY [s the new glove model by OGM for the outdoor. The double-loyered fobric, equipped with o membrane, offers an externol water resistaonce and an (nner
softness The glove is elosticired (o odapt cormectly to the dimensions of every hond, and the bock ripper guarantees o further odiustment. The glove is built with the
Advanced Grip Systemn, wihich allows an ideal grip during excursions and outdoor activities. The eguipynaent (s completed with the touch predispasition and the anti-fall
ki,

224 | GUANTI GT71EASY




B SOTTOGUANTI SOFT

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE [TEM CODE Gaon
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICS D APPENDERE
ZINGLE PACK TYPE PLASTIC POLYEAS TO MANG
CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 5PEZZI SM + 5PEZZI /XL = K-C008-00-90T
MULTRACK CODE SPIECES SM +5PIECES TAGLIA LA = K-COOB-00-0T
COLORE NERO
COLOUR BLACK
TAGLIE

SIZES S/M [7-8) LML (8595
COMPOSIZIONE B5% POLIESTERE + 15% SPANDEX
COMPOSTION B5% POLVESTER + 15% SPANDEX

™

5L PROTEZIONE

{‘.% L TRASPIRANTE |5 | ELASTICIZZATO

Sotoguanti tecnici in micropile. Pealizzatl in tessuto termico elasticizzato. Da utilizzare a diretto contatto con la pelle, solto | guantl, par una mMassima protezione dal
freddao. ldeali per e stagoni plu fredde. Massimo comior grazie al morbido tessuto dal contatio pelle malto gradevole

Technicol undergloves in micro fleece. Realired in elostic thermic fobric. To be used at direct skin cortoct, under the gloves, for o moximum protection ogainst cold
ideal for the coldest seasons. Maximum comiort thanks to the soft fabric with very pleasont skin contoct

GO8 SOFT GUANTI | 225




[:X{3 BORSONE PRO

CODICE ARTICOLO SINGOLD

SINGLE ITEM CODE BO36-00

TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA

SINGLE AACK TYPE PLASTIC POLYEAS

COLORE NERC/GIALLO FLUIO

COLOLR BLACK/ YELLOW FLUO

TAGLIE M (40 fitri), L (60 fitri)

SIFES M (40 liver|, L (60 Hirer)

COMPOSIZIONE

COMPOSITION 5000 PVC TARPALILIN

] . TENUTA o CUCITURE o 4 / INSERTI W COLORE ALTA

g& IMPERMEABILE STAGNA NASTRATE SPIRANTE (B¢ ) piFRANGENT) VISIBILITA

_ FINITURA MANIGLIA ' E CINGHIA B cincHIA Y, CINGHIE ELASTICHE

H ULTRAMATT SUPERIORE ' TRAGCLLA REGOLABILE E ' conFBBiA = INCLUSE
CHIUSURA ANELLI PER

W rou 2| AGGANCIO

Borsone a tenuta stagna, realizzato in tessuto impermeabile 500D PVE Tarpaulin, disponibile wer effetto sottowvuoto, anelll per 'aggancia, maniglie imbattire per il
trasporto a8 mano e tracolla regolabile & removibile con cuscinetto imbottito in rete traspirante. Due cinghie elastiche incluse.

Watertight duffle bog, realised in walerproof fobeic 5000 PVC Tarpaulin, available in 0L and 60L With high fregquency welded seaoms and turnaround closing system

Equipped with air vent valve for vocuum effect, rings for hooking, podded handles for hand carnyng and adiustable and removable shoulder strap with padded cushion
in breathable net. Two elostic balts for vehicle fxng ncluded.

226 | BORSE B36 PRO




-3 ZzAINO PRO

CODICE ARTICOLO SINGOLO Zalno da 30 fitri a tenuta stagna, realizzato in tessuto impermeabile 5000 PYC Tarpaulin
SNGLE ITEM CO0E BOE-00 Con cuciture saldate ad alta frequenza, sisterma di chiusura a riging, schienale con
inter bl = imbottitura traforata traspirante o spallaccl regolabill con cinghlbe di sicurezza al petto o
alla vita, Dotato ci tasca esterna con Zip iImparmeabie, tasca frontale con slasticl, vakvola
TIPO CONFEZIONE SINGO LASTI '
SINGLE BACK TYPE LA SACETEST;JE ;C'h’.'r'ﬂ-fg dl sfiato d'aria per effeno sottovuoto, cinghie con anelli per Faggancio, maniglia per I
: trasporto a mano e inserto riflettente. Due cinghle elastiche incluse
%{'gﬁ Eﬁ?gziglﬁgﬁ .E.'_EI'I_EI IOL wortertight bockpack, realized in wolerprood fobvic 5000 PYE Tarpoulin With high
= = frequency welded seams, turnaround closing system, bock with perforoted podding and
shoulder straps adiustable with safety befts ar chest and waist. Equipped with externcal
LAPE.'L':E EE?l'""'I pockel with waterprool zip, frant pocke! with elastic bonds, alr vent volve for ocuum
e o effect, belts with rings for hooking, handle for hond carrying and reflective insert. Tivo
elastic beits for vehicle fixing included
COMPOSIZIONE
COMBESTION 5000 PVC TARPAULIN
b
oy TEMUTA o CUCITURE
W/ IMEERMEARILE STAGHA, . MASTRATE
CERNIERA A TRASPIRANTE ‘ TASCA
0 IMPERMEABILE " ESTERMA,
4 / INSERTI (W coLoRE ALTA FINITURA
Wi RIFRAMNGENTI WVISIBILITA, ! ULTRAMATT
MAMNIGLLA, .' CINGHIA 11 SPALLACCI
0 SUPERIORE i COMN FIBBIA n REGOLABILI
Q CINGHIE ELASTICHE CHIUSURA, AMNELLI PER
INCLUSE W rou ACGANCIO

B16 PRO BORSE | 227




[ZX¥] BORSONE CAMO

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE (TEM CODE RO%2:00
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
SINGLE BACK TYPE PLASTIC POLYBAG
COLORE CRICIO MIMETICO
coLoUR CAMOLUFLAGE CRAY
TAGLIE %0 litri
Efes 0 fiter
COMPOSIZIONE 5000 PVE TARPAULIN
COMPOETION

e
L8 ing# TENUTA o CucITURE
R, mpeRmEABILE @ Siovn iy IR

MANIGLIA MANIGLIA
5=/ TRASPIRANTE O SUPERIORE LATERALE

B CINGHIA B CINGHIA

‘ TRACGLER ﬁ RECOLABILE & CONFiBRIA
- CINGHIE ELASTICHE CHIUSURA ‘g ANELLI PER
e’ ncLuse W roLL | AGGANCIO

Borsone da 40 litr a tenuta stagna, réalizzato in tessuto impermeabile S00D PVC Tarpaulin, Con cuciture saldate ad alta frequenza o sistermna di chiusura a riglee, Dotato
di vahvela di sfiato d'aria per effetto soitovuoto, anelll per l'aggancia, maniglie imbottite per | trasports 8 mano & tracolla regolabile e removibile con cuscinetto iImbattite
in rete traspirante. Due cinghie elastiche incluse,

40L water tight duffie bog, realised in waterproof fabric 5000 PVE Tarpauling With high frequency weilded seams and turnaround closing system, Equipped with air
vt valve for vacuurm effect, rings for hooking, podded handles for hand carrying and odjustable and removable shoulder strap with podded cuschion in breathable
net. Two alastic beirs for vehicle fixing included,

228 BORSE B32 CAMO




5371 ZAINO CAMO

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE BOYZ-00
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
SINGLE PACK TYPE PLASTIC POLYBAG
COLORE GRIGIO MIMETICO
ooLouR CAMOUFLAGE GRAY
TAGLIE 20 litri
SIZES 20 liter
COMPOSITION 500D PVE TARPAULIN

2

é TENUTA #F CUCITURE
W, ' IMPERMEABILE STAGNA 7 i
i TASCA . MAMIGLIA I spaLLacc

ESTERMA SUPERIORE ‘ REGOLARILI

f CHIUSURA AMELLI PER
W rou ACGANCIO

Zaine da 30 litri a tenuta stagna, realizzato In tessuto impermeabile 5000 PYE Tarpauline Con cuciture saldate ad alta frequenza e sistemna di chiusuma a rigiro. Dotato di tasca
laterabe in rete, valeola di sfiato d'aria per effetto sottovuote, maniglia per il trasporto a mano @ spallacc regolabilt

200 wentertight bBbackpack, realizsed in waterproof fabric 5000 PVC Tarpaulin, With high frequency welded seams and turmaround closing system. Eguipped with nel side
pocker, air vent valhe for vecuum effect, handle for hand carrying ond adjustable shoulder strops

B12 CAMO BORSE | 229




(X3 BORSONE WAY

| SINGLE ITEM CODE” BO34-00
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA
SINGLE FACK TYRE PLASTIC POLYBAG
EaNsone CRIGIO
COLOUR St
e &0 ligri
S 40 figer
COMPOSIZIONE
COMPOSITION TRU 6000
Ly —_
%‘ IMPERMEABILE % ;‘ﬁ:é':;i _of ﬁﬁ%ﬁ%
_— MAMIGLLA
== TRASPIRANTE 0 gl ‘ T ArOLR
=1 CINGHIA B CINGHIA CINGHIE ELASTICHE
T REGOLABILE i’ CON FIBBIA INCLUSE
CHIUSURA e ANMELLI PER
' ROLL /| AGCANCIO

Borsone da 40 Huri @ tenuta stagna, realizzato in tessuto impermeabile 000D TPU, Con cuciture saldate ad alta frequenza @ sisterma di chiusura a rigino. Dotato di valvola
di sfiato d'aria per effetto sottovuato, anelll per laggancio, manigle imbottite per || trasporto a mano @ tracolla regalabile 8 removibile con cuscinetto imbottito in rete
traspirante. Due cinghie elastiche incluse

0L water tight duffle bag, realised in waterprool fabric G000 TRLUL With high frequency welded searns and turnaround closing sistem. Equipped with air vent valve for
vacuum effect, rings for hooking, padded handies for hand carmying and odiustable and removable shoulder strop with padded cushion in breathable net. Two elastic
baits for viehicle fixing included

230 | BORSE B34 WAY




[F1IA ZAINO WAY

SINGLE (TEM CODE

TIPQ CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE PACK TYPE

COLORE
CoLous

TAGLIE
SZES

b=

|
E‘ IMPERMEABILE

CERMIERA
IMPERMEABILE

% INSERTI
W RIFRANGENTI

CHIUSURA

W' rowL

BOV4-00

SACCHETTO PLASTICA

PLASTIC POLYBAG
GRIGIO
GRAY.
5 liord
15 fiter
TPU 6000
TENUTA o CUCITURE
STAGMA MASTRATE
2% 1A TASCA
APIRANTE ‘D ESTERNA
MANIGLIA ol sPaLLACC)
SUPERIORE ‘ REGOLABILI
ANELLI PER
AGGANCIO

Zalno da 15 [ith a tenuta stagna, realizzate in tessuta impermeabile 8000 TRU. Con cuciture saldate ad alta frequenza, sistema di chiusura a rigiro, spallace regolabili @ schienala
con imbottitura traforata traspirante. Dotato di tasca esterna con cerniera imparmeablle, vahwola di sfiato daria per effetto sottovuoto, maniglia per il trasporto a mano @ insarta

riflettane

15L wartertight bockpock, realired in woterproof fobric 6000 TPUL With high frequency welded seams, turnaround closing systemn, odiustoble shouwlder strops and bock with
perforated podding. Equipped with external pocket with woterproof zip, air vent volhve for vocuum effect, hondle for hond carrying ond reflective insert.

B14 WAY BEORSE | 231




¥ TENUTA .
IMPERMEABILE x CLACITLRE H FIMITLIRA

STAGMA MASTRATE ULTRAMATT
MANIGLLA CINGHIA

o LATERALE ' RacoLLA (8 REGOLABILE

Y, CINGHIE ELASTICHE "\ CHIUSURA ANELLI PER

e NcLUSE W row AGGANCIO

Sacch mmpermmeabads n PV Dotata o
la regolatie removibiie e manigia i
gk 5ok 20 n & taaka Lda S0 Rn

Wiepmod' AL bog Equipped with  thermo-ataled seoms ond o witeright rh-':?-a-_,u o e
Rermowoblke-ocjursihes shoudoler strop.ond non-sip reiriomed hondie: Two elostic balts for vehioks fidng
incuded Avoiable n S (200 jond L &S00

CODICE ARTICOLO SINGOLO

TIPQ CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE BACK TYPE
OLORE
coicla
TAGLIE

CompasiZIONE

B21-00

SACCHETTO PLASTICA

PLASTIC POLYBAG




CALOTTA SOTTOCASCO CAP

Calotta sottocasco in cotone. Omtimo per
mantenere piu fresco ¢ igienica Finterno
del casco. Adatto @ tuttl | caschi & di facile
applicazione grazie al 5 puntl di fissaggio
in velcro che permettono una perfetta
aderenza al casco,

Undar-halmet cap in cotton, Excellent for
keeping cooler and more hyolenic the
inside of the helmet. Suitable to all helmets
and ‘easy to apply thanks to the hamdy
5 onchor points in velcro which oflows a
perfect agdherence to the helmet.

TRASPIRANTE

i * ANTISPORCO
i

CODICE ARTICOLO SINGOLO AOO3-00
SINGLEITEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 25 PEZZ) = K-A003-00-254
MULTI-PACH CODE 25 PIECES = K-ADU3-00-254
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTOD PLASTICA DA APPENDERE
SINGLE BACK TYEE PLASTIC POLYBAG TO HANG
COLORE MERD
COLOUR BLACK
TAGLIE UMICA
SITES ONE SIZE
COMPOSIZIONE COTONE
COMPOSITION COTTON

V-¥X] CALOTTA SOTTOCASCO TERMOCAP

Calotto softocosco termico do indossare. | tessuto
elastico e o dopio taglio permetione undg perfefta
aderenra alla resta Nl fessuto  troforato  oiuta
o trospirabilitd e allontana  Fumiditd.  Perfetto
isofgmento termico; gorantisce sempre ung
Empertura grogdevole contribuendo o trottenere i
tepore durante le stagioni pil fredide @ restare freschi
o asciuth, respingendo il calare, durante e stagioni pid
colde Lonabidle, aiuto @ fenere igienizroto Nntermno del
COECO,

ermal under-helmet cop to wear on. The elastic
fabvic and the double size allow o perfect adherence
o the heod. The pierced fobric helps broathability
and move moisture away. Perfect thermal insulation;
it always grants o pleasant emperature helping o
retain warmth during the colder seosons and stoying
cool and dry, repelling the heat, during the warmer
seasons. Washoble, it hefps (o keep the inside of the
halmet saniized.

, 3 PROTEZIONE A0 VENTILAZIONE
PS} TERMICA L0 INTEGRATA

TRASPIRANTE | ELASTICIZZATO

CODICE ARTICOLO SINGOLO

SINCGLE ITEM CODE s
CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 10 PEZZI S/ + 10 PEZZI LKL = K-AD23-00-20T
MLULTE-PACK CODE 10 PIECES 5/M = 10 PIECES L/XL = K-AQ23-00-20T
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
SINGLE PACK TYRPE PLASTIC POLYBAG TD HANG
COLORE MNERD
COLOUR BLACK
TAGLIE

SITES SiM, LixL

COMPOSIZIONE 95% POLIESTERE + 5% SPANDEX
COMPOSITION 95 POLYESTER + 5% SPANDEX

A03 CAP - A23 TERMOCAP ACCESSORI | 233




Sottocasco integrale In tessuto rayon
avablle. ldeale per essere utilizzato nelle
stagioni pid calde grazie al tessulo leggero
e traspirante. Massimo comfort grazie al
mcrbsdo tessutn 8 contatto oon la pells

ipcevole. Adatto a tutts ke taglie e
ESATE

Full bataclova in washable rayon fabic
Ideal to be used in the hottest seasons
thanks fo the light breothable fobric
Moximum comifort thanks to the soft fobic
wilh very pleasant skin confact Suitabie (o
all sires and 808

PROTEZIONE
TERMICA

TRASPIRANTE

ELASTICIZZATO

CODICE ARTICOLO SINGOLO

SINGLE ITEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA

MLULTHRACK CO0E

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

SINGLE PACK TYRE

COLORE

TAGLIE

COMPOSIZIONE

AIRC-00

12 PEZZ| = K-ATSC-00-124
12 PIECES = K-AT3C-00-124

SACCHETTO PLASTICA DAAPPENDERE

PLASTIC POLYBAG TO HANG

HERD

E!.l_.n.'l ~H

UIMNICA

Q5% RAYDM + 5% SPANDEX

'\’ SOTTOCASCO WINTER

CODICE ARTICOLO SINGOLOD

SINGLE [TEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA

MULTI-EACK CO0E

TIPO CONFEZIONE SINGOLA

SINGLE PACK TVRE

COLORE
DLOUR

TAGLIE
SIZES

COMPOSIZIONE
> 2l

RN

AteC-00

W PEZZ| = K-AQIB-00-104
1o PELS = K-A018-00-104

SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
PLASTIC POLYBAG TO HANG

95% POLIESTERE + 5% SPANDEX

95% POLYESTER +.5% SPANDEX

Salfocasco integrale i mcrogele
] o fava Ottimo per riparare
o @ wiso dal ventc Jedie per esseng
rroto nelle stogioni pil fredde grazie al
calda micropile. Mossime cormik
ol marbido ressuto o conioilo con M pi
mofto piacevo
focile da indossare

Full baloc

7 0 washable and e i
fabric. Excelle o Keeping
vl from W e
e coldest seasons thonks o the
Maximum comifort

micra flee

WAITTTY
thanks he fabric with very pleasant
2asy

Sk contoct Suitable o all sires and
tD W

PROTEZIOMNE
TERMICA

& FODERA
INTERMA

TRASPIRANTE

A ELASTICIZZATO



zzato nelle stagloni piu fredde g
al cakdo micropile. Massimo comfort g
'|| miorbed ssUto @ contatto con
ale Adatto a tutte o

taglie &

usabie also

t the neck fram
it thanks o the
ic with very pleasont skin contoct
o ail sires and easy [0 Wwear

PROTEZIONE
TERMICA TRASPIRANTE

@ roDERA
i, %, | ELASTICIZZATO

CDDIC.E AH‘T!CDFG SINGOLO ADVE-00

SINCILE ITEM T

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 10 PEZZI = K-ADIB-00-104
MULTI-FACK CODE 10 PEZZI = K-AQIB-00-104

TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO P Lp"-SJiCa‘\ RICHIUDIBILE DA APPENDERE

SINGLE BACK TYPE RESEALABE PLASTIC POLVEAG TO HANG

COLORE NERD
aolle = BLACK
TAGLIE UNICA
SIZES ONE SIZE

CDMPDEl‘ZlGHE

A PCSITION

Y] COLLARE PRO

RE = 5% SPANDEX
ER+ 5% SRANDEX

I_I I:‘S"

Collare impermeabile antiventocon intermnoin
; ile. Dotato di e L-I:I ico dic hluaur.s regolabile

» pancla riflettente, Oimo por protegoerne |
viso & il collo dal vento. Adatto a tutte le taglie
e facile da indossare

Wind colior with interior in fleece. Equipped
with odjustable closing elastic and reflective
band. Excellent to protect foce and neck
from the wind, Suitoble to ol sizes and easy
o wear

RESISTENTE

IMPERMEABILE ALVENTO

PROTEZIONE ® roDERA
TERMICA INTERMA

/‘ INSERTI
RIFRANGENTI 4 | ELASTICIZZATO

CODICE ARTICOLO SINGOLO -

SINGLE ITEM CODE

CODiE-E GGNFETONEMULTTM 10 PEZZ = K-ADZE-00-10A

JLTIBACK | 10 PIECES = K-ADRE-00-104

TIPO CONFEZIDHE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
SINGLE PACK TYPE PLASTIC POLYBAG TD HANG

COLORE NERO

BLACK

TAGLIE UMICA

SiZES ONE SIZE

CGMPDE!Z!ONE POLIESTERE

MPOSITION POLYESTER




Y3 MASCHERA ANTISMOG

CODICE ARTICOLO SINGOLO -
SINGLE {TEM CODE ADIS-CO

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA SPEZZ = K-ADNS-00-05A
MULT-RACK CODE 5 PIECES = H-ADI5-00-054
TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
SINGLE PACK TYPE PLASTIC POLYBAG TO HANG
COLORE MERC
CoLou BLACKH
TAGLIE UMICA
SITES ONE SIZE
COMPOSIZIONE -
COMPOSITION MEQPREME

it VENTILAZIOME

PROTEZIONE = T
¢ INTEGRATA v

RESISTENTE 4 -
TERMICA

AL VENTO a ELASTICIZZATO

Mascher in neoprene impermmeabile utile contro inguinamento, pohvere, particelie, polline, PM2.5. Dotato di tre
fittri (uno fissato alla maschera e due di ricambia). Ogni filtfe & dotato di 5 stratl di protezionae: Strato di tessuto
non tessuto por bloccare e particelle. pio grandi, strato con carbone attive per bloccare prodotti chimici a
Inguinamento, due strati di catone per bloccare le micro particelle, strato di tessuto non tessuto maorbido strato
& contatio con i viso per un maggione comiort.La maschers ¢ dotata di forl & valvole di ve ntllazione, stringlnaso
regolabile e chiusura in velcro, comoda e pratica, per indossarla e toglierla velocements

Waterproof neoprene mask useful ogoinst pollution, dust, particles, pallen, PM25 Equipped with three filters
fone fived to the mask and two spare ones) Eoch filter is equipped with 5 kyers of profection! Non-woven
fobeic layer; to block larger particles, loyer with octivored corbon; to block chemicols and poliution, two ayers
of cotton; to block the micro particles, nan-woven fabric loyer; soft loyer in contoct with the foce for greater
comfort. . The mask is equipped with holes and ventilotion volves, odjustable nose clip and velcro closure,
comfortoble ond proctical, to wear it on and off guickhy:

236 | ACCESSORI Al5 ANTISMOG

TESSUTO HON TESSUTO

MOMWONVEN FABRIC

CARBOMI ATTIV

ACTIVATED CAGBON

COTONE

JEOTTON

DME RINFOQRIATO
BINFORCEQCOTTON

TESSUTO NON TESSUTO

NOMNWOVEN FAE‘IE‘IF.

G

P

LT -

: AS515

| filtri sono facilmente

sostitulbili ed & possi-
Ibile acquistare il Set di
filtri di ricambio (Cod.

sossible to buy the Set
of 3 replacement filters
{Code ASI5-00)




Maschera in neoprene. ldeale per protegogens
Il wise da vento, Dotata di velero di chilusum,
comodo & pratico, per indossarla e togliera
rapidamente

Muask in waterproof necprene, deal o protect
the foce fram wind Equipped with o velcro
fastener, comfortable and practical, 1o wear
it on and off guickl

“= RESISTENTE
W ALVENTO

3 PROTEZIONE
W TERMICA

VENTILAZIOMNE
INTEGRATA

5 | ELASTICIZZATO

CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE ITEM CODE

MULTT-PACK CODE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE PACK TYPE

COLOUR

TAGLIE

SIZES

COMPOSIZIONE
COMPOSITION

X3 MASCHERA TESCHIO

ADNG-00

10 PEZZI = K-AQT6-00-104
10 PIECES = K-AQWG-00-104

SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
PLASTIC POLYBAG TO HANG

NERD
BLACK

UNICA
ONE SIZE

NEOPRENE

V'¥73 PORTACHIAVI KEY

CODICE ARTICOLO SINGOLD
SINGLE ITEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
MULTI-PACK CODE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE PACK TYRE

COLORE
COLOUR

TAGLIE
SIZES

COMPOSIZIONE
COMPCSITION

AD24-00
12 PEZZI = K-AD24-00-124
2 PEZZ! = K-AD24-00-124

SACCHETTO PLASTICA DA APPENDERE
PLASTIC POLYBEAD TO HANG

NERD
BLACK

UMICA
ONE SIZE

80% NEOPRENE = 206 POLIESTERE
B0% NEOPRENE «20% POLYESTER

A16 TESCHIO - A24 KEY ACCESSORI 1237

Portachiawi con pratica borsa in neoprena
par custodite chiavi, telecomando, denaro,
tessere. Chiusura con Tip idrorepellenta
Moschettone imemo in dotazlone, La borsa
n rmateriabe antigraffio protegoe || velcala dal
contatto diretto con le altre chiand,

Koy halder with proctical heoprene bag o
stone Keys, rermole oontrel, money, conds
Woterproof zip closure. Internal snap hook
suppiied, The bag i in scrotcheroof material
to protect the vehicle from the direct contoct
with other keys

.I‘"
%3& IMPERMEABILE

3 | ELASTICIZZATO

5 AMELLI PER
AGCANCIC

q ANTIGRAFFIO
-

e |||




CODICE ARTICOLO SINGOLD
SINGLE TTEM CODE Ly

TIPO CONFEZIONE SINGOLA SACCHETTO PLASTICA RICHIUDIBILE DA APPENDERE

SINGLE BACK TYPE PESEALABE PLASTIC POLYBAG TO HANG

COLORE NERO

COLOUR BLACK

TAGLIE

gjzEs 5 M, L XL

COMPOSIZIONE POLIPROPILENE

EOMPOETION POLYPROBYLENE

i A

g oF CcucITuRE “= RESISTENTE (W FODERA

). MPERMEABILE B v B ALVENTO % INTERNA

& TicLo ' TASCA = CUSTODIA
CORTO m ESTERMA N,/ COMPATTABILE W ciusa

Giscca antipiogagla In tessuto mylon impermeabile con fodera intecna a rete. Ottimo per riparane da ploggla e vento, Salvaspazio; riplegabile sllinterno della tasca esterna,
5i compatta riducendolo alle dimensioni di una mano per riporlo faciimente. Dotato di cuciture nastrate, elastico in vita e al polsi e tasca esterna sulla schiena, La taglia
& calcolata considerando che il capo sara indossato senza giacca sotto

Rainproof jacket in woaterprool nyton fabeic with breathable inner lining. Excellent fo repair from rain ond wind, Spoce saving: foldable inside the external pocket, it
compacts reducing it to the dimensions of o hand fo easily store it Equipped with taoped seamas, elostic af waist and wrists and external pocket on the bock The sire
15 oiculoled consdening that the gorrment will be worn without o jocket undernearh




Cave antifurto in acclaio rvestite In PVC,
antigraffio. Multluso per caschi, bici e
scooter, Cavo da B850 mm con diametro 10
mmi. Serratufa con paotezione antipolvere
Dug chiavi in dotazione. Chiusura rapida a
pressions,

Antitheft coble in steel cooted in FVC, scratch-
proof. Multi-purpose for helmets, bikes and
scooters. Cable & 850 mm, diaometer of 10
mim. Lock with dustproofl protection. 2 keys
proviced. Quick pressure closurs

g ANTIGRAFFIO

'-—= SERRATURA PROTEZIOME
: ANTIPOLVERE

= DUE CHIAVI
(1) IN DOTAZIONE

i CHIUSURA
W APRESSIONE

CODICE ARTICOLO SINCOLOD
SINGLE [TEM CIODE

CODICE CONFEZIONE MULTIFLA
MULTERACK CODE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE BACK TYPE
COLORE

feeTali]

TAGLIE

SIFES

COMPOSIZIONE
COMPOSITION

FZ%] CAVO ANTIFURTO BIKE

“Q 7

o=

Z043-A84-00
10 PEZZI = K-Z043-AAA-00-10A
M0 PECES = K-2043-A08-00-104

CARTELLINO
HANGTAG

NERD
BLACK

A50rmrm diametro 10mm
B50mm diometer I0mm

ACCIARD + PVC | ZINCO + ABS
STEEL + PV [ ZINCO + ASS

73 mm

40 mm

D10 mm

E{T] CAVO ANTIFURTO ESA

SINGLE{TEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
MULTLEBACK CODE

SINGLE BACK TYPE

COLORE
COLOUR

TAGLIE
SIZES

COMPOSITION

Z002-00
5 PEZZ] = K-Z0&0-00-054
5 PIECES = K-Z0w0-00-054

CARTELLING
HANGTAG

NERD
BLACK

1500mm diametis 12rmm
IS00mm diometer LAmm

ACCIAID + PVC + ABS
STEEL = PAC + ABS

Cavo antifurto in acciaio rivestito in PVC esagonale antigraffio
Multiuso per caschi, bici e scooter, Cavo da 1500 mm con
diamatro 12 mm. Sarratura con protaziong antipolvers, Due
chiavi in dotazione. Chiusura rapida a pressiona

Anti-theft cobie in steel covered by hexogonal PVC, antiscrateh,
Multi-purpose for helmets. bicycles and scoocters 1500 mm
cable with diometer 12 mm. Equipped with dust protection
lock and 2 keys. Quick pressure closure

S SERRATURA
Tl AFFI
% AHJIGRAFPD ANTIPOLVERE
2 DUE CHIAVI sa CHIUSURA
1) INDOTAZIONE A PRESSIONE

72 mm

+32 mm

@12 mm

Z09 ESA | Z43 BIKE ANTIFURTO 239




m LUCCHETTO CON CAVETTO HELM

Lucchetto antifurtos con cavo di 1500
mm & diamatha 3 mm N acciakn
rivestito in PVC antigraflio. Per fiszane
il casco al veioolo, Sesratura -a tre cifre
con 000  differentl  combinaziond
selerionabdll.

Anfi-thelT podiock with cobbe 1500 mm
cared giometer 3 mvm in stes cooted in
arfiscrotch PVYC To fiv the heimet (o
the wehicle. Three-digit lock with 1000
different selectable combinations

CODICE ARTICOLO SINGOLO

SINGLE TTEM CODE

CODICE CONFEZIONE MULTIPLA
MULTL-PACK COOE

TIPO CONFEZIONE SINGOLA
SINGLE BACK TYPE

COLORE
COLOUR
TAGLIE

SKES
COMPOSITION

il

Bg ANTICRAFFIO

!
W pli]

Z042-00
10 PEZZ = K-2042-00-104
10 FECES = K-Z04.2-00-104

BLISTER DA APPENDERE
BLISTER TO HANG

NERQ
BLACK

1500 mm x 3 mm

ACCIAID + PYC | ZINCO + ABS
STEEL + PVC | ZINCO +ABS

BZTW cavo anTIFuRTO come

F7TY LUCCHETTO AD ARCO

105 mm

[ —

180 mm

) ®15 mm

* ANTIGRAFFIO
SERRATURA PROTEZIONE
ANTIPOLVERE

" DUE CHlaw1
{1 IN DOTAZIONE

o CHIAVE
(") REVERSIBILE

Multiu=o per caschi, bicd & scooter, Cave da 1550 mm : - e
con diametro 12 mim Seraturs o 4 cifre con 10000 Lucchetto ad arco in acclaio 180x245 mm. Multiuso per caschi, bici e scooter,

comblnazion| possibill Chiusura rapidas & pressione Rivestito in PVC antigraffio. Sermatura con protezione antipolvere, Due chiavi
in dotazione, Supporto da fissare al telaio per riporre il lucchetto incluso nella

% Cavo antifurto |n acciaso rvestito in PYC, antgraffio,
4 y
P,
ra

40 mm
Y
:'I_':I
—
\

i Antitheflt cable n stesl cooted in PVC, scrotch-prood : ia all 1 ;
355 o it P e A i confezione. Apertura facilitate grazie alla chiave reversibile.
5 1550 i i of 12 . d ALmbers lock with
I'CIDDGmS::;T:nﬁzu:nrm;?Euuéhu;oﬁum cru;;:o Padlock in stee! 1B0x245 mm, Multipurpose for helmets, bicycles and scooters.
] Covered in anti-scratch PYC Lock with dust protection. 2 keys supplied.
@12 mm '* CHIUSURA Support to fix to the frome to store the podiock. Easy opening thanks to the
%_ gl A PRESSIONE reversible key,
CODICE ARTICOLO SINGOLO CODICE ARTICOLO SINGOLO
SINGLE (TEM CODE Z008-AAA-D0 SiEl E ITEM CODE R0
CODICE MULTIPLA 10 PEZZI =K-Z008-4AA-00-104  CODICE CONFEZIONE MULTIPLA 5 PEZZI = K-Z0&0-00-054
MULTHRACK CODE 10 PECES =K-Z008-A44-00-104  MULTERACK CODE 5 PEZZ = K-Z0w0-00-054
TIPO CONFEZIONE SINCOLA CARTELLING  TIPO CONFEZIONE SINGOLA CARTELLING
SINGLE PACK TYPE HANGTAG  SINGLE BACK TYPE HANGTAG
COLORE NERG  COLORE NERO
COLOUR BLACK [GOLOUR BLACK
TAGLIE 1550mm diametro 12mm | TAGLIE
SIZES IS80mm diometer I2Zmm. | SIEES 180 x 245mm
COMPOSIZIONE ACCIAIC » PVC | ZINCO » ABS | COMPOSIZIONE ACCIAID + ABS + PVT
COMPOSITION STEEL = PVC [ZINCO « ABS | COMPOSITION STEEL » ABS + PVC

240 | ANTIFURTO Z0B COMBI - Z40 ARCO - MHEI.M
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